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Elnöki beszámoló 

2019 tavasz 

 

Alapszabálymódosítás 

A 2019. február 18-án megtartott Küldöttgyűlésen elfogadtuk azokat a módosításokat, 

amelyek az ELTE BTK HÖK Alapszabályát érintik. Ezek a módosítások már régóta fennálló 

kérdésekre, illetve problémákra jelentenek választ ezáltal. Ezek nevesítve a Szabad bölcsész 

szakokat gondozó Intézeti Képviseletek összevonása, valamint az osztatlan tanárképzésben részt 

vevő hallgatói képviselők küldöttgyűlési mandátumainak számának emelése voltak. Az előbbi 

kérdésben a Művészetelméleti és Médiakutatási, a Filozófiai és a Művészettörténeti Intézetek 

Képviseleteinek összevonása került elfogadásra, amely több szempontból is nagy jelentőséggel bír, 

ezzel elsősorban a kisebb IK-k utánpótlására szerettünk volna megoldást ajánlani, másrészt pedig 

tekintettel arra, hogy eddig egy alapszakot három különböző IK képviselt, így a legtöbb 

kommunikációs és adminisztrációs problémát sikerült majd áthidalnunk ezentúl. Az így létrejövő 

IK neve Szabad Bölcsészeti és Médiakutatási Intézetek Képviselete lett, amelyet az érintett IK 

elnökökkel egyeztetve adtunk. A másik kérdés, amely az osztatlan tanárképzésben részt vevő 

hallgatói képviselők KGY mandátumait illeti, szintén egy megoldásra váró probléma volt, hiszen 

az Alapszabályunk eddig 5 főben maximálta a helyek számát, ezzel a módosítással pedig ezt 10 

mandátumra tornáztuk fel. 

A módosítást az ELTE BTK HÖK Küldöttgyűlése után az ELTE HÖK is egyhangúlag 

támogatta, majd a Szenátus és elfogadta, így 2019. március 4-től érvénybe léptek a fent említett 

módosítások, ugyanakkor az Alapszabályunk további módosítására még szükség lesz a félévben. 

 

Új Intézeti Képviseletek 

2019. február 14-én a Kari Tanács ülésén kerültek elfogadásra azok az előterjesztések, amelyek 

intézményi szinten új intézetek létrehozását irányozták elő. Ezek az új intézetek az eddigi Zenei 

Tanszékből; a Fordító és Tolmácsképző Tanszék és a Magyar Mint Idegennyelv Tanszék 

összeolvadásából alakultak ki, így jelenleg 18 intézete van a Karnak. Az újonnan létrejött intézetek neve 

Művészetközvetítő és Zenei Intézet (melynek immáron 2 tanszéke van), valamint Nyelvi Közvetítés 

Intézete lett. A Kari strukturális változtatásoknak megfelelően pedig az ELTE BTK HÖK-ben is 

névváltoztatásokra volt szükség, ezáltal az alapszabálymódosítással létrejött Szabad Bölcsészeti és 
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Médiakutatási Intézetek Képviseletével együtt 15 Intézeti Képviselete van Önkormányzatunknak. A 

frissen megalakult IK-knak ezúton is eredményes munkát kívánok. 

 

Országos Érdekképviselet 

Bölcsész Hallgatók Szövetsége 

2019. március 15-én, miután részt vettem a Hallgatói Önkormányzatok Országos 

Konferenciájának ünnepi megemlékezésén, képviselve karunk Hallgatói Önkormányzatát. Ezután 

Mayer Katával Esztergom felé vettük az irányt, ahol részt vettünk a Bölcsész Hallgatók Szövetségének 

Írótáborában. Az esemény 2019. március 15 – 17. között került megrendezésre a Pázmány Péter 

Katolikus Egyetem esztergomi képzési helyszínének jóvoltából. A workshop célja az volt, hogy a 

kormányzati bölcsész stratégiához egy hallgatói javaslatcsomagot is készítsünk, amelyekben azokat a 

problémákat térképeztük fel, amelyek szerintünk gondot okozhatnak a különböző bölcsészképzésekben. 

Hosszas előkészítőmunkálatok után két nagy témakört érintettünk: a digitalizáció és a piac kapcsolatát a 

humán tudományokkal, valamint a pszichológiai és nyelvképzések strukturális és praktikai kérdései. A 

projektben a BHSZ tagönkormányzatai vettek részt, azaz a Debreceni Egyetem, a Pázmány Péter 

Katolikus Egyetem, a Pécsi Tudományegyetem, a Szegedi Tudományegyetem, a Miskolci Egyetem és az 

Eötvös Loránd Tudományegyetem képviselői vettek részt.  

Az összeállított munkaanyag a 21 pont a 21. századi bölcsészképzésért címet viseli, a véleményezés 

és korrektúrázás szakasza megtörtént, itt szeretném köszönetemet kifejezni ezúton is Kreszadló 

Dórának, az ELTE PPK HÖK elnökének, hogy kisegített a pszichológiaképzéseket érintő javaslatokkal 

kapcsolatban, hiszen egyedül a mi egyetemünk esetében áll fenn az a különleges helyzet, hogy a 

pszichológia a bölcsészettudományoktól eltérő karon van. Rajta kívül szeretném szintén megköszönni 

Karunk vezetőségének a támogatását és észrevételeit az anyaggal kapcsolatban, amely bebiztosított 

abban, hogy ugyanazokat a problémákat látják ők is mihamarabb orvoslásra méltónak, amelyeket mi 

hallgatóként is érzékelünk.  

A munkaanyag jelenleg tördelés alatt áll, hogy elnyerhesse végső formáját, ezután pedig a 

HÖOK-nak és a Magyar Rektori Konferencia Bölcsészettudományi Bizottságának (melynek elnöke 

jelenleg Dr. Horváth Krisztina, Karunk Oktatási és Tanulmányi Ügyek dékánhelyettese) kerül 

bemutatásra, hogy szakmai véleményüket is fel tudjuk használni a véglegesítéshez. Terveink szerint az 

anyagot április végén fogjuk majd nyilvánosságra hozni és megküldeni a helyettes államtitkárság 

számára. 

2019. május 3-4. között tartotta a Bölcsész Hallgatók Szövetsége soron következő ülését, a 

házigazda intézmény pedig a Miskolci Egyetem volt. Az ELTE színeiben rajtam kívül Csicsek Zoltán, 

Áder Nikolett voltak jelen, valamint Kreszadló Dóra, az ELTE PPK HÖK volt elnöke is részt vett a 
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rendezvényen. Tekintettel arra, hogy az ELTE esetében fennáll az a kényes helyzet, hogy a bár a 

pszichológiaképzés is a bölcsész szakterület részét képezi, mégis külön karokon helyezkednek el az 

intézményen belül, úgy döntöttünk, hogy az elkövetkező BHSZ ülésekre az ELTE három helyéből egyet 

a mindenkori PPK HÖK elnöke tölt majd be.  

Az ülésen részt vett Dr. Horváth Zita felsőoktatásért felelős helyettes államtitkár asszony, 

akinek Kovács Péter előadásában bemutattuk a 21 pont a 21. századi bölcsészképzésért c. anyagunkat, 

valamint megvitattuk a bölcsész stratégiák jelenlegi állását, illetve azokat az új problémákat, amelyekre a 

jövőben érdemes lesz több figyelmet fordítanunk a szakmai szövetséggel. A szombati napot két 

szekcióra bontva végeztük, így Áder Niki vezetésével az egyik munkacsoport a BHSZ arculatával 

foglalkozott, ezzel egyidőben pedig Kalász Zsolt (DE BTK HÖK elnök, BHSZ ügyvivő elnök) vezetésével 

olyan hallgatói rendezvények koncepcióinak kialakításán dolgoztunk, amelyek vonzóvá tudják tenni a 

bölcsészképzéseket mind a már bent lévő hallgatók, mind a gimnazisták számára. 

 

HÖOK Vezetőképző 

2019. április 11-14. között részt vettünk a Hallgatói Önkormányzatok Országos 

Konferenciájának Tavaszi Vezetőképzőjén Siófokon, ahol a már megszokott szakmai színvonalon 

képezhettük magunkat tovább az elnökség tagjaival, ki-ki a maga szakterületén. Én a Vezetői szekción és 

képzéseken vettem részt, amely az elmúlt évekhez képest egy új formában valósult meg. Szombaton 

egész nap kisebb kerekasztalok keretein belül forgó-rendszerben beszélhettünk a hallgatói mozgalmakat 

érintő problémákról. Ez a struktúra rendkívüli jól segítette egyrészt az intézmények közötti 

kapcsolatépítést és egymás működésével való ismerkedést, másrészt olyan jó tapasztalatokkal is 

találkozhattunk egyes területek kapcsán, amelyek mindenképpen megfontolandóak lesznek a 

későbbiekben az ELTE BTK HÖK számára is.  

A leginkább izgalmasnak a külföldi hallgatók integrálásáról szóló gyakorlatokat tartottam, 

amely a mi Önkormányzatunk számára is kihívást jelent a következő évben, így felvettem a kapcsolatot 

Kosztrihán Dáviddal, a HÖOK külügyekért felelős elnökségi tagjával, hogy további segítséget 

kérhessünk ezügyben. 

 

ELTE BTK HÖK Tavaszi Vezetőképző 

Az idei tavaszi szemeszterben rendhagyó módon április elején került megrendezésre az ELTE 

BTK HÖK Tavaszi Vezetőképzője. A korai dátum kiválasztására az áprilisban később felmerült 

események miatt esett a választás, így 2019. április 5-7. között tartottuk meg a rendezvényt Velencén. A 

szokatlan időpont ellenére szép számmal vettek részt szakos hallgatói érdekképviselők a Vezetőképzőn. 
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Programok tekintetében nagy örömömre szolgált, hogy ismét meg tudtuk valósítani az újragondolt 

dékáni kerekasztal-beszélgetéseket, amelyek mind a hallgatók, mind a kari vezetés visszajelzései alapján 

továbbra is egy működőképes konstrukciónak tűnik. Szokás szerint a szombati nap szakmai programja 

szakterületekre osztva zajlott, így egy tanulmányi szekció, egy szociális szekció, egy kommunikációs 

szekció, egy külügyi szekció, egy pályázatos szekció és egy vezetőségi szekció került kialakításra.  

Emellett pedig, ahogyan az már szintén megszokottá vált, vendégelőadóink előadásai is 

emelték a rendezvény szakmai színvonalát, így Kovács Péter, a HÖOK elnökhelyettese beszámolt 

azokról a folyamatokról, amelyek a BHSZ 21 pont a 21. századi bölcsészképzésért c. anyagának 

megszületéséhez vezetett, valamint Péter magát az anyagot és a benne foglaltakat és részletezte. 

Szombaton pedig Horváth Mihály, az ELTE HÖK elnöke tartott egy prezentációt arról, hogyan is fest a 

HÖOK Jövőkép programjának ösztöndíjreformja az ELTE vonatkozásában. 

 

XXXIV. OTDK Humán Tudományi Szekció 

Nagy sikerrel lezajlott a XXXIV. OTDK Humán Tudományi Szekciója, melynek idén a mi 

Karunk adott otthont. 2019. április 24-26. között több száz előadás hangzott el a legkülönbözőbb 

témákban, sokszínű programokon vehettek része a résztvevő versenyzők és az érdeklődők is. Hosszas 

előkészületek előzték meg az OTDK ezen szekcióját, ugyanakkor úgy vélem, hogy probléma nélkül 

sikerült magunk mögött tudnunk a rendezvényt. A programok, tagozati ülések, előkészületek és 

regisztráció során több, mint 70 hallgatói segítőt sikerült megmozgatnunk, akiknek nagyon nagy aránya 

tevékenykedik az ELTE BTK Hallgatói Önkormányzatában is. 

Nekik ezúton is szeretném megköszönni munkájukat, hiszen ez a rendezvény nem zajlott volna 

ennyire gördülékenyen, ha nem számíthatunk rájuk! 

 

2019-es tavaszi választások 

2019. március 5-én kihirdetésre kerültek a tavaszi választások az alapszakos és osztatlan 

tanárszakos hallgatók körében, a következő határidőkkel: 

 

Kihirdetési időszak:  2019. március 5 – 20. 

Jelöltállítási időszak: 2019. március 21 – 29. 

Bemutatkozási időszak:  2019. március 30 – április 5. 
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Választási időszak:  2019. április 8 – 21. 

Eredményhirdetés:  2019. április 22 – 23. 

 

A szavazás az eddigiekhez hasonlóan a Neptun rendszerén keresztül zajlik, így a kisebb 

technikai akadályok ellenére már szavazhatnak a hallgatók a körzetükben elindult képviselőkre. A kari 

választások eredményesen zárultak le, 34,28%-os aránnyal vettek részt a hallgatók, így a továbbiakban is 

a megszokott módon fog tudni működni Hallgatói Önkormányzatunk. Az Intézeti Képviseletek az 

eredményhirdetést követően megkezdték alakuló üléseik megtartását.  

Az Ellenőrző Bizottság áldozatos munkáját pedig ezúton is szeretném megköszönni! 

 

Elnökválasztás 

Az ELTE BTK HÖK Ellenőrző Bizottsága 2019. április 17-én kihirdette az elnökválasztási 

felhívást az Alapszabálynak megfelelően. Egyedüli indulóként 2019. május 28-án az ELTE BTK HÖK 

Küldöttgyűlése egyhangúlag támogatta jelölésemet, így a következő egy évben az eddigiekhez 

hasonlóként fogom betölteni szervezetünk elnöki tisztségét. Az elnökség csapatában lettek változások, 

így mielőtt a frissen felállt csapat tagjait ismertetném, szeretném ezúton is megköszönni Fejes 

Richárdnak, Csicsek Zoltánnak és Erdős András Patriknak az elmúlt egy évet és a közös munkát!  

Az új elnökség tagjai pedig a következők: 

 

Áder Nikolett  Tanulmányi Bizottság elnöke 

Rebbenszki Gergő  Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság elnöke 

Schmidt Bertalan  Gazdasági Bizottság elnöke 

Téglás Eszter  Kulturális és Sportbizottság elnöke 

Szinok Bianka  Szociális Bizottság elnöke 

Dióssy Anna Laura Tudományos Bizottság elnöke 

Horváth Rozália  Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság elnöke 
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Az Elnökválasztó Küldöttgyűlés óta folyamatosan egyeztetünk az elnökségi tagokkal, hogy az 

eddigiekhez hasonlóan gördülékenyen tudjuk végezni az érdekképviseleti munkát és az előttünk álló 

feladatok hatékony lebonyolítását. És ezúton is szeretnék köszönetet mondani magam és a csapatom 

nevében a Küldöttgyűlésnek a megszavazott bizalomért! 

 

 

Gólyatábor 2019 

A 2019-es gólyatáborral kapcsolatban azt kell elmondanom, hogy lesznek változások, nem is 

kicsik. Nagyjából január környékén derült az ki, hogy a megszokott zánkai helyszínünk felújítás alá fog 

esni, pontosan attól az időponttól kezdve, amikor mi az ELTE BTK gólyatáborait szoktuk szervezni. Az 

elmúlt, mostmár 5 hónapban nagyon jók jóakarónk próbált meg közbenjárni, hogy mégis meg tudjuk 

tartani rendezvényünket úgy, ahogy szoktuk, ugyanakkor a zánkai táborral kapcsolatban nem sikerült 

pozitív eredményeket elérni.  

Ez persze nem azt jelenti, hogy nem lesz gólyatáborunk az idén, bár más helyszínen, így nem 

lesz egyszerű a rendezvény megszervezése, hiszen idegen terepen, valószínűleg részben új 

programokkal számolva kell ezt megvalósítanunk. A helyszín Balatonlelle lesz, amely kisebb 

befogadóképessígű helyszín, mint a zánkai volt, így azzal számolhatunk, hogy nagyjából 4 őrssel lesz 

kevesebb a létszámunk. A gólyatábor főszervezőivel amint lehet, el fogunk látogatni a helyszínre, hogy 

tudjuk, mire számíthatunk majd. Az időpont tekintetében is változás lesz, hiszen a már évek óta 

megszokott szeptember első hete helyett augusztus utolsó hetében fogjuk tudni megszervezni a 

gólyatábort, egészen pontosan a következőképp fognak a dátumok kinézni:  

2019. augusztus 26.  szervezői nap 

2019. augusztus 27-30.  gólyatábor (30-án reggel már jövünk haza) 

A főszervezőkkel minden erőnkkel azon leszünk, hogy ez a helyszínváltás ne okozzon 

problémát, és bár mi is nagyon sajnáljuk, hogy a zánkai helyszín nem fog rendelkezésünkre állni, 

szeretnénk azt kérni mindenkitől, hogy ahogyan tavaly is, a gólyák számára a buli és ne a változás 

legyen az, ami meghatározza élményeiket. A megértéseteket nagyon köszönöm. 

Budapest, 2019. június 13. 

 Jancsó Dorottya s.k. 

 Elnök  

 ELTE BTK HÖK 
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Gazdasági Bizottság 

2019. Tavaszi féléves beszámoló 

Gazdaság 

Február 11-én ült össze az EHÖK Gazdasági Bizottság, utoljára Czinege Andrással, mint gazdasági 

alelnök, ahol tájékoztatott minket, hogy mostantól már nem az ELTE iskolaszövetkezet az EHÖK 

partnere, hanem a Nebuló Iskolaszövetkezet. Jelenleg nem nagyon élünk az iskolaszövetkezeti 

kifizetésekkel, de érdemes ezt megjegyezni, egy ideálisabb pénzügyi jövő reményében.  

Beszéltünk arról is, hogy az idei költségvetést is a tavalyihoz hasonló módon fogjuk elfogadni, tehát nem 

fogja minden küldöttgyűlés elfogadni, hanem egységesen az EHÖK fogja elfogadni. 

Március 11-én is összeült az EHÖK gazdasági bizottság, immáron Horváth Lucával, az EHÖK új 

gazdasági alelnökével. Itt főleg az új iskolaszövetkezettel való problémákról volt szó, amelyeket sikerült 

megbeszélni. Mi nem vagyunk érintettek, mert nem élünk az iskolaszövetkezetes kifizetés opciójával. 

 

Vezetőképző 2019. tavasz 

2019. áprilisának a hétvégéi elég rosszul jönnek ki (húsvét, OTDK, stb.), ezért az elnökséggel gondban 

voltunk a vezetőképzőnk időpontjának kiválasztásában. Végül az április 5-ei hétévégében állapodtunk 

meg. Csicsek Zoltán fel is kereste a szokásos vezetőképző helyszíneket: először a Viking Hotelt, majd a 

Ceglédi Diáktábort, de sajnos egyikük sem tudott minket fogadni, mert teltházuk lesz ezen a hétvégén. 

Ezután több szállást is megkeresett, és végül a velencei ifiszálló adott egy megfelelő árajánlatot, így ezt 

választotta ki. Mayer Katalin, germán IK-elnök valamint velencei lakos biztosította arról, hogy megfelelő 

a szállás, így nem kell izgulnunk az új helyszín miatt. A telefonban a szállás vezetője is abszolút 

kooperatívnak bizonyult, szóval ez is egy pozitív előjel volt. 

A tervezett időpontban le is zajlott tavaszi Vezetőképzőnk. Kicsit féltünk az új, ismeretlen helyszíntől, de 

a szálló személyzete nagyon segítőkész volt, mindenben ki tudtak minket segíteni. A hely felszereltsége 

is megfelelőnek bizonyult, tudtak nekünk megfelelő előadó helyszínt biztosítani. Annyira nem fontos, 

de szerintem a kilátás a Velencei-tóra is nagyon szép volt. Összességében, szerintem máskor is bátran 

igénybe vehetjük a Velencei Ifi Szállót.  

Az EHÖK-nek Csicsek Zoltán elküldte a teljesítési igazolást a vezetőképzőről. 
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Informatikai rendszerek karbantartása 

Februárban Egervári Krisztiánnal Csicsek Zoltán felmérte a nyomtatók helyzetét, és több toner fajtából is 

hiány volt, ezért az EHÖK felé nyújtott be toner rendelést. 

Márciusban Egervári Krisztiánt megkérte, hogy mérje fel azon tonerek számát, amelyek még 

használhatók, viszont nem megfelelőek a mi nyomtatóinkba. Ezen tonereket a többi ELTE 

részönkormányzatnak ajánljuk fel, ha van olyan nyomtatójuk, amelyikbe elfér, így ugyanis nem kell 

várniuk több hónapot az új tonerre az ELTE beszerzési részlegétől – ahogy tesszük ezt most mi is. 

Áprilisban a toner megrendelésünk még mindig nem érkezett meg, pedig lassan időszerű lenne egy 

másik fajta tonerből is rendelni. Csicsek Zoltán beszélt az EHÖK-kel, akik sajnos azt mondták, hogy 

addig ne rendeljünk új fajtát, ameddig az előző nem érkezik meg. 

 

 

Irodai beszámoló  

Az ELTE BTK HÖK iroda a 2019 tavaszi félévben is végig igyekezett minél jobban segíteni a 

hallgatóknak, a bejövő kérdéseket megválaszolni, emellett az IKknak a különböző programokra, 

kirándulásokra való jelentkezésben is végig rendelkezésére állt a félév folyamán. A tavaszi félévben az 

iroda többek között a vezetőképző és a Bölcsész Napok előkészületében.  

Kelt.: Budapest 2019. június 13. 

 Schmidt Bertalan 
 Gazdasági bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság 

2019. féléves beszámolója 

Tartalom 
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Szervezeti ügyek 

A szervezet felépítésében a félév során az elnök személyében történt változás. 2019 májusában 

lemondott Fejes Richárd, korábbi elnök, akinek több éves alázatos, odaadó munkáját ezúton is még 

egyszer köszönöm magam és a teljes ELTE BTK Hallgatói Önkormányzat nevében egyaránt. 

Szervezeti felépítés 

 Rebbenszki Gergő   – elnök 

 Schwartzenberger Anna Lili  – online felületekért felelős bizottsági tag 

 Bánsági Gergely    – operatív feladatokért felelős bizottsági tag  

 

Arculat, honlap 

Az elmúlt hónapokban a megújult honlap rajtja után folytatódtak az ezzel kapcsolatos munkálatok. 

Több alkalommal találkoztunk Varholik Mátéval, aki a weblap további karbantartásával és bővítésével 

kapcsolatban adott át tudást a bizottságunk, de kiemelten Schwartzenberger Panni számára. 

A félév során kialakításra kerültek és tartalommal feltöltődtek az elnöki, bizottsági és intézeti képviseleti 

aloldalak, valamint a pályázati felületek finomhangolása is megtörtént. Ez hatalmas feladat volt, mely 

több hónapot is igénybe vett, a gördülékeny munkafolyamat pedig Schwartzenberger Anna érdeme, 

akinek ezúton is köszönöm. 

 

Rendezvények 

Szemeszternyitó velencei karnevál 

A félév elején, február 21-én megrendezésre került a Romanisztika IK velencei karnevál tematikájú 

szemeszternyitó rendezvénye a Könyvtár Klubban. A buli sikerrel zárult, és ezt részben a felvezető 

időszakban a DJ pult mögött álló Alex Deluxe-nak, IAmCosmosnak és VENiCE-nek is köszönhetik a 

Romanisztika IK szervezői, és persze az este rezidensének, DJ PlattenZ-nek, aki este 11-től szolgáltatta a 

talpalávalót. 

Szent Patrik Napi Party 

Március 14-én zajlott le az Angol-Amerikai IK által szervezett, hagyományos Szent Patrik napi buli, ahol 

még a sörcsapból is ünnepi zöld sör folyt. Körülbelül 400 ember vett részt az eseményen. 
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ELTE BTK-PPK-TáTK Half Time Show 

Március 21-én a Vice City (80s) tematikájú több kari rendezvényünk is sikerrel zárult. Az őszi 

félév során Fejes Richárdot kereste meg a PPK Rendezvényszervező Bizottságának elnöke, hogy szeretne 

velünk közösen szervezni egy tanáris felezőt. Ez odáig bővült, hogy becsatlakozott a TáTK is a 

projektünkbe, illetve minden felezni kívánó hallgatóra kibővítettük. 

 Bizottságunk hónapokon keresztül egyeztetett folyamatosan a Remix nevű klubbal, a rendezvény 

helyszínével és az ELTE Szolgáltató Kft-vel, Tóth Tibor Józseffel. A februári hónapban rengeteg operatív 

egyeztetés történt, és végül úgy döntöttünk, hogy a Vice City (80’s) tematikát fogjuk adoptálni. Erre meg 

is hívtuk Zsinkai Balázst, az A38-on szervezett Vice City Party-k állandó DJ-jét, PlattenZ-t és az Anahit 

elnevezésű előadót, aki egyedülálló produkciójával emelte az este fényét. A rendezvény belépős volt, az 

ELTE elővételes jegy 700 Ft-ba, a külsős 990 forintba került. Ennek kapcsán külön érdemes beszámolni, 

hogy a szervező (ELTE Szolgáltató Kft.) számára még nyereséget is sikerült termelni, amit – az EHÖK 

tanácsát kikérve, és a három karral egyetértve – későbbi rendezvényekre alaptőkeként félretettünk 

náluk. Reméljük, még jó hasznát fogjuk venni ennek az összegnek egy későbbi kollaborációs 

kezdeményezésnél. 

 

Straight Outta Loránd 

A félév másik közös, tematikus bulija a Straight Outta Loránd TáTK-BTK kooperációs rendezvény volt a 

KK-ban április 4-én. Ennek lebonyolításáért Bánsági Gergely felelt, aki a TáTK főszervezőjével, János 

Hubával egyeztetett a szervezés során. A rendezvény sikerrel zárult, Bánsági Gergely munkáját ezúton 

köszönöm. 

 

Patina 

Április 3-án és 10-én két fordulóban az ELTE BTK tehetségkutatója zajlott, melyen az ELTE-s zenészek 

mutathatták meg magukat a nagyvilágnak. Ennek a főszervezői feladatait már jómagam láttam el. 

 Idén a rendezvénynek a Filter ArtClub biztosított helyszínt és technikai hátteret. A klub 

tulajdonosával még egy korábbi hónapban egyeztettünk, és ő biztosított minket szíves támogatásáról, 

sőt még egy alap dobfelszerelést és egy keverőt is a rendelkezésünkre tudott bocsátani. 

 A lebonyolítás azért a várható kisebb zökkenőket is hozta magával, ennek ellenére mind a 

visszajelzéseket, mind a résztvevők számát, mind a zenekarok minőségét tekintve a rendezvény sikeres 

volt. Ebben az évben a zsűrinkben helyet foglalt: Dióssy Ákos, Pixa, Agócs Márton, Szever Pál, Murai 
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László és Horváth Luca is. Megtisztelő volt, hogy részt tudtak venni kari rendezvényünkön, és 

jelenlétükkel emelték a tehetségkutató fényét. A zsűri döntése alapján az idei győztes a Duckshell nevű 

zenekar lett, míg a közönségkedvenc díját a Caesar’s Bread vihette el, Patina különdíjas zenekarunk 

pedig a Folksteps lett. 

 Érdemesnek tartom még a rendezvény utózöngéjéről is beszámolni. Egyfelől minden zsűritag 

egyöntetűen méltatta az idei zenei felhozatalt és magát az eseményt. A továbbiakban esetleg érdemes 

lenne még több figyelmet fordítani a közönség kényelmes elhelyezésére. Másfelől viszont a 

rendezvénynek otthont adó helyszín utólag egy károkozási eseményt terhelt a szervezőkre, aminek 

elsimítása után, az alapján, ahogy az ezt illető megbeszéléseink folytak a klub tulajdonosával, azt 

mondhatom - az Elnökséggel egybehangzóan - hogy a jövőben intek minden kari vagy szakos 

rendezvény szervezőjét arra, hogy kerüljék el a Filter ArtClubot. 

 

Bölcsész Napok 

A tavasz legnagyobb és legfontosabb rendezvénye egyértelműen a Bölcsész Napok volt, mely a 

hagyományokhoz híven májusban, a hagyományoktól eltérően az esti sávban egy új helyszínnel került 

megrendezésre. 

A Bölcsész Napok idei szervezői csapata a következő volt: 

 Főszervező -------------------------------------------- Fejes Richárd 

 Operatív vezető ------------------------------------- Rebbenszki Gergő 

 Operatív vezető ------------------------------------- Bánsági Gergely 

 Operatív vezető ------------------------------------- Csicsek Zoltán 

 Reprezentációs felelős ----------------------------- Schmidt Bertalan 

 Színpadfelelős --------------------------------------- Mrázik István 

 Zenekarfelelős --------------------------------------- Rebbenszki Gergő 

 Zenekarfelelős --------------------------------------- Dióssy Panka 

 Kitelepülés koordinátor --------------------------- Áder Nikolett 

 Kitelepülés koordinátor --------------------------- Csizmadia Fanni 

 Kulturális programfelelős ------------------------- Téglás Eszter 

 Kulturális programfelelős ------------------------- Mayer Kata 

 IK programfelelős ----------------------------------- Petrovics Krisztina 

 Szociális programfelelős--------------------------- Szinok Bianka 
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 Kommunikációs csapat ---------------------------- Schwartzenberger Anna Lili 

 Kommunikációs csapat ---------------------------- Fésű Anna Magdolna 

 Sportprogramok felelőse -------------------------- Csirmaz Kolett 

 Fotós koordinátor ----------------------------------- Csortos Csaba 

 Színpadmester --------------------------------------- Bartók Bálint 

 Grafikus ----------------------------------------------- Dömötör Tamás Albert 

 

A félév során számtalan megbeszélés folyt mind saját szervezői körön belül, mind kívül: a kari 

vezetéssel, az Üzemeltetéssel, a Treffort vezetésével, az Efottal (akik a közbeszerzés nyertesei voltak) és 

az ELTE Shoppal. Ezeken a gyakori meetingeken folyamatos egyeztetést folytattunk a gördülékeny 

lebonyolítás érdekében. Mindeközben a szervezői csapat is megkezdte saját egyeztetéseit egyfelől a 

kitelepülőkkel, másfelől pedig a zenekarokkal és kulturális fellépőinkkel. 

Ahogy említettem, az idei Bölcsész Napok valamelyest egy új formulával zajlott, tekintve, hogy a 

hangszennyezés és csendháborítás aggodalma miatt egyetlen koncert lett végül engedélyezve a Treffort 

felől, aminek 21:00-ig le is kellett zajlania. A rendezvény további része ebben az évben az Aula étterembe 

lett áthelyezve. 

Koncertet adott idén a Patina győztes Caesar’s Bread, a Csaknekedkislány és a Bermuda. Az Aulában 

zajló buliban a Tesco Disco lemezlovasa, Szalai Attila, a Szeresd a Trashem formáció és Pixa voltak a 

fellépőink. Az este rezidense pedig ezúttal is DJ PlattenZ volt. 

 Mindenképp érdemes kiemelni, hogy a kari üzemeltetés idén a legtökéletesebb partnernek 

bizonyult az egyeztetést és a helyszíni segítségeket illetően. Az ELTE Shoppal kötött együttműködésünk 

értelmében pedig kijöhettünk megvásárolható formában saját, Bölcsész Napok arculattal ellátott 

repianyagainkkal, ezzel emelve a fényét a kari fesztiválnak. 

 Érdemes kitérni még általánosságban a rendezvény sikerére és színvonalára. Kijelenthető, hogy 

az idei Bölcsész Napok jól sikerült és alapjába véve elégedettek lehetünk a színvonalával, ám a 

megváltozott bulihelyszínnel kapcsolatban van ok egy kis keserű szájízre. Az Aula választása egy 

szükségmegoldás volt, melynek alternatíváit mindenképpen át kell gondolni. 

 Hatalmas gratuláció jár a teljes szervezői csapatnak, mely minden egyes tagja kifogástalanul látta 

el feladatát, áldozatos munkájukat itt is, ezúton is köszönöm. Köszönet illeti meg a „külsős” 

partnereinket is, az üzemeltetést, a Treffortot, az Efottot és az ELTE Shopot, hiszen mindannyian 

hozzájárultak ahhoz, hogy az adottságokhoz és lehetőséghez mérten a lehető legnívósabb Bölcsész 

Napokat tárhassuk a kar hallgatói elé. 
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Egyebek 

 A félévben elstartolt a 𝛃𝛕𝛋 Podcast, mely két adással ki is került a nyilvánosság elé. Fontos 

leszögezni, hogy ezek mindössze pilot adások voltak, így egy átgondolt, kiforrottabb koncepcióval fog 

folytatódni a Podcastek rögzítése, mely számos lehetőséget nyújt a Hallgatói Önkormányzatnak a 

hallgatókkal való kapcsolatépítésben. A közeljövőben újabb adások kerülnek felvételre. 

Az elmúlt néhány hétben Fejes Richárd és köztem megtörtént a bizottság átadása és átvétele. 

Beavatott néhány nélkülözhetetlen részletbe és az operatív jellegű feladatokat is elvégeztük, mint 

amilyen a kommunikációs email átkötése vagy az alelnöki számítógép átadása. 

A rendezvények terén is folyik tovább a munka, jelenleg a szemeszterzáró munkálatai a 

legfontosabbak. A június 27-én esedékes, GTI-vel közösen megtartott rendezvény ismét egy új, eddig 

ismeretlen helyszínen valósul meg. Hallgatóinkat a Gólyavár mögötti területen várjuk, melynek hála az 

esti buli egy kerti party, piknik jellegű warm uppal egészül ki. A rendezvény kifogástalansága 

érdekében rendszeres megbeszéléseket folytatok a KK-val és a GTI rendezvényszervezőjével, Gregor 

Kittivel. 

Elindultak a Gólyatábor szervezői munkálatai is, mint ahogy már arról értesülhettek az 

érdekképviselők, idén az ELTE BTK Gólyatábor Balatonlellén zajlik. A megújult helyszín természetesen 

valamelyest megújult koncepcióit is igényel, melynek kidolgozása jelenleg is folyamatban van. 

  

 

 

Budapest, 2019. május 13. 

Rebbenszki Gergő s.k. 

 elnök  

 Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság 
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Kulturális és Sportbizottság 

 

2019. január 1. —június 7. 

 

Személyi ügyek 

Csirmaz Kolett - sport 

referens Téglás Eszter - 

elnök 

Pályázatok a félév során 

Február hónapban a pályázatok leadási határideje: 2019. február 15. 16:00 volt. Ebben az 

időszakban 18 pályázat érkezett a Bizottság elé. A leadott pályázatokból 3 került elutasításra, az egyik 

duplikátum miatt, a másik két pályázat formai hiba miatt. A pályázatok összesen 2 660 422 Ft igénnyel 

érkeztekbe, ebből a KÖB 2 197 500 Ft-ot hagyott jóvá. 

A márciusi pályázási időszakban összesen 20 pályázat érkezett be. Ezek közül kettő került 

elutasításra formai hibák miatt. Kolettel március 18-án bíráltuk el a beérkezett anyagokat, amit a Kari 

Ösztöndíj Bizottság március 20-án hagyott jóvá. A pályázatok összesen 3.808.026 Ft igénnyel érkeztek 

be pályázatok, amiből összesen 2. 852.000 Ft-ot tudtunk jóváhagyni. 

A márciusi leadási határidő 2019. március 14-re módosult. A változatás oka, hogy az előzetesen 

kiírásban szereplő időpont előtt (március 8.) a honlapon található leadási felület meghibásodott, így 

olyan visszajelzéseket kaptunk, hogy a pályázatot benyújtani szándékozó hallgatók sikertelenül 

próbálkoznak a leadással. A körülményeket figyelembevéve a Tudományos Bizottsággal közösen 

döntöttünk úgy, hogy egy héttel meghosszabbítjuk a pályázási időszakot, ezzel garantálva, hogy egyik 
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hallgató pályázatát sem éri hátrány a technikai problémának köszönhetően. 

A áprilisi pályázási időszakban összesen 18 pályázat érkezett be. Ezek közül három került 

elutasításra formai hibák miatt. Kolettel április 13-án bíráltuk el a beérkezett anyagokat, amit a Kari 

Ösztöndíj Bizottság április 15-én hagyott jóvá. A pályázatok összesen 3.397.440 Ft igénnyel érkeztek 

be pályázatok, amiből összesen 2. 396.500 Ft-ot tudtunk jóváhagyni. 

A májusi pályázási időszakban összesen 21 pályázat érkezett a Bizottsághoz. Ebből csak egy 

pályázat került elutasításra duplikátum miatt. Összesen 2 191 500 Ft-ot hagyott jóvá a Kari Ösztöndíj 

Bizottság. 

A fenti adatok alapján a félév során a Bizottság összesen: 9. 637. 500 Ft-tal támogatta a Kar 

kulturális és sport rendezvényeit. Összesen 2093 hallgató részesült a Bizottság támogatában. 

ELTE Filmnap 

 

A több hónapi pályázati előkészület és szervezési munka megtérült. Február 16-án került 

lebonyolításra a rendezvény a BEM Moziban. A rendezvény a résztvevőszám és a visszajelzések 

alapján is az elmúlt évekhez képest sikeresnek mondható. Összesen 80 fő vett részt a rendezvényen 

vendégként, valamint 10 fő a szervezők részéről. A 24 órás vetítés utolsó 5 órájában már csak az igazán 

kitartóak maradtak a moziteremben. 

 
ELTE BTK Színházfesztivál 

 
 

Idén a színházfesztivál a tavalyi őszi rendezvény mintája szerint kerül megszervezésre, 

március 25. és május 5. között, kisebb-nagyobb változtatásokkal. A szervezői előkészületek 

már januárban megkezdődtek, így az új, érdemes színházak felkutatása, a hallgatói igények 

felmérése, illetve a darabok és időpontok kiválasztása. Az új repertoárban szereplő előadások 

nem párban, “bérletekként” kerülnek értékesítésre, hanem egyenként megvásárolhatóak. Az 

idei kínálatba kevesebb darab fért bele, ezek viszont nevesebb színházak előadásai, a 

hallgatók igényeire szabva. A fesztiválon résztvevő színházak: Katona József Színház, Örkény 

Színház, Átrium és a Szkéné Színház. A rendezvény keretei között 17 darabot látogathatnak 
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meg a hallgatók. 

A fesztiválhoz a Bölcsész Napok keretében is kapcsolódott egy program. Az Odry 

Színpad egyik előadását láttuk vengédül a Könyvtár Klubban, Zakariás Máté előadásában 

látjuk Albert Camu: A közöny című előadását. A jegyek az előadásokra elfogytak. Az ősszel is 

szeretnénk megszervezni a fesztivált, a nagy érdeklődésre való tekintettel valószínáleg 

hosszabb időtartamot fog felöleni és több egyetemista körökben népszerű színház előadása 

kerül majd a résztvevő előadások közé. 

Bölcsész Napok 

Az idei rendezvény szervezésében is kivettem a részemet. A délutáni kulturális programok 

felelőseként. Az első napon május 7-én egy rendezői kerekszatalbeszélgtés nyitotta a napot. A 

beszélgetés résztvevői: Reisz Gábor, Szász Attila és Sopsits Árpád voltak. A moderátor 

szerepét pedig Varga Balázs töltötte be. Az ezt követő programblokkban szintén a 

mozgóképeknél maradtunk. Az oknyomozó videós újságírás témakörét járta körbe Ács 

Dániel és Gulyás Marcell. 

 

A szerdai napon sörkóstolással kezdődött a program Winkler Róbert sörszakértő és Csicsek 

Zoltán tárgyaltak a sör fogyasztási szokásokról, kóstolóval egybekötve. A programblokk 

zárásaként pedig Zacher Gábor és Sárosi Péter részvételével Koós Nikolett moderált 

beszélgetést drogpolitikai témakörökben. 

Csütörtökön egy újságírói kerekasztal beszélgetéssel kezdődött a program, ahogy a 

mai újságírás helyzetét tárgyalták a résztvevők Vágvölgyi B. András moderálásával. A 

résztvevők pedig Balogh Roland, Stumpf András, Murányi András és Király András voltak. 

A visszajelzések alapján egy nagy sikerű rendezvényről beszélhetünk. 

 
 

TUD+KULT—A FÚZIÓ Pályázatos workshop 

Április 30-án került újra megrendezésre a tavalyi félév mintájára a pályázatokkal 

foglalkozó workshop, a Tudományos Bizottsággal közösen. Az előzetes regisztrációt 
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felülműlta a helyszínen megjelent hallgatók száma, bár nem mindegyik érdekképviselet 

delegált tagokat az eseményre. A workshop keretében az újonnan megválasztott képviselők 

tájékoztatása érdekében átnéztük közösen a pályázatok formai követelményeit, majd 

munkacsoportokra osztottuk a résztvevőket és egy fiktív pályázatot kellett elkészíteniük, amit 

aztán közösen értékeltünk ki. 

 

 

Sport 

Februar: 

A Trefort Gimnàziumba tervezett programok még szervezés alatt àlltak. A BEAC-cal egyeztettünk, hogy 

mire lenne igény, illetve hàny alkalommal hiressük meg a különböző sportàgak óràit. Szóba kerult az, 

hogy kreditért hirdessünk-e ott óràkat vagy csak bérlet vàsàrlàsa ellenébe jàrhassanak a hallgatók 

edzeni. Megnéztük a tornatermeket, 3 olyan tornaterem van az épületben, amelyet bizonyos 

időinzervallumokban hasznàlni lehet. 

 

Màrcius: 

A Trefort Gmnàziummal kapcsolatban még nem fixàltunk le semmit a BEAC-cal, de az igényeket 

felmértük. Az előző évek felméréseiből megtudtuk, hogy a hallgatóknak leginkàbb funkcionàlis 

köredzésre, aerobikra, jógàra van igényük. Két edzővel felvettem a kontaktot a jövőbeni edzésekkel 

kapcsolatban. A kari sportesemények szervezése a Bölcsész Napok előmunkàlataival folytatódott. 

 

Àprilis: 

Ebben a hónapban főleg a Bölcsész Napok programjaival foglalkoztam. A tervezett programok a 

következőek voltak: ugróköteles bemutató, lakótelepi jàtékok, a BEAC sportjàtékai. Sajnos az 

ugróköteles bemutatóra nem sikerült felkérni a Maklàri Ugrókötél Klubot de a BEAC, mint mindig 

készségesen elvàllalta, hogy részt vesz rendezvenyünkön és sportjàtékokkal emeli a színvonalat. A 

lakótelepi jàtékokat sajàt szervezésnek szàntam, ezért a kitalàlt jàtékok lebonyolítàsàhoz első éves 

hallgatókat kértem fel.  

 

Màjus: 
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Sor került a félév legnagyobb kari rendezvényére, a Bölcsész Napokra. Màjus 7-9 között számos 

programra làtogattak el a hallgatók, melyek között sportolàsi lehetőségek is voltak. Az idő ugyan nem 

kedvezett az eseménynek de igyekeztünk minél több hallgatót bevonni. Kedden a BEAC sportjàtékokat 

hozott. Floorcurlinggel, fesztiváljátékokkal és teqballal jàtszottak a résztvevők. Nagy sikere volt a 

délelőtt folyamàn ezeknek a jàtékoknak. A nap a lakótelepi jàtékokkal folytatódott, ahol a gyerekkorunk 

jàtékait lehetett feleleveníteni, mint példàul ugróiskola, ugrókötél, ugrógumi, kelj fel jancsi. Szerdàn 

ismét a telepi jàtékokkal folytattuk a hetet, majd csütörtökön az eső miatt tàrsasjàtékokat hoztuk a 

hallgatóknak. A hàrom nap alatt 5 első éves frissen megvàlasztott SzHÉK-es segített nekem, akiknek 

ezúton is szeretném megköszönni. Még ebben a hónapban a Trefort Gimnàziumi edzéseket lefixàlta a 

BEAC, ez azt jelenti, hogy idén ingyenes próbaedzéseket biztosítanak majd szeptembertől 

rendszeresített  edzések lesznek. 

Június: 

E hónapban került sor az utolsó sportbizottsàg ülésre, amin a pàlyafutàsom alatt utoljàra vehettem részt. 

A fent említetteket megbeszélve elbúcsúztunk egymàstól. 

 

Budapest, 2019. június 11. 

 
  Téglás Eszter s.k. 

 Kulturális és Sport Alelnök 

  ELTE BTK HÖK 
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Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság 

2019.02. 01. – 2019.06.07. 

Erasmus+ 

 

Erasmus+ ösztöndíjat nyert hallgatók ügyei 

 

2019 február hónapja teljes mértékben az Erasmus+ tavaszi pályázási időszaknak volt szentelve. A 

pályázás január 28-án nyílt meg és március 4-én zárult le 20:00-kor. Természetesen, ha a neptunos 

jelentkezés sikeres volt, akkor a rákövetkező 1-2 napra még a papír formátumú pályázatot le lehetett 

adni. Schmidt Bertalan a hónap folyamán majdnem 150 megkeresést kapott, sajnálatos módon a 

webmail nem bírta az utolsó heti adatmennyiségeket, így sokak lemaradtak információkról.  

Karunkon kettő darab külügyi tájékoztató volt e hónapban. Az első alkalom február 12-én 13:30 – 15:30 

között került megrendezésre az A épület 047-es (Gombocz Zoltán) termében. A hallgatói létszám 

olyannyira magas volt, hogy a lépcsőkön is ültek és a falmentén is álltak, így kiváltképp sikeresnek 

mondható az előkommunikáció.  

Második darab külügyi tájékoztató, mely a reális elvárások mentén már jóval kevesebb hallgatói 

létszámmal dolgozott, február 28-án 11:30 – 13:30 között került megrendezésre az A épület 47-es 

(Gombocz Zoltán) termében. 

2019 március 4-én zárult le az Erasmus+ főpályázati időszaka, de nagyon engedékenyek voltak a 

nemzetközi irodákban, ugyanis még pár napig a lezárás után is be lehetett nyújtani papíron a 

pályázatokat, ha valaki már a lezárt pályázati felülettel találkozott volna.  

A pályázatok tanszéki és intézeti bírálásai a hó végéig legkésőbb április első hetéig lezárulnak, mikor 

kiderül hány hallgató lett végül nominálva, tehát hányan nyertek pályázatot.  

Scmidt Bertalan az MMI bírálatait nézte át, ugyanis Daphne Nikolaidu Phaedra külügyi referens 

összeférhetetlenség miatt nem tudott részt venni a bíráláson. Más intézettől nem kapott visszajelzést, 

hogy probléma jelentkezett volna a bírálati folyamatokban. A következő hónapokban a kiutazás előtti 

dokumentumok kitöltésében segített a bizottság a nyertes hallgatóknak. 
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2019. áprilisa és májusa az Erasmus+ ösztöndíjat nyert hallgatók adminisztratív teendőivel kapcsolatos 

kérdéseinek megoldásával telt emailezések, facebook-os és személyesen történt megkeresések folyamán. 

Sajnálatos módon a 2019. évi tavaszi főpályázati időszakban csak 170 hallgató nyert részképzésre és 18 

hallgató szakmai gyakorlatra Erasmus+ ösztöndíjat. Az elutasított hallgatók száma a 10 főt sem éri el. A 

2018. évi tavaszi főpályázati időszakban 245 hallgató nyert részképzésre és 49 hallgató nyert szakmai 

gyakorlatra Erasmus+ ösztöndíjat. 

A probléma gyökeréről és rövid-közép-hosszú távú megoldásairól, mint megújult minőségben lezajlódó 

kampány avagy mobilitási ablak létrehozásával kapcsolatban már folyamatos egyeztetés zajlik Gaál 

Tekla és bizottságom között. 

 

Kari kiutazást támogató pályázat 

 

A kari erasmus+ nyerteseknek szóló utazást támogató pályázat anyagát kari vezetőképzőnkön 

átbeszéltük, létrehoztuk a lehetséges hibák térképét, pontosítottuk a munkát. Így hamarosan már egy 

kész anyagot tud bizottságom bemutatni.  

EHKB 

Ülések 

 

Február 12-én 18:00 órakor tartottuk ülésünket, melyre elhívtam Horváth Rozália bizottsági tagomat is. 

Ennek az ülésnek napirendje a következő volt:  

1. Beszámoló  

a. Velencei utazás  

b. Erasmus+ főpályázat 

c. ELTE HÖK kiegészítő támogatás  

2. Egyebek 
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Miután megtartottuk szokásos beszámoló körünket a bizottság felé, hogy mely karon mi történik, áttértünk 

egy nemzetközi hallgatóknak készült programra, melyet Menyhárt Barbara tökéletesen koordinált és 

végre is hajtott. Ez a program egy buszos kirándulás volt egy hétvégére Velencébe.  

Ezt követően megvitattuk, hogy kiknél milyen típusú problémák merültek fel a pályázati időszak alatt és 

megbeszéltük a vitás kérdéseket, hogy mely kari szokások hogyan is működnek valójában.  

Ezen felül, megtettük az ELTE HÖK kiegészítő támogatás pontrendszerének racionalizálását, melyet 

egyhangúan elfogadtunk.  

Az egyebek napirendi pont alatt megbeszéltük, hogy az éves programjaink és feladatink milyen 

státuszban vannak jelenleg. 

 

Március 5-én 18:00 órakor tartottuk ülésünket. Ennek az ülésnek napirendje a következő volt:  

1. Beszámoló  

2. GTI Mentorrendszer  

3. Munkacsoportok munkájának áttekintése  

4. Egyebek 

Két pontot emelt ki Schmidt Bertalan erről az ülésről. Megismerkedtünk az ESN ELTE új elnökével, 

Dániel Bélával, akivel már meg is kezdtük munkánkat, hogy a Hallgatói Önkormányzatokat és az ESN 

kari tagozatait szorosabb együttműködésre bírjuk, mint az elmúlt évtized elején.  

Emellett, a GTI mentorrendszer kialakításában segítettük véleményeinkkel a GTI HÖK Külügyi elnökét, 

Móna Balázst. Terve szerint egyelőre egy felméréssel mérnék meg, hogy mégis mekkora állományra van 

szükség az igények tekintetében és ezt követően állapítanák meg a strukturális jellegét a mentorrendszernek. 

 

Április 2-án 18:00 órakor tartottuk ülésünket. Ennek az ülésnek napirendje a következő volt: 

1. Beszámoló 

2. Munkacsoportok munkájának áttekintése 

3. Egyebek 

Egy pontot emelt ki Schmidt Bertalan az ülésen megbeszéltekből, miszerint Menyhárt Barbara 

elnökasszonytól tudomásunkra jutott, hogy egy olyan probléma megoldására indít a HÖOK országos 

projektet, mely karunkon az elmúlt 5 évben állandó vita téma volt. Ez pedig nem más, mint a 
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nemzetközi hallgatók közvetlen érdekképviseletének kérdése. Az egyeztetéseket Menyhárt Barbara 

Kosztrihán Dáviddal, a HÖOK külügyekért felelős elnökségi tagjával folytatja. 

 

Június 6-án 18:00 órakor tartottuk a félév utolsó ülését. Ennek a napirendje a következő volt: 

1. Beszámolók 

2. Félév feladatainak lezárása 

3. Az eltelt ciklus értékelése és a következő tervezése 

4. Egyebek  

A tavaszi félév nyertes pályázóinak mindegyike beküldte a kötelező beszámolót a 

kiegészítő pályázathoz, valamint a második beszámolók is folyamatosan érkeznek a 

hallgatóktól. Elfogadásra kerültek a munkatársi mobilitási, valamint a szakmai gyakorlati 

pályázatok. Szó esett még arról is, hogy a jövőben kiutazást segítő tréningeket szervez a 

Nemzetközi Stratégiai iroda. Végül pedig az őszi szemeszter Erasmus + pótpályázatának korai 

időpontja végett Menyhárt Barbara egy augusztusi informális Külügyi Bizottsági ülést javasolt. 

 

 

 

Budapest, 2019. 06.12. 

   Horváth Rozália s.k. 

 elnök  

 Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság 
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Szociális Bizottság 

2019. február 01. – június 07. 

Személyi ügyek 

 A Szociális Bizottságban a beszámolási időszakban a személyi ügyek a következőképpen alakultak. 

Név Bizottságban betöltött szerep 

Szinok Bianka Elnök 

Koós Nikolett Esélyegyenlőségi referens 

Gyuró György Kollégiumi és ifjúságügyi referens 

 

Rendszeres szociális támogatás 

A rendszeres szociális támogatás pályázatát az ELTE Egyetemi Hallgatói Szociális és Ösztöndíjbizottsága a 

2018/2019-es tavaszi félévben karunkon a következő időpontra írta ki: a pályázat leadási időszaka február 6 és 12 

közé esett, hiánypótlásra pedig február 18 23:59-ig volt lehetősége a hallgatóknak.  

A pályázati időszakot már január végén, február elején elkezdtük előkészíteni. Létrehoztuk az Adjuk le a 

szoctámot! 2019. tavasz Facebook eseményt, mely a korábbi félévekben is megfelelő promóciós és félhivatalos 

kommunikációs felület volt a Bizottság és a hallgatók között. A pályázási időszak alatt ezen eseményen keresztül is 

válaszoltunk a hallgatók kérdéseire, illetve fontos információkra, határidőkre igyekeztünk felhívni a figyelmüket. A 

bírálási időszakot ebben a félévben Mayer Katának köszönhetően több felkészítés is megelőzte, így a bírálók két 

szoctám bíráló workshopon is részt vettek, hogy a megfelelő tudással és felkészültséggel kezdhessenek neki a 

munkának. 

Ahogy fentebb is írtam a pályázatok leadása február 6-a reggel 08:00-kor kezdődött meg és szerencsére 

zökkenőmentesen, váratlan Neptun-leállás nélkül zajlott az időszak. Február 13-18 között a hallgatóknak a 

visszaküldött kérvények hiánypótlására volt lehetőségük. A beérkezett kérvények nagyjából arányosan oszlottak 

el, illetve az utolsó napokban érkezett be nagyobb mennyiség. 

Összességében elmondható, hogy a bírálási időszak zökkenőmentes volt, apróbb problémák fordultak elő, de 

ezeket gyorsan sikerült orvosolni. A kérvényekkel kapcsolatban jelentős, hogy a korábbi félévekhez képest jóval 

kevesebb érkezett be, viszont még így is a legszámottevőbb a mennyisége az ELTE többi karához képest.  

A véleményezett pályázatokat február 22-én a SZÖB ülésen, február 25-én pedig az EHSZÖB ülésen tárgyaltuk. Az 

EHSZÖB úgy határozott, hogy az idei félévben a rendszeres szociális támogatás elnyeréséhez a minimum elérendő 

pont 27, míg az egy pontért járó összeg 850 Ft. 
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Ezúton is szeretném megköszönni Mayer Katának és Eszterhai Marcinak a sok segítséget, illetve az Elnökségnek és 

a Titkárságnak a támogatást és a türelmet a bírálási időszak alatt. Természetesen a legnagyobb köszönet azokat az 

embereket illeti, akik kitartó és precíz munkájukkal, lelkesedésükkel éjjel-nappal részt vettek a bírálásban. 

Szoctám bírálók 2019 tavasz: 

Antal Réka Kurdics Zoltán Gábor 

Antalffy Zsófia Petrovics Krisztina 

Csortos Csaba Schwartzenberger Panni 

Gyuró György Simon Lexa 

Hábli Fanni Szamosvári Gergő 

Kollár Veronika Szentirmai Zita 

Koós Nikolett  

 

Rendkívüli szociális támogatás 

A 2018/2019 tavaszi félévben összesen négyszer adhattak le a hallgatók rendkívüli szociális ösztöndíj pályázatot. 

Javaslatunkra a SzÖB és az EHSzÖB a beérkezett 114 pályázatból a félév során 102 pályázatot támogatott, 

összesen 6 975 500 Ft-tal. 

 

Beszámolási időszak eseményei 

Esélyegyenlőség 

A Bizottsággal fontos feladatunknak tartjuk a megalakulás óta, hogy hangsúlyt fektessünk a szakos hallgatói 

érdekképviselők szociális érzékenységére, ezért még januárban elkezdtünk egy Esélyegyenlőségi előadást 

megtervezni. Az előadás lebonyolításában és megtervezésében a KEB is részt vett. 

Március 12-én 17 órától Senkei-Kis Zoltán beszélt arról, hogy mi is az Esélyegyenlőségi Bizottság feladata a karon, 

milyen jogi hátérrel rendelkeznek az esélyegyenlőségi intézkedések, illetve hogy ebben hol helyezkedik el a 

Hallgatói Önkormányzat. Az előadás után Kugler Nóra vezetett le egy interaktív feladatot, ami azt célozta meg, 

hogy a különböző reklámokon keresztül hogy hívják fel a figyelmet a speciális igényű emberekre.  

A tavaszi félévben Koós Nikivel többször is részt vettünk a Kari Esélyegyenlőségi Bizottság ülésén. A félév során a 

közös munka egy olyan esélyegyenlőségi tervezet megtervezését eredményezte, amelyben a KEB-en túl a SHÜTI 

és György Péter is részt vett. Reményeink szerint a tervezet megvalósítása a következő egy évben megvalósul. 

Emellett Koós Niki probléma nélkül levezényelte a félév során az Esélyszobai ügyeletet. Februárban Kovács 

Krisztinával és Péterfia Eszterrel workshopot tartottak az új Esélyszoba ügyelőknek. Átadták nekik a szükséges 

ismeretetek a speciális igényű hallgatókról Az új adminisztratív módszereknek és az ügyelői létszám 

növekedésének köszönhetően a munka gördülékenyen folyt. Az apróbb hibákat a jövő évben igyekszünk javítani. 
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Vezetőképzők  

A félév során két vezetőképző táborban vettem részt: az ELTE BTK HÖK vezetőképzőn, április 5 és 7 között és a 

HÖOK vezetőképzőn április 11 és 14 között.  

Az ELTE BTK HÖK vezetőképző szombati szekciómunkájára szerencsére sokan jelentkeztek, így produktív munkát 

tudtunk folytatni. A programot két részre osztottuk a Bizottsággal. A nap első felében főként az érzékenyítésre 

fektettük a hangsúlyt és különböző játékokon keresztül foglalkoztunk a szociális érzékenyítéssel. Ezen felül, mivel 

sok korábbi bíráló volt a szekciómunkán, a szoctám bírálásának érzelmi oldaláról és hátteréről is sokat 

beszélgettünk, megpróbáltuk bemutatni az újaknak a munka emberi oldalát. 

A nap második felében Horváth Mihály EHÖK elnökkel beszélgettünk a bekövetkezett és még várható hallgatói 

normatíva emelésről, illetve a szociális támogatások összegének 40%-os megemelkedéséről. 

A szekciómunkát egy értékelő körrel zártuk. 

Április 11 és 14 között részt vettem a HÖOK Vezetőképzőn, a Juttatási haladó szekciómunkában, amelyet 

Hassmann Bálint koordinált. A szekció során elkészítettünk egy HÖOK felsőoktatási ösztöndíj pályázati tervezetet, 

sor került a szoctám érzelmi hátterének megvitatására Kreszadló Dóra vezetésével, illetve forgóasztal szerűen 

hasonlítottuk össze a szociális támogatás pályázati kiírás problémás pontjait a különböző egyetemek között. 

Rendezvények 

Idén, az előző két félévhez hasonlóan az ELTE újra csatlakozott a HÖOK Mentorprogram országos felsőoktatási 

adománygyűjtéséhez, a Több lett!Maradhat? kampányhoz. AZ ELTE több karához hasonlóan április 29-én a 

Gazdálkodástudományi Intézet Hallgatói Önkormányzatával közösen Sütivásárt tartottunk. A rendezvény 

sikeresen lezajlott, a befolyt 68.000 Ft-ot tanszerekre és játékokra költöttük és eljuttattuk a HÖOK-hoz, hogy ők 

továbbadják.  

 

Budapest, 2019. 06. 13.  

 

   Szinok Bianka s.k. 

Szociális Bizottság elnöke 

            ELTE BTK HÖK     Szociális Bizottság elnöke    ELTE BTK HÖK
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Tanulmányi Bizottság  

Féléves beszámoló 

2019. február 1. – június 7. 

Bizottság 

Február 18-án, Jancsó Dorottya elnökasszonnyal felkértük Kémenes Anna Borókát tanulmányi 

bizottsági tagnak. A Bizottság tagjaival továbbra sem különböztetünk meg feladatköröket, de 

még ezen a napon összeültünk és megbeszéltük a félév projektjeit, amiből mindenki egyenlő 

arányban vette ki részét a tárgyalt időszakban.  

A bizottság tagjai:  

Áder Nikolett – elnök, tanárképzési referens 

Antalóczy Zsanna  

Kémenes Anna Boróka 

Mrázik István 

  

Diplomaosztó 

A Kar 2019. február 13-án, szerdán 10.00 és 13.00 órakor tartandó diplomaosztó ünnepségek 

lebonyolításának megszervezéséhez előzetesen 12-14 fő hallgatói segítőt kért a Tanulmányi 

Hivatal. Szalma Edina koordinálta a munkát a Tanulmányi Hivatal részéről, akivel kiválóan 

együtt tudott működni Mrázik István a bizottságból. Bár már januárban ki lett küldve a segítők 

feliratkozására a táblázat, sajnos az eddigi évekhez képest kevesebb lelkesedés övezte a 

feladatot. Végül a diplomaosztó napjára szerencsére lett elegendő ember. Február 12-én 14 

órakor lezajlott a próba is, így a diplomaosztón minden problémamentesen zajlott. Ez úton is 

köszönöm Mrázik Isti és a segítők munkáját! 

Kari Bizottsági ülések 

Február 7-én, csütörtökön tartotta ülését a Kari Tanulmányi Bizottság, melyen teljes hallgatói 

létszámmal képviseltettük magunkat. Albert Márton mandátumát Mayer Katának adta át, 
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Antalóczy Zsanna helyett pedig Jancsó Dorottya vett részt az ülésen, ami zökkenőmentesen 

zajlott le. 

Február 22-én délben tartotta ülését a Kari Kreditátviteli Bizottság, melyen teljes létszámmal 

tudtunk részt venni. Helyettem Fejes Richárd vett részt az ülésen, mert pont ebben az 

időpontban Egyeztető Testületi ülésen kellett részt vennem. Az ülésen semmi probléma nem 

merült fel. 

Május 10. 12 órakor Kari Tanulmányi Bizottsági ülésre került sor, melyen teljes hallgatói 

létszámmal vettünk részt. Az ülésen a bizottság ügyrendjének véleményezésére került sor. 

 

Tanárképzés 

Febuár 6-ól ismét én töltöm be a kari tanárképzési referensi pozíciót. Február 8-án részt vettem a félév 

első TTT ülésén, melyen vezetőtanári kinevezések után a 2019. évi tavaszi szakzárás eljárásrendjének a 

megvitatására került sor. Végleges döntés ez utóbbi ügyben azonban nem született, az írásbeli 

előterjesztés véleményezése zajlott csak le.  

Február 11-én készítettem egy űrlapot, melynek célja a tanárképzésben részt vevő, végzés előtt álló 

hallgatókban felmerülő kérdések összegyűjtése. A Tanárképző Központ munkájának megkönnyítésére 

készült el a kérdőív, melyben 6 különböző témakörben tehették fel a legfontosabb kérdéseiket. Az űrlap 

kitöltését követően továbbítottam a kérdéseket a TKK számára, mely kérdéseket fel tudták használni a 

szakzárós tájékoztatójukat.  

Április 22-én Egyeztető Testületi ülésen vettem részt melyen a tanárképzési bevételek elosztásának 

módszertanára vonatkozó anyagokról nem sikerült döntést hoznunk, így azt március 4-re elhalasztottuk. 

Március 4-én részt vettem az Egyeztető Testület rendkívüli ülésén, melyen a tanárképzésre érkező 

képzési támogatás felosztására és a felmerülő közös költségek viselésére vonatkozóan beérkezett 

anyagokról született döntés. 

Március 6-án részt vettem az év első EHÖK tanárképzési ülésén, melyen a félév feladataid beszéltük meg, illetve 

javaslatokat tettem Horváth Szandrának a Tanárképző Központ kommunikációs stratégiájának fejlesztésére. 

Március 22-én az ELTE Tanárképzési és Tanár-továbbképzési Tanácsának ülésén Anatalóczy Zsanna vett 

részt. Az ülésen többek között az alábbiak kerültek megvitatásra:  vezetőpedagógusi előterjesztések, új 

pedagógus-továbbképzési akkreditációs programok, új tanárképzési tantervek,  a 2019. évi, a záróvizsga 

szervezésével, a szakdolgozattal és a portfólióval kapcsolatos eljárásrend megvitatása. Ezen kívül 

tájékoztatást hallhattak a résztvevők a pedagógusképzési testületek átalakítására vonatkozó TKK-

javaslatról, az SzMSz-ben a testületekre vonatkozó rész módosításáról, amelyet a TKK Egyeztető 

Testületének április 5-ei ülése fog tárgyalni.   
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Április 1-jén részt vettem a Tanárképző Központ szervezésében megtartott tanáris szakzáró 

tájékoztatóján, ahol szép létszámmal voltak jelen az érdeklődő hallgatók. A szakdolgozat leadásától a 

záróvizsga menetéig minden részletet sikerült tisztázni, így remélhetőleg gördülékenyen fog menni az 

első nagyobb tanáris évfolyam szakzárása.  

Április 30-án részt vettem az ELTE BTK Tanárképzési Bizottság ülésén, melyen az első napirendi pont 

keretén belül ügyrendmódosításra került sor. Nagy örömünkre az új ügyrendben már két hallgatói 

képviselő szerepel, így az ügyrend elfogadását követően két mandátummal vehetünk részt a Bizottság 

ülésein. Az ülés másik napirendi pontja a szakmódszertani képzésben részt vevő oktatók értékelésének 

véleményezése volt, mely kapcsán végleges döntés nem született.  

Május 13. 15:30-kor Egyeztető testületi ülésen vettem részt.  A hallgatói térítési díjakra vonatkozó 

előterjesztések megvitatása volt az ülés fő célja és sikerült is majdnem egyhangú javaslatot tennünk. 

Emellett tájékoztatót hallhattunk az EMMI által kezdeményezett, az OTAK és az RTAK fejlesztésére 

irányuló munkafolyamatról. Ezen a ponton többen is kifejezték egyet nem értésüket a módosításokkal 

szemben. 

Május 20-án tartotta az év utolsó ülését a Kari Tanárképzési Bizottsági. Ezen Horváth Rozália 

helyettesített. Az ülésen a fent már említett EMMI által készített munkaanyagok véleményezésére került 

sor, valamint javaslatot tettek az oktatói munka értékelésének alapelveire, főbb szempontjaira a 

tanárképzéshez kapcsolódóan. 

Május 31-én TTT-re került sor 9 órai kezdettel, melyen szintén Horváth Rozália helyettesített, tekintve, 

hogy épp ebben az időpontban vizsgáztam. Ezen a tanácson új vezetőpedagógusi előterjesztések 

megvitatására került sor, valamint ezen az ülésen tájékoztatták a résztvevőket a Tanárképzési stratégiai 

munkacsoport és a Szakmódszertanos oktatók kutatócsoportjának megalakulásáról. Ezen felül a 

Tanárképző Központ a hallgatók kezdeményezésére előterjesztette azt a javaslatot, hogy az OTAK-os 

hallgatók is megismerhessék a záróvizsga-bizottságok összetételét, hasonlóan az alapszakos és a 

mesterszakos záróvizsgákhoz, fenntartva a változtatás jogát. Ez az előterjesztés elfogadásra került. 

Június 3-án részt vettem a fent említett EMMI által kezdeményezett, az OTAK és az RTAK fejlesztésére 

irányuló munkafolyamat ülésén. "A képzés személyi és tárgyi feltétlei, foglalkoztatási követelmények, a 

tanárképzés tárgyi feltételeinek javításával” foglalkozó munkacsoportban veszek részt. Június 3-án 15.00 

órai kezdettel egy közös egyeztetésre került sor a csúcsbizottsággal, ahol az elvárt anyagok céljáról és 

főként a fenntartásokról beszéltünk. Ezt követően összeült a mi bizottságunk, ahol módunk volt 

megismerkedni egymással, a feladatokat pontosítani, tisztázni, vállalásokban, határidőkben 

megállapodni. 

Idén is lehetőséget fogunk biztosítani tanári szakos hallgatók számára, hogy Prügyön a Prügyi Móricz 

Zsigmond Általános Iskolában végezzék el a közösségi gyakorlatukat. Az idei évben összesen 24 

hallgató vehet részt a "projektben", melyet a Tanárképző Központ egy EFOP-os pályázattal is 
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megtámogat. Azon hallgatók, akik pályáznak június 10-ig náluk, 50.000 forintot kaphat a táboroztatásért. 

Ezúton is köszönjük a segítségüket illetve a közösségi gyakorlatért felelős oktatók rugalmasságáért! 

 

Kapcsolattartás a kari vezetéssel 

Február 7-én 13 órakor egyeztettem Tóth Ilona, Tanulmányi Hivatalvezető asszonnyal a 

félévben esedékes teendőkről illetve Cserhalmi Edina beszámolt a tárgyfelvétel kapcsán 

felmerülő nehézségekről.  

Február 12-én Tóth Ilona, Tanulmányi Hivatalvezető asszonnyal, Gaál Teklával, a 

Nemzetközi Kapcsolatok Irodájának vezetőjével és a Tanulmányi hivatal több munkatársával 

egyeztetést folytattunk a HKR kari különösének módosításáról. A megbeszélés során egyedül 

a Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj pontrendszerének korrigálásáról nem egyeztünk meg. 

Erdős András, Tudományos Bizottsági elnök segítségével összeállítottunk néhány javaslatot, 

melyet még másnap továbbítottunk Nagy Balázsnak, a Kari Tudományos Diákköri Tanács 

elnökének áttekintésre. Február 14-én így a már egyeztetett változatot tudtam elküldeni 

Hivatalvezető Asszonynak. 

Május közepén egyeztetésre kerültek a Tanulmányi Hivatal és a HÖK közös feladatainak 

időbeli és személybeli elosztása. Ezen folyamat során elkészült a TH-HÖK feladatok 

határidős táblázata.   

Június 4-én Jancsó Dorottya, elnökasszonnyal egyeztettünk Tóth Ilona Tanulmányi 

Hivatalvezető asszonnyal, illetve néhány munkatársával az elkövetkező hónapok teendőiről. 

Egyeztetésre került a beiratkozás dátuma, illetve aktualizáltuk a Nemzeti Felsőoktatási 

ösztöndíj pályázati kiírását, dátumait, melyet még ezen a napon megoszottam segédletek 

társításával a kari HÖK honlapján, Facebookján. 

 

Tankörveztői pályázat 

Február 11-én az elnökségi ülésen megegyeztünk az elnökséggel, hogy idén több kurzus teljesítésére is 

adunk lehetőséget a tankörvezetői pályázat kibővítésével. Ennek értelmében a vezetőségi ülésen 

előterjesztettem az ötletet az IK elnökök számára, akiktől kértem, hogy 12-én éjfélig küldjék el azoknak a 

kurzusoknak a nevét, melyek problémát okoznak az általuk gondozott szakokon. Ennek értelmében 

február 24-én kiírásra került a tankör pályázat az alábbi kurzusokra: Grammatika, Középkori egyetemes 

történelem, Német alapvizsga, A nyelvtudomány alapjai (orosz BA), Angol nyelvi alapvizsga, Angolszász politikai 

kultúra, Hangtan, Mondattan, Tolmács államvizsga, Bevezetés a filmtudományba, Zenetörténet szigorlat. A 

pályázat leadási határideje március 5. 16 óra. 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 

 

 

Március 5-ig 6 pályázat érkezett be. A pályázatok formai követelményeit március 7-én ellenőriztem és 

még ezen a napon írtam az érintett oktatóknak, az érvényes bírálás érdekében. Grammatika tankörre 

idén is ketten nyújtották be pályázatukat, hibátlanul, de az előzetes létszámfelmérések után úgy 

döntöttünk, hogy csak egy tankör indul ebben a félévben. Közös megegyezés alapján Bartha Blanka lett 

a tankörvezető. Az angol nyelvi alapvizsgára is két pályázat érkezett be, melynek bírálására Dóczi 

Brigittát, az Angol Alkalmazott Nyelvészeti Tanszék adjunktusát kértem meg. Közös megállapodásunk 

alapján Vázsonyi Gergő lett a tankörvezető. Középkori egyetemes történelem tankörre idén csak egy 

pályázat érkezett be, viszont a jelentkezők számára való tekintettel Nagy Balázs tanár úrral abban 

állapodtunk meg, hogy a pályázó, Koleszár Zsófi két tankört is fog tartani a félév folyamán. Német 

alapvizsgára is érkezett be pályázat, melyet Kovács Balázs, a Germán Intézet támogatásával nyert el. 

A pályázatok elbírálása után felvettem a kapcsolatot a tankörök vezetőivel és minden részletet 

megbeszéltünk. Az előzetes létszámfelmérések és időpontegyeztetések után a tankörök gond nélkül 

zajlottak le a félév során.  

 

Levelezőlista 

Február 11-én kiküldésre kerültek a szakzáráshoz kötődő legfontosabb dátumok a levelezőlistára, 

melyre legtöbben még másnap jelezték, hogy ki is kerültek a csoportokba. 

A választások lezajlása után felvettem a tanulmányi levelezőlistára az új tanulmányi referenseket és 

május 24-én kiküldtem az elkövetkező időszak legfontosabb dátumait és Kémenes Anna Borókának 

köszönhetően közös felhasználású borítóképeket kaptak a képviselők.   

 

Tanulmányi előkészítő 

Idén április 2-án került sor az éves tanulmányi tájékoztatóra. Nagyon sok volt az új ember annak 

ellenére, hogy még nem zajlottak le hivatalosan a választások, és örömmel vettük a Bizottsággal, hogy 

rengetegen jöttek el az előadásra. A tájékoztatót 4 részre osztva tartottuk meg nagyjából másfél óra alatt. 

Én kezdtem az általános információkkal, Zsanna beszélt a tanárképzés sajátosságairól, Isti a szakzárás 

folyamatát ismertette a képviselőtársakkal, végül pedig Boró pedig a szakváltás menetéről, a 

kérvényekről, illetve a Tanulmányi Hivatalról tartotta meg előadását.  
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Vezetőképző 

A tavaszi vezetőképzőre idén április 5-7 között került sor. Hagyományosan az első nap során írták meg 

a résztvevők a tanulmányi tesztet. Az eredmények változóak voltak, sok nagyon szép, kiemelkedő 

eredményű teszt is volt köztük, de sajnos idén a másik végletből is több volt az eddigi évekhez képest. 

Remélem, hogy a tájékoztató és a teszt hozzásegített mindenkit a hatékonyabb tanulmányi 

tájékoztatáshoz és akinek kellett, az tanult a hibáiból. Ezúton is köszönöm a Bizottsági tagjaim munkáját, 

hogy kitartóan javították velem a teszteket!  

A második napon a szekciómunka keretén belül beszélgettünk a tervben lévő Tanulmányi Hivatallal 

közös workshopunkról, illetve a tanulmányi tájékoztatás hatékonyságáról gondolkoztunk közösen, ahol 

rengeteg előremutató ötletet sikerült összeszednünk hála a hatékony csapatmunkának. 

 

 Egyéb ülések és egyeztetések 

Április 9-én EHÖK Tanulmányi Bizottsági ülésen vettem részt, melyen röviden ismertetésre került az 

újabb HKR módosítás jelenlegi állása, valamint segítettünk egymásnak a karunkon éppen zajló 

projektekben. 

Május 6-án Mrázik István helyettesített a leendő félévhez kapcsolódó rekrutációs ülésen. A megbeszélés 

során egyeztetésre került a következő év ütemterve a rekrutációs rendezvények terén, illetve ELTEfeszt 

várható időpontja és az ahhoz kapcsolódó feladatok. Ezeken felül egy gólyahét ötlete is felmerült a 

bizottságban. 

Május 17-én egyeztetésen vettem részt Kugler Nóra dékáni megbízotttal, melyen a lemorzsolódás és a 

felzárkóztatás lehetséges megoldási stratégiáiról beszélgettünk. A tankör vezetői pályázatok kiterjesztési 

lehetőségéről és egy esetleges mentorháló rendszer kialakításáról is egyeztettünk. 

 

Felvételik képviselők delegálása 

Mrázik Istvánnal intézzük a hallgatói képviselők részvételét a szóbeli mesterszakos (diszciplináris és a 

rövid ciklusú tanári) felvételi vizsgák adminisztratív előkészítésében és lebonyolításában. A 

diszciplináris felvételikre  június 17-25. kerül sor, mely idő alatt körülbelül 100 vizsga kerül 

lebonyolításra, a rövid ciklusú tanáris felvételik pedig már zajlanak június 3 óta és július 5-ig 24 szak 

vizsgájában fogunk segíteni. Szerncsére minden helyet sikerült idejében feltölteni és remélhetőleg 

zökkenőmentesen fog zajlani minden felvételi legalább hallgatói képviselői oldalról.  
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 Áder Nikolett s.k. 

   elnök,  

   Tanulmányi Bizottság 
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Tudományos Bizottság  

2019.02.01-2019.06.07. 

Személyi ügyek 

A május 28-i Elnökválasztó küldöttgyűlés után bizottságunk két főre csökkent. 
Elnök: Dióssy Anna Laura 
TÖP-titkár: Fésű Anna Magdolna  

Bizottsági ülések  

 2019. február 1., 16:00  

 2019. február 4., 14:00  

 2019. február 15., 14:00  

 2019. március 14. 14:00 

 2019 április 12. 12:00 

 2019 május 17. 12:00 

A február eleji ülések során a Honorácior és Tutorálás Pályázatok összesítésére, illetve az új félévre 
vonatkozó kiírások elkészítésére került sor. A többi alkalommal a Tudományszervezési és Kutatási 
pályázatok elbírálása zajlott. 

Pályázatok: 

Tudományszervezési és Kutatási Pályázat:  

 Február hónapban 43 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, 
összesen 5 007 110 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 3 230 000 

forintot tudott megítélni, 31 db pályázatot támogatott a Bizottság. 12 db pályázatot 
kellett elutasítanunk formai és egyéb okok, pl. ajánlásról hiányzó pecsétek miatt. A 
Kari Ösztöndíj Bizottság február 18-i ülésén kisebb módosításokkal támogatta az 
előzetes bírálati javaslatainkat.  

 Március hónapban 46 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, 
összesen 5 132 493 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 3 416 000 

forintot tudott megítélni, 38 db pályázatot támogatott a Bizottság. 8 db pályázatot 
kellett elutasítanunk formai és egyéb okok, pl. nem megfelelő ajánlások miatt. A Kari 
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Ösztöndíj Bizottság március 20-án módosítás nélkül támogatta az előzetes bírálati 
javaslatainkat. 

 Április hónapban 32 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, 
összesen 5 132 493 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 3 416 000 

forintot tudott megítélni, 24 db pályázatot támogatott a Bizottság. 8 db pályázatot 
kellett elutasítanunk formai és egyéb okok, pl. nem támogatható tételek miatt. A Kari 
Ösztöndíj Bizottság április 15-én egy módosítással támogatta az előzetes bírálati 
javaslatainkat. 

 Május hónapban 49 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, összesen 
6 593 384 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 3 306 000 forintot 
tudott megítélni, 31 db pályázatot támogatott a Bizottság. 18 pályázatot kellett 
elutasítani formai és egyéb okokból, pl. hiányzó képzési kód a névsorban. 

Tudományos Ösztöndíj Pályázatok: 

A TÖP-pályázatok menetrendszerű összesítése és az intézetekhez, bírálókhoz történő szignálása 
rendben lezajlott. Miután OTDK-év volt a mostani, ráadásul Karunk házigazdaként működött, némileg 
hosszabb határidőt beszéltünk meg az intézetekkel. 18 pályázat érkezett be, nagy örömünkre ebből 11 
dolgozat is a maximális 20 pontból 18-nál több pontot kapott. A pályázókat összesen 593 000 forinttal 
tudta támogatni a Bizottság. 

Honorácior és Tutorálás Pályázatok  

A február 1-jei határidővel lezárult pályázati időszakban beadott kérelmeket a Bizottság még 
aznap összesítette. A tavaszi félévben 4 új honorácior pályázat érkezett, új tutorálás pályázat nem 
érkezett. A honorácior pályázatokból 3 státuszt javasoltunk megítélésre. A Tehetséggondozási Bizottság 
február 13-i ülésén teljes mértékben támogatta javaslatainkat. Jelenleg összesen 15 honorácior státusz és 
1 tutorálás van folyamatban.  
A tavaszi félévben mindkét pályázat leadási határideje július 5-e 16.00. 

Programok: 

Március 26-án sikeresen megtartotta a Bizottság a régóta tervezett OTDK tájékoztatóját, amely 
kimondottan a szóbeli forduló eseményeire fókuszált. Az események a Humán és a 
Társadalomtudományi Szekció indulói közül egyaránt vettek részt. Szeretném megköszönni ez úton is 
Fejes Richárdnak, Kintli Borbálának és Rácz Balázs Viktornak a közreműködésüket a rendezvény 
sikerében.  

Országos Tudományos Diákköri Konferencia:  

A XXXIV. OTDK Humán Tudományi Szekcióját április 24-26 között Karunkon rendezték meg. 
Mivel versenyzőként nem vehettem részt a szervezőbizottság munkájában, kapcsolódó hivatali 
feladatköröm a megbeszéltek alapján Fésű Anna Magdolnára hárult. Anna nagy erőfeszítéssel és példás 
szorgalommal segítette a szervezői stáb munkáját, csak a legjobb visszajelzéseket hallottam róla. Ezért ez 
úton is nagyon szeretném megköszönni neki munkáját. A szekcióban egyébiránt a kari Hallgatói 
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Önkormányzat tagjai két ezüstérmet és két különdíjat szereztek, ami minden bizonnyal a szervezet 
egyik legsikeresebb képviselete a szekcióban.  

Első Század: 

 Az Első Század Online XVI. évfolyamának két száma (TÖP 2017 tavaszi és őszi szám) a tördelőhöz 
lett küldve. A harmadik szám (amely PhD-hallgatók 2017-2019 között beérkezett tanulmányait 
tartalmazza) még szerkesztés alatt áll. Célunk az lesz, hogy a nyár folyamán beérjük magunkat. 

 
Budapest, 2019. 06. 11.     

 Dióssy Anna Laura s.k. 

    elnök  
  Tudományos Bizottság 
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Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 

2019. 02. 01. – 2019. 06. 07. 

Személyi ügyek 

Intézeti Képviselet 

A tárgyalt időszakban az Intézeti Képviselet felállásában jelentős változás történt. A tavaszi 

választásokon elindult és megválasztott hallgatói képviselők névsora a következő: Filep Ádám, Kollár 

Veronika, Bundschuh András, Stolcz Kíra, Kingl Dóra, Lippai Dorka, Nagy Emese és Török Bálint. Tóth 

Boglárka, Devecseri Tamás és Szabó Áron nem indultak újra, nekik itt is szeretném megköszönni eddigi 

fáradhatatlan munkájukat, és sok sikert kívánok nekik a továbbiakban az Intézeti Képviselet nevében is!  

Az IK jelenlegi felállása tehát: 

Név Szak KGY IT KT Tanszéki delegált 
Tisztség az 

IK-ban 
Bundschuh 

András 
Anglisztika (BA) KGY 

  
Anglisztika Tanszék (DES) Közéleti referens 

Filep Ádám Anglisztika (BA) 
 

IT 
 

Alkalmazott Nyelvészeti Tanszék 
(DEAL) 

Külügyi referens 

Kingl Dóra Anglisztika (BA) KGY   Anglisztika Tanszék (DES) Közéleti referens 

Kollár Veronika Angol–Német (OT) KGY IT 
 

Angol Nyelvészeti Tanszék (DELG) Szociális referens 

Lippai Dorka Anglisztika (BA) KGY   
Angol Nyelvpedagógiai Tanszék 

(DELP) 
Közéleti referens 

Nagy Emese Anglisztika (BA) KGY IT  
Angol Alkalmazott Nyelvészeti 

Tanszék (DEAL) 
Tanulmányi 

referens 

Petrovics 
Krisztina 

amerikanisztika 
(MA) 

KGY IT KT 
 

IK elnök 

Stolcz Kíra anglisztika (BA) KGY 
  

Amerikanisztika Tanszék (DAS) Közéleti referens 

Török Bálint anglisztika (BA)    Amerikanisztika Tanszék (DAS) 
Tudományos 

referens 
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Ülések 

Intézeti Tanács 

Február: 

Az Intézeti Tanács február 12-én tartotta félévnyitó ülését, ahol Dr. Illés Éva megbízott 

intézetigazgató asszony ismertette az elmúlt időszak fontos eseményeit, szó esett az oktatók magas 

óraterheléséről és a szintén magas hallgatói létszámokról, valamint bővebben beszéltünk a kari 

leépítésekről.  

Március: 

Az Intézeti Tanács március 12-én tartotta soron következő ülését, ahol Dr. Illés Éva megbízott 

intézetigazgató asszony megint csak ismertette az elmúlt időszak fontos eseményeit, szó esett az Intézet 

oktatóinak csatlakozásáról a PDSZ-be, illetve megszavaztuk Tartsayné Dr. Németh Nórát tanulmányi 

intézetigazgató-helyettesnek, Tartsayné helyett az intézeti titkári posztot pedig Dr. Tiboldi Tímea fogja 

betölteni. 

Április: 

Az IT április 9-én gyűlt össze újra, ahol Dr. Illés Éva megbízott intézetigazgató asszony ismertette az 

elmúlt időszak fontos eseményeit, szó esett az oktatókat érintő személyi ügyekről, illetve a külföldi 

hallgatókról az Intézetben.  

Május: 

A május 7-i Intézeti Tanácsot már Dr. Kenyeres János intézetigazgató úr vezette, aki elsőként szintén 

ismertette az elmúlt időszak eseményeit, szó esett az intézeti honlap korszerűsítéséről, illetve a külföldi 

hallgatók helyzetéről is az Intézetben. Az ülés során felmerült egy intézeti SzMSz módosítás is, miszerint 

az IT-be delegált HÖK képviselők száma 5-ről 4-re csökkenjen az új DÖK képviselő megjelentével, de 

Kenyeres János intézetigazgató úrral sikerült megbeszélnem, hogy a mi delegáltjaink száma 5 maradjon, 

így most 15 helyett 16 fős az IT. 

Június: 

Az IT június 4-én tartotta következő ülését, ahol az Angol Nyelvpedagógiai Tanszék (DELP) és az 

Angol Nyelvészeti Tanszék (DELG) tanszékvezetőiről szavaztunk. A pozíciókat továbbra is Dr. Károly 

Krisztina (DELP) és Dr. Szigetvári Péter (DELG) fogják betölteni. 

Tanszéki értekezletek 

Február: 
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Február hónapban egyedül az Anglisztika tanszék tartott értekezletet, melynek legtöbbet tárgyalt 

napirendi pontja az egységes szakdolgozatbírálati rendszer kialakítása volt. 

Március: 

Március hónapban a tanszékeken, ahol volt tanszéki értekezlet (DELG, DELP, DES), többnyire a 

következő szemeszterek óraellátási problémái, illetve az érintett tanszékeken a következő tanszékvezető 

személyének megvitatása volt a téma. 

Április: 

Áprilisban a hosszú szünet miatt nem került sor tanszéki értekezletekre. 

Május: 

Májusban a legtöbb tanszék (a DAS kivételével) megtartotta félévzáró értekezletét, melyek keretein 

belül többnyire a félévek értékelték, a záróvizsgákat és a következő félév óraterhelését vitatták meg. 

Intézeti Képviselet 

Február: 

Az Intézeti Képviselet február 18-án tartotta félévnyitó ülését, ahová az utánpótlásban résztvevő 

hallgatókat is elhívtam, közülük öten jöttek el és jelezték indulási szándékukat (és indultak is végül) a 

tavaszi képviselőválasztásokon (ld. Személyi ügyek). 

Az ülésen nagy vonalakban kidolgoztuk a Bölcsész Napok angolos programját, illetve megkértük a 

BAB-osokat, hogy segítsenek a március 14-én esedékes Szent Patrik Napi Party kisebb feladatainak 

elvégzésében Tóth Boglárkának. 

Március: 

Az Intézeti Képviselet a hónapban többnyire informális úton tartotta a kapcsolatot. Részletesebben 

kidolgoztuk a Bölcsész Napok angolos programját. 

Április: 

Az Intézeti Képviselet a hónapban a hosszú szünetet tekintve ismét többnyire informális úton tartotta 

a kapcsolatot. Megint csak a  Bölcsész Napok angolos programjával és annak előkészületeivel 

foglalkoztunk a legtöbbet. 

Május: 

A tavaszi választásokat követően az IK alakuló ülését május 6-án tartotta. Az itt megszavazott 

pozíciókat a Személyi Ügyek alatt tüntettem fel. Következő ülésünk június 18-án lesz. 
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Tanulmányi ügyek 

Február: 

A hónap tanulmányi ügyek terén szinte eseménytelenül telt, kisebb órameghirdetési gondok 

merültek fel az első héten, de ezeket mind sikerült időben megoldanunk. 

Emellett Szabó Áron folyamatosan tájékoztatta a végzős hallgatókat a szakzárás menetéről a szakos 

csoportokban. 

Március: 

Márciusban a szakdolgozattal és szakzárással kapcsolatos kérdésekre legjobb tudásunk szerint 

válaszoltunk mind a tanulmányi csoportokban, mind Facebook üzenet formájában. 

Április-Május: 

Áprilisban még mindig a szakzárás volt a legtöbb beérkezett kérdés témája. Május 16-ra szerveztünk 

egy tanulmányi tájékoztatót az elsőéveseknek az Intézetben induló specializációkról, ahol a felelős 

oktatók dióhéjban felvázolhatták, hogy mire is lehet számítani egy adott specen. Az eseményre 

nagyjából 50 fő jött el. Nagy Emesének itt is köszönöm a szervezést! 

Külügy 

Október: 

Október 9-én jelen voltam az Intézetben esedékes Erasmus+ pályázatok bírálásánál. Tizenkét pályázó 

közül kettő nem érte el a kiutazáshoz szükséges ponthatárt, a másik tíznek elfogadtuk a pályázatát. 

Október 10-én Filep Ádám és a Campus Mundi egyik képviselője közösen tájékoztatót tartott a 

külföldi lehetőségekről. Meglepve tapasztaltuk, hogy az eseményen a visszajelzők számához képest 

sokkal kevesebb hallgató vett részt, mint amire számíthattunk; ezt betudtuk annak, hogy a tájékoztató 

valószínűleg nem volt elégszer közzétéve a csoportokban. 

Tudományos ügyek 

Április: 

A hónapban megrendezésre került OTDK Humántudományi Szekcióján az Intézeti Képviselet több 

tagja is segédkezett, mind tagozati titkárként, mind az operatív feladatok ellátásban, nekik itt is 

szeretném megköszönni a munkát! 
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Szociális ügyek 

Február: 

A félév elején esedékes szociális támogatást igénylő pályázatok elbírálásában Kollár Veronika és én 

is segítettünk a Szociális Bizottságnak, Verának ezúton is köszönöm én is a rászánt időt és energiát!  

Közéleti ügyek 

Március: 

Március 14-én lezajlott a már hagyománnyá vált Szent Patrik napi angolos buli, ami az elmúlt 

évekhez hasonlóan nagyon sikert aratott a hallgatók körében. A szervezést köszönöm Tóth Boglárkának! 

Május: 

A Bölcsész Napok idei angolos programja a „Western Saloon” tematikára épült; tavaly a Brit, idén az 

amerikai vonalat követtük. A kitelepülésnél a hallgatóknak lehetősége nyílt egy élethű és hangulatos 

„WANTED” poszter előtt fényképet készíteni, és megmérettethették magukat egy ügyességi versenyben 

is. 

A Bölcsész Napok angolos programján kívül elkezdtünk ötletelni egy őszi szakos kirándulásról, 

melynek részleteit és későbbi IK ülés keretein fogjuk pontosítani. 

Egyebek 

A szorgalmi időszak első hetének órái a Kart érintő létszámleépítésről szóltak, melynek kapcsán 

felmerült, hogy az Intézet néhány oktatója talán nem a megfelelő hangnemet ütötte meg a tájékoztatás 

során. Mivel több hallgató fordult hozzám ezzel kapcsolatban, megkerestem Dr. Illés Évát, aki ismét 

nagyon készségesen állt rendelkezésemre, és vele, Dr. Szalay Krisztinával, Dr. Kenyeres Jánossal és 

Tartsayné Dr. Németh Nórával közösen írtunk egy közleményt a helyzet tisztázásáról, amit mind az 

Intézeti honlapon, mind a szakos csoportokban olvashatnak a hallgatók (és Ti is, itt: 

http://seas3.elte.hu/seas/nyilatkozat-20190215.html).  

 

 

Budapest, 2019. június 13. 

         Petrovics Krisztina s.k. 

http://seas3.elte.hu/seas/nyilatkozat-20190215.html
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 elnök  

 Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 
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Germanisztikai Intézeti Képviselet 

Személyi ügyek 

Az IK felépítése 

A félév a szokásos ütemben telt, a tavaszi választások során Miklós Tihamér Attila, Oláh 

Sára, Szabó Tamás és Szécsi Tamás nem kívánt újraindulni, így fájó szívvel búcsúztunk tőlük. 

Szokásosan telt a félév, hiszen számos új indulónk is volt; két német alapszakos és két osztatlan 

tanáris indulónk (német-történelem és holland-angol szakpárokkal). Természetesen több személyi 

változás történt az Intézeti Képviseletben. 

A választások utáni mozgolódás itt nem állt meg, hiszen május 28-án Szamosvári Gergőt 

Ellenőrző Bizottsági tagnak jelöltem, melyet Gergő el is fogadott és megválasztásra is került. 

Ezúton is nagyon köszönöm a Küldöttgyűlés támogatását, továbbá köszönöm Gergőnek az elmúlt 

2 év rengeteg munkáját és segítségét, akár az IK-ban, akár csak úgy az életben. Gergő ezzel 

lemondott az érdekképviselői mandátumáról, így jelenleg összesen 12 taggal működünk, mely 5 

német alapszakos (2 nemzetiségi német szakos képviselő), 1 holland alapszakos, 1 

skandinavisztika alapszakos (dán alapnyelvről egy képviselő), továbbá 4 német osztatlan tanáris 

és egy holland osztatlan tanáris képviselőt jelent.  

A nyár és a következő év még bőven tartogathat személyi változásokat, hiszen sokan 

végzősök az IK tagjai közül, de ezt majd a későbbiekben meglátjuk… 

A lenti táblázatban a szokásos módon jelölöm az IK jelenlegi tagjait. 

Germanisztikai Intézeti Képviselet 

Név Tisztség az IK-ban Tanszéki delegált 

Bognár Fanni BA tanulmányi referns Német Nyelvű Irodalmak 
Tanszéke 

de Haan Tina Külügyi referens Néderlandisztika 
Tanszék 

Hábli Fanni Alelnök, Közéleti referens  

Major Mátyás  Skandináv Nyelvek és 
Irodalmak Tanszék 

Mayer Katalin Elnök Német Nyelvészeti 
Tanszék;  
Német Nyelvoktató és 
Szakdidaktikai Tanszék  

Prikidánovics András Közéleti referens Német Nyelvű Irodalmak 
Tanszéke 

Simon Alexandra Alelnök Néderlandisztika 
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Tanszék 

Szalai Máté Balázs BA és MA tanulmányi 
referens 

 

Tarsoly János OT tanulmányi referens Német Nyelvoktató és 
Szakdidaktikai Tanszék 

Varga Viktória Éva Tudományos referens Német Nyelvészeti 
Tanszék 

Vasas Dorina Közéleti referens  

Zubály Adrián Szociális referens  

 

Ülések 

IK ülések 

A tárgyalt időszakban két hivatalos IK ülést tartottunk, március 21-én és május 2-án. 

Természetesen több alkalommal is találkoztunk és egyeztettünk a félév során, de ezek mindig informális 

keretek között történtek. 

A márciusi ülésen elbúcsúztunk az újraindulni nem kívánó tagjainktól, de már az először induló 

tagok is részt vettek ezen az ülésen, így velük is megismerkedtünk. Jobbára a választások alakulásáról 

beszélgettünk, illetve a Bölcsész Napok programjairól, a mi programunkról, mellyel nem szakítjuk meg 

az elmúlt két év sikeres hagyományát (?) idén is végtelen kolbásszal készülünk. 

Az alakuló IK ülésen egyhangúan megszavaztuk az IK elnökének Mayer Katát, alelnökeinek 

Simon Lexát és Hábli Fannit.  

IT delegáltnak választottuk Bognár Fannit, de Haan Tinát, Varga Vikit és Mayer Katát. 

Az alakuló feladatain kívül beszéltünk még a Bölcsész Napokon aktuális kitelepülésünkről, illetve 

csapatépítésekről és egy jövő félévre tervezett kirándulásról is. 

Május 28-án informális IK ülésen egyeztettünk a másnapi Intézeti Tanácsról és a tisztújítás 

menetéről, Jancsó Dorka és csapata programjáról. 

Vezetőségi ülés 

A február 11-ei, március 11-ei és a május 20-ai vezetőségi ülésen részt vettem, tájékoztattam a 

vezetőséget az Intézeti Képviseletben és az Intézetben zajló aktualitásokról. Ezenkívül részt vettem a 

félévben a vezetőségi hétvégén is. 

Kari Tanács 

A február 14-ei, április 4-ei és május 16-ai Kari Tanácson részt vettem.  
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Intézeti Tanács  

Intézeti Tanács február 6-án, április 3-án, május 15-én és május 29-én került megrendezésre. 

Februárban és áprilisban Lexa, Viki, Gergő és jómagam, májusban már az új delegáltak, Fanni, Tina, Viki 

és jómagam vettünk részt az Intézeti Tanácson. 

Ahogyan a legutóbbi küldöttgyűlésen ki is egészítetettem a beszámolómat a legizgalmasabb IT-

nek a május 29-ei ígérkezett, hiszen 3 tanszéken is tanszékvezetőt választott az Intézet. 

A korábbi IT-ken állandó téma a tudományos teljesítmény mérése, a költségvetés és az 

elbocsájtások. Az Intézetben alapvetően jó hangulat uralkodik, félelemről semmiképpen sem 

beszélhetünk. Ebben nyilván nagy szerepe van Intézetigazgató asszonynak is. 

Nagyon szerencsésnek mondhatom magam, hiszen nagyon jó kapcsolatot ápolunk az Intézet 

vezetésével. Pozitívum, hogy mind az IK, mind kollektívan a BTK HÖK többízben is hatalmas 

dicséretekben részesült a nyílt nap szervezése és lebonyolítása, a Bölcsész Napok és az egész féléves 

tájékoztatás és munka miatt. 

Tanulmányi ügyek 

Az előző félév kapcsán azt írtam a tárgymeghirdetési problémákról: „Szerencsére ebben a 

félévben sokkal kisebb problémákkal szembesültünk tárgymeghirdetés terén, mint az előző 

félévekben. Már rutinosan tudtuk kezelni a problémákat és sokkal kevesebb egyeztetéssel és 

hatákonyabban intéztük az ügyeket az Intézet vezetésével közösen. Elmondható, minden hallgató 

fel tudta venni az összes szükséges tárgyát, a lehető legkényelmesebb módon.” Ez hatványozottan 

érvényes volt ebben a félévben. Gyakorlatilag hibajelzés nélkül orvosáltak a Tanszékek a 

problémákat. 

A félév során több szakzárós tájékoztatóra és MA-s tájékoztatóra is sor került Intézetünkbem, 

ezeket Szalai Máté koordinálta, ahol igen nagy számban vettek részt végzős hallgatóink. 

Természetesen a szakzárós tájékoztatók időszaka inkább az őszi félév, de tavasszal is igyekeztünk 

minél több segítséget nyújtani. 

Segítségnyújtás címén már hagyományosan alapvizsga-tájékoztatót is tartottunk. Ez május 6-

án került megrendezésre Máté és Bognár Fanni rendezésében. Ez már egy évek óta bejáratott jól 

működő tájékoztató, ahol minden alkalommal sokan megjelennek. 

A félév végére egy izgalmas kis személyes problémával is szembesültünk. Egy hallgató 

kifogással élt egyik oktatójával szemben, ami már csaknem egy hónapja húzódik, Intézetigazgató 

asszonnyal pedig közösen próbálunk megoldást találni, amely mind a hallgatónak, mind az 

oktatónak megfelelne. 

 

Külügyek 
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Az Erasmus+ pályázatok prómótálása és hirdetése minden lehetséges felületen nálunk is 

megtörtént. Balogh F. András, intézeti Erasmus koordinátor tartott intézeti tájékoztatót 

germanisztika szakosoknak, így külön nem szerveztünk mégegy tájékoztatót – hiszen az 

információkat már megkapták a pályázni vágyó hallgatók. 

Az Intézet idén több németországi ösztöndíjlehetőséget is kapott, ezeket aktívan 

reklámoztuk.  

A beérkezett Erasmus+ pályázatokat elbíráltuk az intézeti Erasmus koordinátorunkkal. A 

hallgatói pontokat, a korábbi évekhez hasonlóan adtam meg. 

 

Szociális ügyek 
A szociális Bizottság által kért Adjuk le a szoctámot! eseményt megosztottuk a Facebook 

csoportjainkban és oldalunkon. 

Az IK több tagja is részt vett a tavaszi rendszeres szociális támogatások bírálási folyamatában. 

Simon Lexa, Hábli Fanni és Szamosvári Gergő, mint mindig most is kiválóan végezték a munkájukat. 

Tudományos ügyek 

Az IK több tagja is részt vett az OTDK-n mint tagozati titkár, illetve segítő. Ezúton is nagyon 

köszönöm mindenkinek a segítséget, Szalai Máténak pedig gratulálok a részvételhez és a színvonalas 

előadához, mellyel részt vett a Német, holland és skandináv irodalmak szekcióban! 

Belügyek 
Április 5 és 7. között az IK öt tagja részt vett a BTK HÖK tavaszi vezetőképzőjén, 

mindannyiunknak nagyon hasznosak voltak a szekciók is, illetve csapatépítés szempontjából is remekül 

sikerült a hétvége.  

Bízom benne, hogy a következő vezetőképzőkön már többen részt tudunk venni, hiszen az IK fele 

jelent csak meg most is és legutóbb is. Ezúton is köszönjük a szervezést! 

A nyárra tervezünk egy IK-hétvégét, illetve néhány kisebb összeülést is, hogy júliusban 

összeszokott csapatként várhassuk a gólyákat. 

 

Mindent egyebevetve ez a félév egy újgenerációs Germán IK összeállításáról és 

összekovácsolásáról (vagy annak megkezdéséről) szólt, továbbá az Intézetvezetéssel való jó kapcsolat 

elmélyítésén és a megjelenő problémák orvoslásán. Azt gondolom, jól és hatékonyan működtünk az 

elmúlt félévben, biztos bázist nyújtva egymásnak, az Intézet hallgatóinak és magának az Intézetnek, 

annak vezetőinek, oktatóinak is. 

Munkánkat szépen példázza, hogy az elmúlt évek legmagasabb MA jelentkezési számát 

produkálták az Intézet mesterszakjai. 

Bízom benne, hogy a jövőben ez a stabilitás megmarad és az őszi félévhez hasonlóan innovációban 

sem lesz hiány. 
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Budapest, 2019. június 12. 

 Mayer Katalin s.k. 

 Germanisztikai Intézeti Képviselet  

 elnöke 
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Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet 

2019. 02. 01.  – 2019. 06. 07. 

Személyi ügyek, ülések 

Informatikus Könyvtáros SzHÉK 

 Bácskai Anna (közéleti referens, BA) 

 Besze Dóra (tudományos referens, BA, IT tag) 

 Holló Anita (online felületekért felelős referens, tanulmányi referens, BA) 

 Illek Nikolett (elnök, szociális referens, IT tag, KGy tag, BA) 

 Szaszkó Judit (alelnök, tanulmányi referens, külügyi referens, IT tag, KGy tag, 

BA) 

 Veres Zsuzsanna (a félév folyamán volt IK elnök, IT tag, KGy tag, MA) 

 

Intézeti képviseleti ülések 

A beszámolási időszak alatt három intézeti képviseleti ülést tartottunk. Az első ülésünkre 

2019. február 18-án került sor. Ezen az ülésen először beszámoltunk az őszi félévről. Ekkorra 

már Martina Fanni a HÖOK csapatát erősítette, Balassa Gergő és Fekete Anna pedig 

passziváltattak, ezért a továbbiakban már nem vettek részt az intézeti képviseletben. Veres 

Zsuzsi beszámolt az aktualitásokról, Bácskai Annát és Besze Dórit ekkortájt kezdte el 

betanítani mostani referensi pozíciójukra. Beszéltünk a félév menetéről is, a felező bálról, a 

PATINA-ról, a vezetőképzőről, az OTDK-ról, az Országjáró Könyvtárosok kirándulásról, a 

Bölcsész Napokról és a specializációs tájékoztatóról. 

A második intézeti képviseleti ülésre 2019. május 6-án került sor, amelyen az EB 

képviseletében Csizmadia Fanni is részt vett. Ezen az alakuló ülésen az Intézeti Tanács 

tagjait választottuk meg Illek Nikolett és Veres Zsuzsanna személyében, illetve friss SzHÉK-

eseink is referensi posztot kaptak megválasztásuk után, Bácskai Anna közéleti referensi, míg 

Besze Dóra tudományos referensi posztot töltöttek be. Veres Zsuzsi ezen az IK ülésen 

tanulmányi referens posztját végleg átadta Szaszkó Juditnak, így ő a továbbiakban referensi 

poszt nélkül, elnökként erősítette a csapatunkat. Ezután beszámoltunk az Országjáró 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  

 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail:titkarsag@btkhok.elte.hu E-mail: titkarsag@btkhok.elte.hu 

 

 

Könyvtárosok kirándulásról, majd az elnökválasztási időszakról, aláírásgyűjtésről is szó 

esett.  

A harmadik ülésünk egy hónappal később, 2019. június 5-én esett meg, ami egy könyvtár IK 

alakuló volt az EB jelenlétével. Ezen az ülésen szavaztunk az új IK elnökről és az alelnökről 

(Szaszkó Judit) is, illetve IT mandátumot szavaztunk Besze Dórinak, Szaszkó Judit pedig 

póttagként szintén IT mandátumot kapott. A szavazás eredménye egyöntetű igen volt.  A 

szavazások végén meg is kaptam a szót, és újra megbeszéltük a referensi posztokat. Mivel 

eddig Judit és Zsuzsi vitte a tanulmányi ügyeket, de most Judit egyedül maradt két 

posztjával is, úgy gondoltam, hogy tehermentesítem, és a tanulmányi referensi posztot 

innentől Holló Anita is viselheti, így meg tudják maguk között osztani a feladatokat, és 

egyikük sem lesz túlterhelve, főleg az új félévben majd, amikor ismét gólyák sokasága fogja 

tanulmányi kérdésekkel megkeresni őket. A többiek maradtak eredeti referensi posztjukban.  

Volt egy vendége is az ülésnek Nemes László személyében, aki régen a HÖK tagja volt, most 

pedig a Magyar Információtudományi Alapítvány vezetője, és biztosított minket a további 

együttműködésről és támogatásról is.  

Intézeti Tanácsok 

A beszámoló időszakában két Intézeti Tanácsra került sor. Az első a félév végé fele volt, 

2019. május 15-én, amikor szóba jött a szak BA és minor képzésének hálótervi módosítása. 

Egységesítve lettek véglegesen a levelező és alapszak tárgyai, illetve kikerültek a hálótervből 

a Filozófiatörténet, Társadalomelmélet 1-2 és Kommunikáció és retorika tárgyak. Szó esett az 

oktatók óraterheléséről, visszatérő és külsős oktatókról, illetve arról, hogy tanszéki 

könyvtárosunk továbbra is az Intézet könyvtárában fog dolgozni önkéntesként, nyugdíj 

mellett. Intézetigazgató Úr értékelte a félévet, ismertette a félév feladatait, többek között 

külön pontban tért ki a lemorzsolódásra, melyre külön kijelölt egy oktatót velem, hogy a 

jövőben foglalkozzunk a témával, hogy minél hasznosabban tudjuk segíteni a kutatást. Mivel 

a szakunk felsőfokú képzése idén lesz 70 éves, ezért egy ünnepséget is fogunk szervezni, 

erről is beszélt Intézetigazgató Úr. Az ülés végén kicsit informálisabb körülmények között 

meghívta az OTDK-n részt vett könyvtáros hallgatókat, akiket pezsgővel köszöntöttünk. 

Ugyanezen alkalommal köszöntöttük Tanszékvezető Asszonyunkat, akit idén is 

megválasztottak a Magyar Könyvtárosok Egyesületének elnökévé. Az Intézeti Tanács tagja 

lett egy doktorandusz hallgató is, így már ők is képviselhetik magukat. 

A félév második Intézeti Tanácsi ülésre 2019. május 29-én került sor, amikor Intézetigazgató 

Úr megválasztásán volt a fő hangsúly, hiszen ebben az évben telt le a négyéves ciklusa, így új 

választásra került sor. Intézetigazgató Úr pályázata és tervezete igazán megnyerő volt, 

szívesen válaszolt felmerülő kérdéseinkre, és egyhangúlag megválasztottuk újabb négy évre.  



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  

 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail:titkarsag@btkhok.elte.hu E-mail: titkarsag@btkhok.elte.hu 

 

 

Tanulmányi ügyek 

A félév során a tárgyak meghirdetésével nem volt probléma, hamar meg lett hirdetve 

minden tárgy, amit csak kellett, illetve külön odafigyelt Intézeti oktatás- és tanulmányügyi 

felelősünk, hogy elég hely legyen meghirdetve minden tárgynál, illetve a két specializáció 

felvehesse szabadon választhatónak a népszerűbb tárgyakat, ne legyen óraütközés sem. 

Sajnos a félév előtt a jegyek beírásával akadt némi probléma, de ezt is orvosolni tudtuk.  

Tanulmányi ügyekben különösebb kérdések nem érkeztek, második félévre a gólyák is 

belejöttek a tárgyfelvétel rutinjába. Néhány kérdés érkezett a vizsgaidőszakkal kapcsolatban, 

vizsgahely bővítéssel kapcsolatban, de gond nélkül válaszolni tudtunk a kérdéseikre. Judit 

minden információt időben közvetített nekik, amire Áder Niki megkérte, ezért 

felkészülhettek jó előre az elkövetkezendő időszakokra. A záróvizsgára való jelentkezéssel 

kapcsolatban akadt néhány kérdés, de gond nélkül válaszolták meg a tanulmányi referensek. 

Lezajlottak a félévben az Erasmus jelentkezések is, egy hallgató jövőre ki is megy ezzel a 

programmal fél évre.  

Egy BA-s elsőéves hallgatónk jövő félévét már mesterszakon kezdni, mert már van egy BA 

diplomája, ezért tőle érkezett néhány kérdés a nappali és levelező közötti különbségről, az új 

hálóterv szerinti módosításokról érdeklődött, amik sajnos még nincsenek fent a btk.elte.hu 

oldalon, de szerencsére el tudtuk neki mondani, hogy körülbelül mire számítson a 

mesterszakos tanulmányai alatt. Szintén kérdezte, hogy amit most teljesít második féléve 

alatt, arra jövő félévben mesterszakosként kaphat-e ösztöndíjat, de erre is kielégítő választ 

kapott.  

Rendezvények 

Vezetőképző 

Az idei félévben a vezetőképző április 5-7-ig tartott, amire az is jelentkezhetett, aki bár BAB-

os nem volt, de már leadta a jelentkezését. Így képviseltette magát a könyvtár IK első nap 

négy fővel, második napra viszont Veres Zsuzsinak haza kellett mennie sajnos, így hárman 

élvezhettük tovább a programokat. A tanulmányi tesztet mind a négyen megírtuk, és bátran 

mondhatom, hogy nem hoztunk szégyent az eredményekkel intézetünkre.  

OTDK 

A könyvtár IK idén az OTDK-n három fővel (Judit, Anna és én) vett részt a segítői 

munkában, regisztráltattunk és tájékoztattunk. Az esemény jó hangulatban telt, szívesen 

vettünk részt rajta. Az előző napi tájékoztatás hasznos volt, így a rendezvény sikeresen 

lezajlott minden nagyobb probléma nélkül.  
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Országjáró Könyvtárosok 

A már hagyománnyá vált kirándulásunk idén Debrecenben volt megtartva. A pályázatot 

Besze Dóri adta le, a pályázat anyagának összeállításában mindannyian részt vettünk. A 

pályázatot 15 főre adtuk le, de sajnos – talán az időpont szerencsétlensége miatt – csak 6 fő 

jelentkezett. Az időpont május 3-4. volt, de máskor sajnos nem lett volna jó, hiszen 

egybeesett szakdolgozat leadásával vagy a Bölcsész Napokkal.  A pályázatot sikeresen 

elnyertük. Meglátogattunk több múzeumot és könyvtárat is, este ellátogattunk a belvárosba 

is, ahol rendezvények is voltak. Másnap ellátogattunk az állatkertbe is, majd ezután 

indultunk haza. 

Bölcsész Napok 

Idén a könyvtár IK is kitelepült a Bölcsész Napokra csütörtökön, aminek nagyon örültünk, 

hogy végül összejött. #Bookfacethursday volt a kitelepülésünk neve, ahol a résztvevők 

könyvek borítójához adhatták arcukat, ahogy abból előzőleg az Egyetemi Könyvtár már 

nagyszerű hagyományt csinált. Sajnos az időjárás nem volt velünk, hideg és párás idő volt, 

amiért kevesen álltak meg a kitelepülésünknél, illetve a kora délutáni időkben már a 

könyvek elkezdtek hullámosodni, ezért nem maradtunk ott négy óráig. Reméljük, hogy 

jövőre nagyobb szerencsénk lesz az időjárással, hiszen szeretnénk mi is kivenni a részünket a 

kitelepülésből.  

MKE Vándorgyűlés 

Július 3-5-ig kerül megrendezésre a Magyar Könyvtárosok Egyesületének hagyománnyá vált 

Vándorgyűlése, melynek fő szervezője Tanszékvezető Asszonyunk, aki az MKE 

elnökasszonya is. Minden évben meghirdetjük a hallgatók körében ezt a konferenciát, hiszen 

nagyszerű szakmai fejlődési lehetőség. Jelenleg is szervezés alatt áll, 8 fővel megyünk a 

Magyar Információtudományi Alapítvány támogatásával. 

 

Budapest, 2019. 06. 08. 

 Illek Nikolett s.k. 

 elnök  

 Könyvtár- és Információtudományi 

 Intézeti Képviselet 
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Magyar Intézetek Képviselete 

2019. 02. 01. – 2019. 06. 07. 

Beszámoló 

 

Tájékoztatás 

A februári hónapot a félévkezdéssel kapcsolatos, valamint a szakzárással és az 

ösztöndíjakkal kapcsolatos kérdések érkeztek be hozzánk. Februárban szokásaink szerint 

összegyűjtöttük az órameghirdetéssel kapcsolatos problémákat. Ezeket aztán eljuttattuk 

az intézetekhez, a legtöbb probléma létszámbővítéssel, illetve új kurzus hirdetésével meg 

is oldódott. Február 11-én mesterszakos felvételi tájékoztatót tartottunk. Meghívtunk több 

jelenleg is mesterképzésben tanuló hallgatót, hogy az érdeklődők feltehessék speciálisabb 

kérdéseiket. A hallgatóktól több kérdés is érkezett az alacsony tanulmányi ösztöndíjakkal 

kapcsolatban, ezekre igyekeztünk készségesen válaszolni. Márciusban a legfontosabb 

dátumokról tájékoztattuk a hallgatókat. A szakzárás témájában folyamatosan 

tájékoztattuk a csoportokban a hallgatókat, a kérdések beérkezése szinte mindennapos 

volt. A Bursa Hungarica ösztöndíjjal kapcsolatban is érkeztek megkeresések. A félév vége 

felé a szakzárás még mindig meghatározó téma volt, de az első évesek a minorokkal 

kapcsolatban is megkerestek minket.   

 

Külügy 

Február 20-án Erasmus tájékoztatót tartottunk a magyar szakos hallgatóknak a két intézet 

Erasmus koordinátorainak részvételével. Sajnos ezen a részvételen még mindig kevés 

hallgató volt. Érdemes lehet átgondolni a külügyi tájékoztatóinkat, hogyan tudnánk több 

embert bevonzani. Az Erasmus+ pályázatokkal szoros együttműködésben dolgoztunk, a 

felmerülő kérdésekre válaszoltunk, a pályázatok leadását segítettük.  
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Programjaink 

Február 21-én magyaros alapozást tartottunk a BTK-s szemeszternyitó előtt, ennek 

szervezésébe már a BAB-osokat is bevontuk.  

Március 6-án az Egyetemi Anyanyelvi Napok (EAN) szervezésébe is bekapcsolódtunk. A 

magyaros mozizás összevonásra került az EAN programjával, így a Bem Moziban a 

Király beszéde című filmet tekinthették meg az érdeklődők. Az eseményen Bóna Judit, az 

ELTE BTK Fonetikai Tanszékének munkatársa beszélgetett Szűcs Antal Mórral (ELTE 

BGGYK). 

Március 13-18. közo ̈tt Erdélybe utaztunk. A 6 nap alatt meglátogattuk Csíkszeredát, 

Székelyudvarhelyt, Marosvásárhelyt, Kolozsvárt és Nagyváradot. A kirándulásra több 

mint 40 fő jelentkezett, a visszajelzések alapján egy kellemes, látványos és jól 

megszervezett programot tudhatunk magunk után.   

Március 26-án tavaszi színházlátogatást szerveztünk a magyaros hallgatók számára, 

amely keretein belül Maladype Társulat Augusztus című darabját nézhették meg 

kedvezményes áron az érdeklődő hallgatók. 

Április 17-én megrendeztük a Magyar Szakos Napot, köszönöm mindenkinek, aki részt 

vett a szervezésben és a lebonyolításban. A hallgatók számából és az este hosszából ítélve, 

azt hiszem, sikerrel zártuk a programot.  

A tavaszi szünet után, április 24. és 26. között rendezték meg az OTDK Humántudományi 

Szekcióját Karunkon. Ezen a rendezvényen, sok más szakos érdekképviselővel együtt a 

magyarosok is jelen voltak, munkájukkal hozzájárultak a konferencia lebonyolításához. 

 

Intézeti Tanács, tanszéki értekezlet, Kari Tanács 

A félév során az Intézeti Tanácson, Kari Tanácson képviseltettük magunkat, valamint a 

tanszéki értekezleteken is igyekeztünk minél aktívabban részt venni. A félév elején főként 

az órameghirdetésekről esett szó, ezeket tudtuk jelezni az Intézeti Tanács felé.  

 

Személyi ügyek 

Április végén lezajlott a Hallgatói Önkormányzat érdekképviselői választása. Eszterhai 

Marcell, az IK korábbi elnöke nem kívánt újra indulni a választásokon, ezért az Intézeti 
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Képviselet május másodikai alakuló ülésén az elnök megválasztása is megtörtént. A 

Képviselet tagjai a következők: 

Név Tisztség az IK-ban 

Áder Nikolett tanulmányi referens 

Antalffy Zsófia tanulmányi referens 

Árvai Csenge tanulmányi referens 

Fésű Anna Magdolna tudományos referens 

Kalocsai Péter tanulmányi referens 

Kovács Miklós Dániel alelnök; közéleti referens 

Lakatos Dorina szociális referens 

Mrázik István elnök; tanulmányi referens 

Riegel Marcell közéleti referens 

Schwartzenberger Panni külügyi referens 

Téglás Eszter közéleti referens 

Wagner Anna tanulmányi referens 

Pintér Sándor Benedek közéleti referens 

 

Tervek 

A következő tanévre több tervünk is van. Át szeretnénk gondolni a tájékoztatóinkat, az 

egyes tárgyakhoz rendelt beugrók listáját és követelményeit. Egyértelműsíteni és 

hallgatóbaráttá szeretnénk tenni a hivatalos magyaros dokumentumainkat. A munkába 

szeretnénk bevonni mind a hallgatókat, mind az intézet munkatársait, oktatóit. Eddig 

nyitottságot tapasztaltunk a részükről, úgy érzem, gyümölcsöző munka lesz az intézeti 

képviselet és a két Intézet között. 

 

Budapest, 2019. 06. 13. 

. 

 

  Mrázik István s.k. 

   elnök 

 Magyar Intézetek Képviselete 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  

 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail:titkarsag@btkhok.elte.hu E-mail: titkarsag@btkhok.elte.hu 

 

 

Művészetközvetítő és Zenei Intézet Képviselete 

2019.02.01.-2019.06.07. 

Személyi ügyek 

 

A tavaszi választásokon 5 fő indult el a Művészetközvetítő és Zenei Intézet képviseletéért. 

Inokai Máté (BA), Barna Kinga (OT2), Becska Flóra (OT2), Somogyi Rebeka (OT2), és Varga 

Réka (OT2) várta a lelkes szavazók támogatását. Küldöttgyűlési mandátumért pedig Inokai 

Máté (BA) és Varga Réka (OT2) vett fel jelölőlapot. A választások során mindegyik jelöltünk 

sikeresen meg lett választva. Ezúton is köszönjük a hallgatók bizalmát.  

A Művészetközvetítő és Zenei Intézet Hallgatói Érdekképviselete május 8-án tartotta alakuló 

ülését. A titkos, és nyílt szavazások eredményeképpen, a következő titulusok lettek kiosztva: 

Barna Kinga: tanulmányi referens 

Becska Flóra Piroska: szociális referens, Intézeti Tanács tagja 

Inokai Máté: tanulmányi referens 

Somogyi Rebeka: külügyi, és közéleti referens 

Varga Réka: elnök, tudományos referens, Intézeti Tanács tagja 

 

Ülések 

Február 

A Zenei Tanszék február nyolcadikán tartotta szokásos félévkezdő ülését. Az értekezleten 

szó volt, a létszámleépítésről, az intézetté válás lehetőségéről, valamint a tavaszi félév fő 

eseményeiről (fellépések, felvételi felkészítő gimnazisták számára, OTDK). 

A Kari Tanács február 14-én tartott ülésén egyhangúlag támogatta a Zenei Tanszék intézetté 

válását, elősegítve ezzel a Művészetközvetítő és Zenei Intézet létrejöttét. Minden 

támogatónknak ezúton is köszönjük. 
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Március 

A Művészetközvetítő és Zenei Intézet Képviselete március 11-én tartotta alakuló ülését, a 

szenátusi határozatnak köszönhetően (a Zenei Tanszékből megalakult a Művészetközvetítő 

és Zenei Intézet március 4-én). Az ülésen két fő vett részt, Somogyi Rebeka és Varga Réka. 

Az ülés határozatképes volt.   

Május 

A Művészetközvetítő és Zenei Intézet Képviselete május 8-án tartotta alakuló ülését. Az 

ülésen 5 fő vett részt. Az ülésen megbeszéltük a Bölcsész Napokkal kapcsolatos 

tapasztalatainkat.   

Az Intézeti Tanács május 23-án tartotta alakuló ülését, melyen dékán úr is jelen volt.  

 

Tanulmányi ügyek 

Február 

Február 8-án tartotta tanszékünk szokásos év eleji személyes órabeosztását. Ezen az 

alkalmon a hallgatók, akik nem tudtak eljönni a januári fórumra, értesülhettek a tanszéket ért 

veszteségekről is.  

A tárgyak felvétele ebben a félévben már gördülékenyebben ment, a rövidciklusú levelezős 

hallgatóknak még mindig valamiért Szombathely telephelyre jelzi ki a Neptun az órákat, de 

ezt a hibát a TO-n orvosolni tudták.  

Február 15-én megkezdődött tanszékünkön a gimnazistáknak szóló felkészítő, ezzel is 

elősegítve a jövendőbeli hallgatók sikeresebb felvételijét, tudásuk alapozását.  

Április 

Április másodikán tartotta a Tanulmányi Bizottság a szokásos tavaszi vezetőképző előtti 

tanulmányi tájékoztatót. Az IK-ból két képviselőnk volt jelen, Barna Kinga és Varga Réka. 

Köszönjük az előadóknak, a fontos információk újbóli felfrissítését. 

Május 

A vizsgaidőszakkal kapcsolatos információkat megosztottuk a hallgatókkal. A BA-s 

képzések, valamint az MA-s képzések felvételijére minden hallgatói helyet feltöltöttünk.  
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Szociális ügyek 

Február 

A rendszeres szociális támogatásról szóló információkat megosztottuk a hallgatókkal, kérdés 

esetén, segítettünk nekik.  

Március 

A Szociális Bizottság március 12-én tartott előadást az esélyegyenlőség témájában.  Mivel a 

mi intézetünkbe is jár hátrányos helyzetű hallgató, így jó volt megismerkedni az őket érintő 

problémákkal, jogszabályokkal, segítési lehetőségekkel.  

A kollégiumi jelentkezéssel kapcsolatos információkat eljuttattuk a hallgatókhoz.  

Április 

A kollégiumi jelentkezéssel kapcsolatos felmerülő kérdések kapcsán segítettünk. 

Egy hallgatónknak segítettünk a rendkívüli szociális ösztöndíj megpályázásában.  

 

Tudományos ügyek 

 

Április 

Az OTDK-val kapcsolatos információkat megosztottuk a hallgatókkal.  

Intézetünk április 5-én tartotta hallgatóink számára az OTDK előadását, melyen az 

intézetünket képviselő 3 induló prezentálta a témáját.   

A Tudományos, és a Kulturális Bizottság április 30-án tartotta pályázatíró workshopját, 

melyen a MéZ IK 3 fővel képviseltette magát. Az alkalom újfent nagyon hasznos volt, ezúton 

is köszönjük a szervezőknek a sok hasznos információt. 
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Közéleti ügyek 

 

Február 

Február 9-én tanszékünk hallgatóiból álló kis kamarazenekar tette színesebbé a Konfucius 

Intézet kulturális programját. 

A február 13-án tartott diplomaosztókon a Zenei Tanszék nőikara emelte a rendezvény 

színvonalát. A szólóprodukciókat prezentáló hallgatóinknak, ezúton is köszönjük a 

közreműködést.  

Mivel a létszámleépítések nagyban megnehezítették a hallgatók, és az oktatók munkáját is, 

így kisebb megmozdulás indult el tanszékünkön hallgatói kezdeményezésre. Mivel nálunk 

nagyon szorosak a tanárok és a hallgatók közötti kapcsolatok, így a szívünkön viseljük 

mentoraink sorsát. Ennek lett az eredménye – több egyeztetés során – egy nyílt hallgatói 

levél, melyben a kedves érdeklődők a mi szemszögünkből is elolvashatják az elbocsátások 

okozta veszteségek nyomait. A levelet végül február 15-én, a hivatalos Facebook-oldalunkra, 

az ELTE BTK Zenei Tanszék nevű felületünkre raktuk ki, hogy bárkihez elérhessen.  

Március 

Az ELTE BTK HÖK március 29 és 31 között tartotta a vezetőségi hétvégéjét, melyen az IK 

elnökök és az elnökség tagjai voltak jelen. A hétvége során foglalkoztunk az 

alapszabályzattal, valamint utánpótlás kérdésével. A hétvégi programok között szerepeltek 

csapatépítő feladatok is, melyek hozzájárultak, hogy a vezetőség jobban megismerje 

egymást, a közös munka pedig produktívabb legyen. Ezúton is köszönöm az élményt. 

Április 

A BTK HÖK április 5-7-ig tartotta szokásos tavaszi vezetőképzőjét. A hétvége során mind 

szakmailag, mind közösségileg sokat fejlődhettek a jelenlévők.  Nagyon sok hasznos 

tapasztalattal és élménnyel távoztunk. Köszönjük. 

A tavaszi választások lezárulta után Horváth Mihály és Jancsó Dorottya szervezett alkalmat, 

melyen újraindulásukkal kapcsolatban lehetett őket kérdezni. Ezen az alkalmon Barna Kinga 

képviselte intézetünket.  

Május 
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Május 7 és 9 között került megrendezésre az idei Bölcsész Napok, melyre egy év kihagyás 

után intézetünk képviselete is kitelepült (7-én). Az érdeklődők párosíthattak szerzőket a 

műveikkel, google translate segítségével fordított zeneszövegeket ismerhettek fel, de a 

bátrabbak vezényelhettek is az általunk, és az intézet lelkes hallgatóiból álló 

kamarakórusnak is. Ezúton is szeretném megköszönni minden segítőnk munkáját! 

Intézetünk május hónapban több koncertet is adott a kedves érdeklődők számára. Az első 

koncert a harmadéves hallgatók év végi koncertje volt május 10-én, ahol a hallgatók 

vezényelhettek, az intézet hallgatóiból álló kórusnak.  

Ugyanezen a napon került megrendezésre a Pázmány-nap, ahol kórusunk tette színesebbé az 

ünnepi műsort.  

Május 14-én a mastercard jóvoltából egy bankkártyák használatáról szóló előadáson 

vehettem részt, mely során sok hasznos információt tudhattam meg. 

Május 15-én tartották intézetünk kórusai az évadzáró koncertjüket. A kedves érdeklődőknek, 

ezúton is köszönjük, hogy meghallgattak minket.  

Május 20-án tartották a másodéves szakirányosok, negyedéves osztatlan tanári szakosok a 

vizsgakoncertjüket. A koncerten az adott képzésű hallgatók vezényelhették az intézet 

hallgatóiból álló kórust.  

 

Budapest, 2019. június 13. 

  

Varga Réka s.k. 

Művészetközvetítő és Zenei Intézet 

Képviseletének elnöke 

Művészetközvetítő és Zenei Intézet Képviselete 
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Néprajzi Intézeti Képviselet 

2019. 02. 01.  – 06. 07. 

Féléves beszámoló 

Intézeti Képviselet 

Radóci Virág (IK elnök, KGY tag, KT tag, IT tag, tudományos referens) 

Horváth Marcell (IT tag, közéleti referens, tanulmányi referens, szociális referens) 

Személyi ügyek 

A korábbi Intézeti Képviseleti tagokkal (Markó Eszter, Szücs Tamás, Radóci Virág) 2019. 

március 12-én előrehozott alakuló ülést tartottunk, ahol Szücs Tamás lemondott az 

elnökségről és Radóci Virág vette át a helyét. Ezt követően a tavaszi választásokon 

megválasztott új IK tagjai (Horváth Marcell, Radóci Virág) május 13-án tartották meg az 

alakuló ülést.  

Tudományos ügyek 

Intézetünkben április 24-25-én tartották az OTDK-t, amin Szücs Tamás vett részt segítőként, 

mint tagozati titkár.  

Ebben a félévben egy TÖP dolgozat készült, amely továbbítva lett az Intézetbe.  

Tanulmányi ügyek 

Minden tavaszi félévben sor kerül az Intézetben egy szakmai kirándulásra, amelyet 

tanegységként lehet felvenni. Idén Baranyába utaztak el a néprajzos oktatók és hallgatók, a 

szállás Cserkúton volt. A kirándulás május 10-12-ig tartott. Részben pályázatból lett 

finanszírozva, részben pedig önköltségből. 

Az első éves néprajzos hallgatók egy egynapos tanulmányi kiránduláson is részt vettek 

Aranyosapátiban, amelynek a költségeit pályázatból finanszírozták. 

Részt vettünk a tanulmányi tájékoztatón április 2-án, továbbá igyekeztünk segíteni a 

felmerülő kérdések megválaszolásában és problémák megoldásában (például 

minorjelentkezés). A szakos Facebook csoportokban posztoltuk a vonatkozó hirdetményeket. 
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Közéleti ügyek 

A februári hónap, illetve március eleje a Néprajzi Farsang szervezésével telt. A farsangot 

március 5-én tartottuk, a szervezést és lebonyolítást elsősorban az IK tagjai végezték, de 

minden évfolyam segített. Szűk körben, a tanszék oktatói és hallgatói körében hirdettük az 

eseményt. Idén tartottunk először farsangot az Intézetben, de úgy tervezzük, hogy a jövő 

évben újra megszervezzük. 

Tavasz második felében a Bölcsész Napokra készültünk. Az IK tagokkal közösen találtuk ki a 

programokat, igényeltünk sátrat és írtunk a Bölcsész Újságba egy rövid bemutatást. Május 9-

én települtünk ki: népi párválasztás témájában töltettünk ki kvízeket, könyveket mutattunk 

be és egy citerát is kipróbálhattak az érdeklődők. 

A néprajzos közösség erősítése érdekében szeretnénk több közös programot szervezni, ezért 

egy korábban létrehozott Facebook csoporton keresztül terveznénk kötetlenebb találkozókat. 

Erre először május 19-én került sor. 

Szociális ügyek 

Március 12-én részt vettünk az Esélyegyenlőségi előadáson. Igyekeztünk segíteni a felmerülő 

problémák megoldásában. 

Intézeti Tanács 

Ebben a félévben március 5-én, május 7-én, majd június 11-én vettünk részt Intézeti 

Tanácson. 

Ezen alkalmak során egyeztettünk az Intézet oktatóival a HÖK-ben, azon belül elsősorban az 

IK-ban végzett munkáról, például megbeszéltük a farsang időpontját, vagy később 

beszámoltam a Bölcsész Napokra tervezett kitelepülés programjáról.  

Budapest, 2019. 06. 12. 

 

 

     

Radóci Virág s.k. 

Néprajzi Intézeti Képviselet  elnöke 

ELTE BTK HÖK 
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Nyelvi Közvetítés Intézete 

2019. 02. 01. – 2019. 06. 07. 

 

Tanulmányi ügyek 

A beszámolási időszak elején elkezdődött a tavaszi szemeszter. A tantárgyfelvétel 

zökkenőmentesen zajlott. Az előző évekhez hasonlóan a tanegységek csak röviddel a félév 

kezdete előtt kerültek meghirdetésre, azonban ez nem okozott fennakadást. A végzős 

hallgatóknak egyéb határidőket is észbe kellett tartani: a záróvizsgára történő jelentkezés, 

illetve a végleges szakdolgozatcím leadásának határideje. Mivel az fordító- és 

tolmácsképzésben résztvevő hallgatók októberben csak „pontatlan” szakdolgozatcímeket 

adnak le (Fordítás angolról magyarra), így a módosított, végleges címeket februárig 

dolgozzák ki. Ebben a tanszék és az IK is fontos szerepet vállal. Az általunk elkészített 

címbejelentő táblázatot a végzős hallgatók kitöltik, ezt az IK továbbítja a tanszéki 

titkárnőnek, aki egységesen elküldi azt a TO-nak. A címbejelentés rendben zajlott.  

A beszámolási időszak egyik legfontosabb tanulmányi vonatkozású eseménye a 

szakdolgozatok leadása volt. Ebben az IK-nak fontos szerepe volt, hiszen nálunk a 

szakdolgozatok végleges címének leadása márciusban történik, amelyet az IK szed össze az 

abszolváló hallgatóktól, majd a tanszék közvetíti a TO-nak. A szakdolgozatok leadása 

zökkenőmentesen zajlott. A vizsgafelvétel szintén problémamentesen megtörtént, az IK felé 

nem érkezett semmilyen panasz, illetve kérés az ügyintézéssel kapcsolatosan. 

 

IK-megbeszélések 

Az IK-tagok és a tanszék vezetése több alkalommal is találkozott. Március 21-22-én 

rendezzük meg a TransELTE 2019 című fordítástudományi konferenciát, amely kifejezetten 

sok szervezési feladatot  jelent. A szervezés február hónapban elindult, amelyet elsősorban 

tanszékvezető asszony koordinál, az IK pedig mindenben segítségére van. Ezen 

megbeszélések informális keretek között zajlottak, meghívó nem került kiküldésre.  

Az IK-márciusban is számos alkalommal találkoztak. A megbeszéléseken részt vett 

tanszékvezető asszony és a tanszéki titkárnő is. Mivel a Konferencia szervezési túlmutat a 
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jelenleg két fős IK humánkapacitásán, más FTT-s hallgatót is bevontunk mind a 

megbeszélésekbe, mind pedig a ki 

itelezésbe.   

A Fordító- és Tolmácsképző Tanszék márciusban összeolvadt a Magyar Mint Idegen Nyelv 

Tanszékkel, és így a két tanszékből létrejött a Nyelvi Közvetítés Intézete. Az FTT IK április 1-

jén tartotta alakuló ülését, és átalakult a Nyelvi Közvetítés Intézeti Képviseletévé. Személyi 

ügyekben nem történt változás: az IK-elnök továbbra is Csárdás László Bence maradt, illetve 

a referensi pozíciókat sem osztottuk újra. A 3 IK-tagból 2 volt jelen az alakuló ülésen, 1 

tagunk Erasmuson vesz részt Franciaországban. A pozíciókról, illetve az IK-elnök 

személyéről előzetesen egyeztettünk vele, hozzájárulását adta a személyi ügyek 

változatlanul maradásához. Ezúton is szeretnénk kifejezni a HÖK rugalmasságát az alakuló 

ülés megszervezésében. 

 

Tudományos ügyek 

Tudomány ügyek terén legfontosabb eseményként kiemelendő a TKP/II. pályázat elnyerése. 

Az pályázatból befolyó összegből a már említett fordítástudományi konferencia különböző 

szóróanyagait fogjuk finanszírozni (programfüzet, szóróanyagok). A konferencián a 

pályázatban felsorolt költségeken kívül más költségek is felmerülnek, amelyek fedezése más 

forrásból történik. Ilyen költségek, többek között, a tolmácskabin-bérlés, illetve az étkeztetés. 

A Tudományos Bizottság által kiírt pályázaton kívül a tanszék egyéb pályázaton is nyert 

(étkeztetés), a tolmácsberendezések bérlésében pedig a flamand képviselet nyújt segítséget. 

A pályázati összeg folyósítása megtörtént.  

A rendezvényen kb. 300 vendég vett részt. Az idei konferencia azért volt rendhagyó, mivel 

nem csupán az FTT készült programokkal, hanem az AIIC (Konferenciatolmácsok 

Világszervezete) is, illetve a rendezvény második napján az OFFI (Országos Fordító és 

Fordításhitelesítő Iroda Zrt.) által vezetett szekció kikerült az egyetem falai közé, és a 

Parlamentben került megrendezésre. A helyszín és a meghívott vendégek egyaránt emelték a 

rendezvény nívóját, a AIIC által szervezett programok – amelyek az F épületben voltak – 

pedig számos pályakezdő nyelvi közvetítőt mozgattak meg a tanszékről. Rendhagyó volt 

tovább az interaktív workshop, ahol tapasztalt, illetve csupán néhány év szakmai 

tapasztalattal rendelkező kollégák osztották a legváltozatosabb témákban ötleteiket.  

A konferenciára új szóróanyagokat készítettünk, amelyek költségét a pályázatból fedeztünk. 

Az IK-tagok, illetve a számos tanszéki önkéntes segédkezett az infópult üzemeltetésében, a 

termek berendezésében, az infrastruktúra felállításában, a vendégek útbaigazításában. A 
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rendezvény március 21-22-én került megrendezésre, reggel 9-től 19 óráig. Az IK a 

rendezvény egészén részt vett. 

Az aktuális tudományos és tanulmányi lehetőségekről és pályázatokról folyamatosan 

tájékoztatást kapnak az Intézet hallgatói mind az IK-tól, mind pedig az oktatóktól. Az Intézet 

több hallgatója is részt vett az OTDK-n, illetve többen is jelentkeztek az intézet oktatói által 

szervezett fordítási pályázatlehetőségen, amelyen keresztül a hallgatóknak lehetősége nyílt 

valódi nemzetközi szervezet számára próbafordítást készíteni. Az FT21 fordítástudományi 

konferencia szervezése folyamatosan zajlik, amelyben az IK is kiveszi a részét.  

Budapest, 2019. június 13. 

 Csárdás László s.k. 
 
     Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Orientalisztikai Intézeti Képviselet 

2019.02.01- 2019.06.07. 

Intézet 

Február/Március/Május 

Intézeti és Tanszéki értekezletek 

Intézeti értekezlet nem került összehívásra. 

Tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra. 

 

Április 

Április hónapban részt vettünk az Intézeti Tanács ülésén, ahol is elsődleges napirendi 

pontként az egyetemi jelentkezésüket a Keleti nyelvek és kultúrák szakirányra leadó 

diákok helyzete és létszáma került megtárgyalásra. Valamint ezeknek a számoknak az 

esetleges növelésésére vázoltak fel megoldási stratégiákat az oktatók, mint például egy, 

az intézetet népszerűsítő, a keleti tanulmányokra szélesebb körű betekintést nyújtó 

előadássorozat megszervezése egyetemünkön. Vélhetően a jövő tanév eleji 

megvalósítással, így még nem születtek konkrétumok. 

Intézeti Képviselet 

Február 

Intézeti Képviseleti ülés 

A februári összejövetel informatív jellegű volt:  

1. Aktualitások 

2. Egyebek 

Az első pontban ismertettem a SzHékesekkel a félév fontosabb időpontjait, ezután pedig ők 

számoltak be arról, hogy mik az aktualitások az egyes tanszékeken. Szerencsére komolyabb 

problémáktól mentesen működünk most. 

A második pontban az általuk felvetett egyebek kerültek megtárgyalásra. 
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Március 

Intézeti Képviseleti ülés 

Intézeti Képviseleti ülésre március 1-én, pénteken került sor, az alábbi pontokkal: 

1. Aktualitások 

2. Bölcsész Napok 

3. Választások menete 

4. Személyi kérdések – BAB 

5. Egyebek 

 

Erre az ülésre hivatalosak voltak BAB jelöltjeink is, úgyhogy végre megkezdődött a teljes 

integráció. Jelen tervek szerint nem csak a két BAB-ossal fog kiegészülni az OrientIK, hanem 

plusz egy arabos hallgatóval, Lőrincz Barnabással is. Kiemeltem, hogy prioritásuk legyen 

egy indológus és egy iranisztikás hallgató bevonása is, hiszen Intézetünkben kellemetlenül 

veszik tanáraink, ha nem teljes a hallgatói  érdekképviselet. Ez azért fontos, mert jövőre 

egyik jelen levő tag sem fog már az IK berkein belül tevékenykedni.  

A Bölcsész Napok programunk végre körvonalazódni látszik, felvázoltuk a lehetőségeket 

utódainknak és két opcióra szűkítettük őket. Természetesen segítünk majd nekik, ahol lehet, 

de szeretném, ha ez lenne az első komolyabb próbatétel, ahol helytállnak. 

 

Tanulmányi ügyek 

Szerencsére egy tanulmányi problémáktól mentes hónapot tudhatunk magunk mögött. 

 

Április 

Intézeti Képviseleti ülés 

Informatív Intézeti képviseleti ülésünkön továbbra is a helyes tudás átadásán volt a 

hangsúly. A korábbi képviseleti tagok látták el hasznos és tanulságos információkkal a 

leendő képviseleti tagokat. Továbbá ezen az ülésen véglegesítettük a Bölcsész Napokon 

tartandó programunkat, és egyeztettük le az apróbb részleteket. 
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Május 

Intézeti Képviseleti ülés 

A hónapban megtartottuk alakuló Intézeti Képviseleti ülésünket, ahol megválasztásra 

kerültek új tagjaink: 

Dobrocsi Dana - Közéleti és Szociális referens 

Lőrincz Barnabás - Külügyi és Tudományos referens, IK alelnők 

Miklós-Kovács Bernát - Tanulmányi referens, IK elnök 

 

Ezúton is szeretnénk megköszönni a minket megelőző Intézeti Képviseleti tagok 

munkáját. 

Rendezvények 

Február 

Február 1-3 lezajlott a X. Keleti Kulturális Napok immár harmadik alkalommal összevonva a 

Távol-keleti Intézeti Képviseletet az Orientalisztikai Intézeti Képviselettel. Szokás szerint 

Esztergom volt a helyszín, ahova közel 55 hallgatót sikerült mozgósítani. A Távol-keleti 

Intézeti Képviseletnek ezúton is köszönjük az együttműködést, remélem a következő 

években is folytatódik majd az efféle kooperáció. 

Március 

Nem tartottunk rendezvényt. 

Április 

Április 11-én egytemünk adott otthont az Arab kulturális Napnak a Gólyavárban. Az 

érdeklődőknek lehetőségük nyílt az arab országok pavilonjait felvonultató kiállítás 

megtekintésére, illetve a Gólyavár  

nagytermében tradicionális arab ételeket kóstolhattak a résztvevők. Április 26-án a kuvaiti 

parlamenti delegáció látogatott el egyetemünkre, és tartott kisebb tanácskozást a kari 

tanácsteremben. 

Május 
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Májusban intézetünk is részt vett a Bölcsész Napok programsorozatában. 

Az érdeklődők május 8-án, egy átfogó előadás keretein belül szélesíthették tudásukat a 

muszlim kultúráról, nyerhettek betekintést egy muszlim ember hétköznapjaiba és tehették 

fel kérdéseiket a témával kapcsolatban. Ebben Dr. Kármán Marianna afrikanista, 

iszlámkutató, a Magyar Afrika Társaság tagja és Káldos János szociológus voltak 

segítségükre. 

 

Budapest, 2019. június 13.   Miklós-Kovács Bernát s.k. 

 Orientalisztikai Intézeti Képviseleti Elnök 

   ELTE BTK HÖK 
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Ókortudományi Intézeti Képviselet 

2019. 02. 01. – 2019. 06. 07. 

Személyi ügyek 

 

Az Intézeti Képviselet 

 Tegzes Nóra Valentina (tudományos referens, tanulmányi referens MA, elnök) 

 Bongár Nikolett (külügyi referens, közéleti referens) 

 Szilágyi Bibiána (szociális referens, tanulmányi referens BA) 

 

Ülések 

A beszámolási időszakban az Ókortudomány intézetigazgató 2019.06.06.-ára hívott össze 

Intézeti Tanácsülést. Ennek napirendi pontjai a következők voltak: 

1. Intézeti SzMR módosítása, Szikora Patrícia doktorandusz delegált a tanács 

szavazóképes tagja lett. 

2. Intézeti tanszékvezető-választások: Assziriológiai és Hebraisztikai Tanszéken 

Zólyomi Gábor, Görög Tanszéken Bolonyai Gábor és az Egyiptológia Tanszéken Bács 

Tamás pályázatait támogatta a tanács (ők voltak eddig is). A Vallástudományi 

Tanszéken Déri Balázst váltja Földváry Miklós. 

3. Geréby György címzetes egyetemi tanár felterjesztése. 

4. Egyéb, amiből a legfontosabbak a lemorzsolódás csökkentésére és az intézet hallgatói 

létszámának növelésére tett javaslatok. Előbbinek az intézeti felelőse Solti Dóra lett. 

Utóbbira a Hallgatói Képviselet ülésen is ismertetett terve a szociális és közéleti 

ügyeknél kifejtve. 

2019. 05.15.-én tartotta az Ókortudományi Intézeti Képviselet Alakuló ülését. Napi rendi 

pontjai az elnökválasztás volt, az új képviselők beiktatása, a referensi pozíciókra való 

felkérés, illetve az aktualitások volt. Utóbbi keretein belül az elnök megköszönte a képviselet 

tagjainak részvételét a korábbi rendezvényeken (OTDK és Bölcsész Napok), és jelezte az 

időszak várható feladatait (tanárszakos és MA felvételik). 
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Tanulmányi ügyek, tanulmányi tájékoztatás 

Az intézet minorainak megismertetésére plakátkampány indult, elsősorban a facebook 

oldalakon. 

Célul tűztük ki az ösztöndíj lehetőségek alaposabb ismertetését az Intézeten belül. 

Szociális és közéleti ügyek 

A Bölcsész Napokon való első intézeti kitelepülés sikeres volt, mind az érdeklődőket, mind az 

intézet hallgatóinak és oktatóinak összefogását tekintve. A sátoron belül 3 asztalnál 

képviselték magukat a tanszékek, mindegyik más-más programmal. 

A beszámolási időszak tanszéki értekezletein felmerül, hogy az Ókortudományi Intézetnek 

kevés a hallgatója, főleg BA-s szakokon. Erre a Képviselet megoldási terve egy 3 részből álló 

kampány. Az első egy előadássorozat, mely az egyetemen kerülne havonta megszervezésre, 

kifejezetten a felvételizőkre szabott előadásokkal. Mindegyik tanszék kapna egy alkalmat a 

félévben, az oktatókat nagyon lelkesítette az ötlet, a részletek kidolgozása és egyeztetése 

folyamatosan zajlik. A második rész arra irányul, hogy igény szerint az Intézet oktatói és 

hallgatói elmennek középiskolák nyíltnapjaira és osztályfőnöki óráira, hogy az egyetemről és 

szakjainkról részletes tájékoztatást adjunk. A harmadik pedig egy olyan szóróanyag 

megtervezését tűzte ki, amiben egy rövid leírás fog szerepelni egyetemünkről és az Intézetről. 

Tudományos ügyek, külügy 

A hallgatók tájékoztatása folyamatosan zajlik az Ókortudományi Intézeti Képviselet oldalán 

és a szakos Facebook csoportokon keresztül az éppen adódó tudományos tevékenységekről, 

workshopokról és előadásokról. 

A Vallástudományi Önképzőkörnek a beszámolási időszakban 1 előadása volt. Az 

Önképzőkör elsősorban a vallástudomány mesterszakos hallgatóknak nyújt előadói késségeik 

fejlesztésére gyakorlási lehetőséget, ezenkívül pedig fórumot biztosít az általuk kutatott témák 

bemutatására és megvitatására. 

A félév áttekintése 

Február 
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A félév kurzusaival kapcsolatos ügyintézés volt a Képviselet legfontosabb feladata. Ezenkívül 

megtörtént a Vallástudományi Önképzőkör előadásainak megszervezése a félévre, illetve a 

Berlini tanulmányút előkészítése és pályázása zajlott. 

Március 

Ermidi Argiro Mária lemondott elnöki pozíciójáról, feladatait az alelnök vette át. 

Március 14.-16. között sikeresen lezajlott a november óta szervezett Berlini tanulmányút. 

A Vallástudományi Önképzőkör az időszakban 3 előadást tartott. 

Április 

Április 9.-én Jancsó Dorka HÖK elnök kinevezte Tegzes Nórát az Intézeti Képviselet 

elnökének. 

A választásokon mandátumot szerzett Bongár Nikolett és Szilágyi Anna Bibiána. 

Mindhárman részt vettek a tanulmányi tájékoztatón, illetve az OTDK-án segítőkként és 

titkárként. Az intézet tanszékeivel együttműködve megkezdtük a Bölcsész Napok ókoros 

programjának előkészítését. 

A Vallástudományi Önképzőkör az időszakban 2 előadást tartott. 

Budapest, 2019.06.12 Tegzes Nóra Valentina s.k. 

  Ókortudományi Intézeti Képviselet 

  elnöke 
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Régészettudományi Intézeti Képviselet 

2019. február-május  

Személyi ügyek  

Intézeti Képviselet 

 A tavaszi alapszakos választásokon három hallgató indult. Görög Vilmos, aki már egy éve 

Intézeti Képviseletünk tagja, továbbá két elsős hallgató Mészáros Andrea és Czeglédi Máté Benjámin. 

A választásokat követően tartottunk egy Intézeti Képviseleti ülést, amely 2019.05.07-én lett 

megtartva, újraválasztottuk referenseinket, ezek alapján a következőképpen áll össze az IK-nk:  

Czeglédi Mihály Benjámin  tanulmányi referens (BA)  

Fenyvesi Bianka    elnök, külügyi referens (MA) 

Görög Vilmos   külügyi referens (BA) 

Havasi Dóra    alelnök, közéleti és tudományos referens (MA) 

Kékesi Márk     tanulmányi referens (MA) 

Mészáros Andrea   szociális referens (BA) 

 

 

Ülések 

Intézeti Képviseleti Ülés 

2019 február 18-i IK ülés fő napirendi pontja az elkövetkező időszak programjainak és időpontjainak 

az átbeszélése. Kiválasztottuk a Régész Talpaló és a Régészavató időpontját és megbeszéltük az egyes 

szervezési feladatokat. Ezenkívül az idei évben szakzáró tájékoztatót is tartottunk, ennek az 

eseménynek az időpontjában is megállapodtunk. Továbbá megvitatásra kerültek a kari programok 

időpontjai (Bölcsész napok, OTDK konferencia). Ezenkívül megtárgyaltuk, hogy milyen kérdésekkel 

fordultak hozzánk az elmúlt időszakban hallgatótársaink és ezt milyen módon oldottuk meg. 

Márciusban nem tartottunk IK ülést. 

2019 április 30-án egy nem hivatalos IK ülésre került sor. A megbeszélést azért hívtam össze, hogy 

összeszedjük és megszervezzük a Bölcsész Napok Régészet IK kitelepülésének a programját. 
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2019 május 07-én tartott ülés elsődleges napirendi pontja a személyik ügyek voltak, a fentebb 

felsorolt módon választottunk az egyes pozíciókra embereket. Ezt követően a IK-ban bekövetkezett 

változásokat beszéltük, meg amely az egyes feladatok elvágégzsének az szigorítása volt a fő témája. 

Továbbá megbeszéltük a Bölcsész napok IK programjait és az egyebek napirendi pont alatt egy a 

következő félévre tervezett mesterszakos régészhallgatóknak szóló konferencia ötletét vetettük fel és 

beszéltük meg.  

Intézeti Tanács 

2019 március 25-re összehívott tanácson több kisebb ügy megbeszélésére került sor. Többek között 

új szakfelelőst személyét terjesztették fel az MA képzés keretein belül, Bartus Dávid intézetigazgató 

helyettes a PHD ösztöndíjak változásairól tartott tájékoztatót, és az intézeti éremtár ügyeit, 

változásait beszéltük meg. Továbbá a szervezés alatt álló EAA konferenciának a részleteit beszéltük 

meg amellyel kapcsolatban az oktatók az IK segítségét kérték a konferencia lebonyolításához. 

2019 április 05-ei tanácson elsődleges napirendi pontja az Archeometria, Régészeti Örökség és 

Módszertan Tanszék tanszékvezetőjét választottuk meg, az Intézeti Tanács egyhangú igen szavazattal 

szavazta meg Dr. Czajlik Zoltánt. Ezt után a Régészettudományi Intézet könyvtárát érintő pozitív és 

negatív változásokat beszéltük át. Végezetül pedig a Tématerületi kiválósági pályázat volt az ülés 

témája. Az egyebek pontnál az Intézeti Képviselet vázolta a tanács tagjainak, hogy a következő 

félévben egy a mesterszakos régészhallgatóknak szóló konferenciát szeretnénk szervezni és ebben 

kértük az oktatók támogatását és segítségét. Az oktatók nagyon lelkesen álltak a kezdeményezéshez 

és minden segítséget meg fognak adni, hogy megvalósítsuk a tervünket.  

Tanszéki Értekezlet 

 Tanszéki értekezletre 2019.06.05-én tartott a Archeometria, Régészeti Örökség és Módszertan 

Tanszék, amelyen az IK-ból Fenyvesi Bianka vett részt, mint tanszéki delegált. Az értekezlet egyetlen 

napirendi pontja az tanszékvezető megválasztása volt. Ezen egyhangú igen szavazattal választottuk 

meg Dr. Czajlik Zoltánt tanszékvezetőnek, amely választás eredménye az Intézeti Tanács számára 

felterjesztésre került.  

Vezetőségi ülés 

 A 2019 február 11-re, március 11-re és május 20-ra összehívott vezetőségi ülésen részt 

vettem. 

Tanulmányi ügyek 

 Az idei végzős hallgatók körében több probléma is felmerült a szakzárással kapcsolatban, 

emiatt szükségesnek láttuk, hogy tartsunk egy szakzáró tájékoztatót. Erre az eseményre 2019 február 

25-én került sor, ahol egy előadás keretében meghalgathatták a hallgatók, hogy milyen lépései 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  

 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail:titkarsag@btkhok.elte.hu E-mail: titkarsag@btkhok.elte.hu 

 

 

vannak a sikeres szakzárásnak, illetve mi történik ha valami nem a tervezett menetrend szerint zajlik. 

Az előadás végén a hallgatók feltehették kérdéseiket és az IK tagjaival igyekeztünk legjobb tudásunk 

szerint megválaszolni azokat. A tájékoztatón az érintett hallgatók jelentős része részt vett. Továbbá a 

megfelelő facebook csoportokba feltöltöttem egy segédletet is, hogy vissza tudják nézni az előadáson 

elhangzottakat.  

 Az elmúlt időszakban zajlott le az Erasmus+ pályázati időszak. Évek óta emelkedő tendenciát 

mutat az intézetünkből pályázó hallgatók száma. Ez az idei évben is hasonlóan zajlott le, 7 hallgató 

adott le pályázatot. A pályázási időszakban több hallgató, főleg mesterképzésről fordult hozzánk, 

különböző kérdésekkel, vagy hogy segítsünk neki a pályázat leadásában. Igyekeztünk mindenkit 

megfelelő módon tájékoztatni a pályázással kapcsolatban.  

2019 március 19-én bíráltuk el az intézeti Erasmus+ koordinátorunkkal a tavaszi pályázási időszakban 

leadott pályázatokat. 

A 2019 április 2-án megtartott Tanulmányi tájékoztatón az IK több taggal is képviseltette magát. 

Tanulmányi ügyekkel kapcsolatban egyéb probléma nem merült fel, az esetlegesen felmerülő 

kérdésekre a legjobb tudásunk szerint válaszoltunk a hallgatóknak. A szakzárással kapcsolatos 

problémákat pedig igyekeztünk minél hamarabb megoldani. 

   

Közéleti ügyek 

 Februárban nagyobb közéleti esemény nem történt, csupán kisebb tanszéken, vagy kurzuson 

belüli múzeumlátogatásokra került sor. Így például a Népvándorláskori anyagismeret óra keretein 

belül az alapszakos hallgatók ellátogattak a Kecskeméti múzeumba, ahol több kiállítását is 

megtekintették (Nagyurak és vezérek – Híres avar leletek a Kiskunságból; Az avar kor – 

Madártávlatból (Szolnok megyei avar leletek); A Mercedes-gyártól a Duna-partig – A 2017–2018-as 

évek kiemelkedő avar kori leletei Bács-Kiskun megyéből). A kirándulások megszervezéséhez az 

oktatóink az IK-t több esetben is megkérték, hogy segítsenek a szervezésben és lebonyolításban. 

2019 március 16-án tartottuk meg hagyományteremtő jelleggel az I. Régésztalpalót. Az esemény 

során a Pilis egyik túraútvonalát jártuk be. A túrát Dömösről indítottuk és a dobogókői Eötvös Loránd 

turistaházban zártuk. Az esemény jól sikerült, bár a várthoz képest kevesebb hallgató vett rajta rész.   

Április hónapban nagyobb eseményre nem került sor az intézetünkben. Az április 24 és 26 között 

megrendezett XXXIV. OTDK Humán Tudományi Szekciónak Régészet tagozatain, a küldött képviselők 

megfelelően ellátták feladataikat, továbbá intézetünk 7 hallgatója is részt vett az eseményen. 
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A hónapban szervezte meg, április 27 és május 5 között a Népvándorlás kori és Középkori Régészeti 

Tanszék éves külföldi tanulmányi kirándulását, amely során a hallgatók Horvátország Isztriai-félsziget 

részének középkori várait és településeit látogathatták meg.  

Továbbá május első hétvégéjén került megrendezésre a Pécsi Tudományegyetemen az éves Fiatal 

Római Koros Kutatók Konferenciája, amelyre intézetünk több ókor szakirányos hallgatója is 

ellátogatott, mint hallgató és mint előadó egyaránt.   

Májusban egy fontos eseményünk volt. 2019.05.17-én került megrendezésre a hagyományos 

Régészavató. Az esemény sikeres volt az elsősök jól teljesítették a feladatokat, így az Intézetigazgató 

Úr régészhallgatókká avathatta őket.   

  

 

Budapest, 2019.05.10. 

 Fenyvesi Bianka s.k. 
 

 Régészettudományi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Romanisztikai Intézeti Képviselet 

2019.02.01. – 2019.06.07. 

Intézeti Ügyek 

 

Ülések 

Március 1-én a Romanisztikai Intézet megtartotta ez év első Intézeti Tanácsát, amely nagyon rövid 

volt. A francia és olasz mesterképzések tanegységlistáinak módosításával kezdtünk, majd dr. Fábián 

Zsuzsanna professor emeritusi felterjesztéséről szavaztunk. 

A következő Intézeti Tanácsra május 30-án került sor, amelyen a francia és az olasz tanszékvezetői 

pályázatok véleményezésére került sor, valamint az intézet lemorzsolódás elleni intézkedéseiről esett 

szó. 

 

Tanulmányi ügyek 

Februárban a tárgyfelvétellel kapcsolatos kérdések voltak a legnépszerűbbek, amelyekre most is 

igyekeztünk a legkörültekintőbben válaszolni. A Tantárgymeghirdetésekkel is volt egy kisebb 

kavarodás – leginkább az olasz tanszéken -, ám ezeket is gyorsan meg tudtuk oldani a tanszéki 

titkárnő segítségével. Illetve előfordult olyan jellegű probléma is, hogy az oktatók egyes helyett nem 

megjelentet jegyeztek fel helytelenül néhány hallgató esetében, ami ugye az új HKR szerint 

pénzkivetéssel jár, de ez is megoldódott, és felhívtuk az oktatók figyelmét, hogy erre legyenek 

tekintettel a jövőben. 

Márciusban a szakzárással kapcsolatban érkezett hozzánk a legtöbb kérdés. Sajnos még most is 

keringenek fals információk ezzel kapcsolatban, amiket igyekszünk minél hamarabb kivédeni. Annak 

érdekében, hogy mindenki a legpontosabb információkhoz jusson hozzá április 15-re meghirdettünk 

egy szakzáró tájékoztatót, melyért Kálmán Levente tanulmányi referens a felelős. Eddig nem sok 

visszaigazolás érdeklődött, ám bizakodunk benne, hogy ez megváltozik. 

Áprilisban és májusban a közelgő vizsgaidőszakkal kapcsolatos kérdésekkel fordultak a hallgatók az 

Intézeti Képviselet tagjaihoz, ezekre igyekeztünk most is a lehető leggyorsabban és pontosabban 

válaszolni. A szakzárással kapcsolatban kevesebb kérdés érkezett, ezt annak tudtuk be, hogy idén első 
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alkalommal tartottunk szakzárós tájékoztatót, ahol tanulmányi referensünk, Kálmán Levente egy 

informatív előadás során minden felmerülő kérdésre választ adott. 

 

 

Személyi ügyek 

A tavaszi hallgatói érdekképviseleti választásokon a francia körzetben Kálmán Levente és Póla Petra, 

a spanyol körzetben Mentes Rebeka, az osztatalan tanárszakosok II. körzetében pedig Bérczes Luca, 

Horváth Rozália, Marco Marnoni, Mészáros Donát és Szabó Vanessza indult el. Sikeresen 

megválasztottak mindenkit. Alakuló ülésre május 13-án került sor. 

 

Közélet, programok 

 

Velencei Karnevál Szemeszternyitó  

Február 21-én lezajlott a Szemeszternyitó buli, amit az Intézeti Képviselet tagjai szerveztek. Az 

esemény tematikája a Velencei Karnevál volt, ami visszaköszönt a maszkokban, a díszítésben, az 

italakciókban, illetve a zenében. A rendezvényt rendkívül sikeresnek értékeltük, rengetegen részt 

vettek rajta. DJ PlattenZ előtt fellépett a Fejes Ricsi - Bartók Bálint - Kapitány háromfejű sárkány, 

akiknek nagyon köszönjük, hogy beindították a bulit és levezényelték az álarcversenyt is. Illetve 

köszönjük mindenkinek, aki eljött, reméljük jól éreztétek magatokat. 

 

Csapatépítés 

 Március 23 és 24 között csapatépítő hétvégét tartott az Intézeti Képviselet Szekszárdon. Az 

elején tartottunk gyorsan egy informális IK ülést, hogy megbeszélhessük a legfontosabb dolgokat. 

Ezután kötetlen program volt, majd ellátogattunk egy borvacsorára. Szerencsére mindenki részt 

tudott venni az eseményen, aki ezután elindult a tavaszi választásokon: Bérczes Luca, Kálmán 

Levente, Marco Marnoni, Mentes Rebeka, Mészáros Donát, Póla Petra, Szabó Vanessza és jómagam. 

 

Bölcsész Napok program 

Hagyományainkhoz híven idén is megszervezésre került a Sanzon Est, amelyet most rendhagyó 

módon kiterjesztettünk az intézetünk által kínált nyelvekre, így nem csak a francia szakos hallgatókat 
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tudtuk bevonzani, hanem a többi szakirány hallgatóit is. Összesen 10 fellépő szórakoztatta a 

közönséget, aminek nagyon örülünk. A helyszín idén is a Könyvtár Klub volt és készültünk szokás 

szerint harapnivalóval is a látogatóknak. 

Másik programunk a kitelepülés volt, melyet szerdán és csütörtökön látogathattak meg az érdeklődők. 

Standunkat két részre osztottuk. Az egyik oldalon az általunk elhelyezett óriási képkeret és kellékek 

segítségével lehetőségetek adódott újlatin nyelvcsaládú országok híres festményeit a valóságban is 

megeleveníteni és lefényképezni. Az elkészült fényképeket feltöltöttük az lntézeti Képviselet 

Instagram felületére, rengeteg kreatív kép készült. 

Ha alkotni volt kedvük a látogatóknak, akkor vártuk őket a standunk másik oldalán is. Az általunk 

elhelyezett BEFORE I ART lepedőn kiélhették a fantáziájukat és festhettek, rajzolhattak vagy 

üzenhettek, ezzel egy igazi bölcsész alkotást hoztunk létre. 

 

Kirándulás 

Intézeti Képviseletünk elkezdte az őszi kirándulást is szervezni, hogy ne az utolsó pillanatban kelljen 

összeállítani, illetve nyáron is nehezen szervezünk össze találkozót emiatt. A jelen állás szerint 

Balatonfüred-Csopak-Tihany a terv. Szállásoktól érkezett ajánlat, és a programokra is van terv, ha 

nem jön közbe semmi, akkor ezt szeretnénk megvalósítani. 

 

OTDK 

Az idei évben az Eötvös Loránd Tudományegyetem adott otthont az OTDK-nak, amelyen az 

Intézeti Képviselet szinte minden tagja segített a lebonyolításban intézeti titkárként, regisztrálóként 

vagy pakbizesként. 

 

Budapest, 2019.06.12. 

 

        Horváth Rozália s.k. 

 
 Romanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Szabad Bölcsészeti és Médiakutatási Intézetek 

Képviselete 

 

2019.02.01-2019.06.07. 

Intézetek 

Intézeti és tanszéki ülések 

A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet február 7-én, csütörtökön tartott Intézeti 

értekezletet. Az értekezlet nagy részén a kart és az intézetet érintő elbocsájtásokról volt szó. 

György Péter intézetigazgató úr tájékoztatást nyújtott az eseményekről és válaszolt a 

felmerülő kérdésekre. Emellett fontos esemény volt, hogy Jancsó Dorka részt vett az 

értekezleten, mert a vizsgaidőszakban történt nehézségekre reagálni szeretett volna. Ahogy a 

korábbi beszámolómban írtam, a vizsgázással és jegyszerzéssel, jegybeírással meglepően sok 

probléma merült fel, így muszáj volt erre megoldást találni. Jancsó Dorka segítségképp 

összeállított egy vizsgázás- jegybeírás kisokost, amit az intézetben oktató tanárok 

megkaptak. Ez a kisokos a HKR alapján lett elkészítve, így a hallgatók számára is egy 

érthető, és világos segítség lehet.  

 A Művészettörténeti tanszék március 25-én tartott 12.30-tól tanszéki ülést. Az ülés 

lényege a tanegységlista-módosítás volt Művészettörténet MA-n. Kérdéses még, hogy 

lesznek-e specializációk, de a nagy része már kész a tanegységlistának. Az új tanegységlista 

elég vonzónak tűnik, ugyanis lesznek benne stíluskritikai, múzeumpedagógiai, 

múzeummenedzsment, műemlékvédelmi, forrásolvasási és kurátori órák is.  

A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet május 2-án tartott Intézeti Tanácsot, 

melynek fő és egyetlen napirendi pontja az új intézetigazgató megválasztása volt. Korábban 

április 15-én, hétfőn György Péter intézetigazgató úr meghívta a tanszékvezetőket (Hammer 

Ferencet, Somlyó Bálintot és Kovács András Bálintot) és engem, Dióssy Pankát, hogy 

átbeszéljük az intézetigazgató váltás menetét. Én aznapra sajnos lebetegedtem, így Csortos 

Csaba képviselte az IK-t. Ezen a 15-i ülésen egyértelművé vált, hogy Kovács András Bálint, 

egyetemi tanár adja be egyedül a pályázatot az intézetigazgatói címre. Mindenki más 

egyhangúan támogatta őt ezen döntésében. A május 2-i Intézeti Tanácson Kovács András 

Bálint professzor úr ismertette a pályázati anyagát, majd válaszolt a felmerülő kérdésekre. 

Ezek után, a szavazatok alapján az Intézeti Tanács tagjai egyhangú igennel megválasztották 

az intézetigazgatói posztra.  
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Május 15-én a média tanszék tanszéki ülést hívott össze, melynek során elfogadták 

Hammer Ferenc tanszékvezetői pályázatát.  

Május 30-án György Péterrel, Somlyó Bálinttal és Bacsó Bélával Intézeti megbeszélésen 

vettünk részt, amin az Esztétika tanszék oldaláról támogatásunkat fejeztük ki Kovács András 

Bálint intézetigazgatói tevékenységére. 

Filozófia Intézet június 5-én tartott Intézeti Tanácsot. Az IT a mindhárom 

tanszékvezetői pályázatot támogatta. (Ambrus Gergely: Általános Fil. Tsz., Bene 

László: Ókori és Középkori Fil. Tsz., Olay Csaba: Újkori és Jelenkori Fil. Tsz.) 

Elkezdődött az évnyitó konferencia szervezése: a választott dátum okt. 3-4., a 

tervezett téma a “Filozófia mint tudomány”. A költségvetésről nem tudott 

beszámolni az intézetigazgató, mivel az elfogadása legalább a következő hétig 

csúszik. Szó volt arról, hogy az intézeti szintű költségvetés, a normatíva-emelés és a 

kötelező középfokú nyelvvizsga majd milyen hatással lesz a működésre. 

Figyelemmel kísérik a kancellár megfontolásait, miszerint a Kar épületei közül 

esetleg valamelyik a GTI használatába kerüljön. Egyes 65 év feletti oktatók nemrég 

végbement nyugdíjazásával kapcsolatban felmerült, hogy a döntés erősen 

támaszkodott az MTMT alapján generált általános mérőszámokra, annak ellenére, 

hogy ez az adatbázis nagyon sok pontatlanságot tartalmaz, illetve az sincs tisztázva, 

hogy pontosan mi és milyen formában kerülhet bele, így minden oktató egyéni 

belátása szerint járt el, ezzel értelmetlenné téve az tisztán számszerű áttekintést. 

Hasonló problémák vannak a stratégiai adatbázissal, aminél még a vezetők se tudnak 

ellenőrzést gyakorolni, illetve a rendszer változásairól nem kapnak értesítést a 

felhasználók. Szó volt továbbá a kurzusmeghirdetés módjáról, és arról, hogy hogyan 

kell a kínálatot szervezni, hogy megfeleljen a hallgatók széles érdeklődésének, de a 

létszám ne aprózódjon el, illetve az oktatók tudják teljesíteni az elvárásokat. A 

minden bölcsésznek kötelező XFI-kódú filozófiatörténet órából ezentúl tervezetten 7 

kurzus lesz meghirdetve minden félévben, darabonként 100 férőhellyel, így a létszám 

megoszlik az egyes kurzusok és az azt első, illetve második félévben felvevő 

hallgatók között. Meg lett említve, hogy a kari vezetés csak különösen indokolt 

esetben engedélyez külsős előadókat. Az Intézet személyügyi tervei a költségvetés 
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részleteinek megismerése után válhatnak konkrétabbá. Cél lenne 2-3 új oktató 

felvétele; különösen politikafilozófiai oktatóra van nagy szükség. Arra érkezett 

ígéret, hogy a távozók helyett biztosan lehet embereket felvenni. Végül szóba került, 

hogy a Kar doktori iskolákhoz kapcsolódó lapokat akar indítani, amelyből az egyik 

filozófiai tárgyú lenne; ennek a lehetőségei lettek előzetesen megvitatva. Továbbá 

elindult az intézeti honlapok egységesítése, ennek a várt folyamatáról volt szó. 

Intézeteket és tanszékeket érintő egyéb ügyek 

Még december folyamán György Péter intézetigazgató úr jelezte, hogy lépéseket szeretne 

tenni az intézetben tanuló fogyatékkal élő hallgatók esélyegyenlősége tekintetében és 

szerencsére sikerült jelentős eredményeket elérnie.  Március 5-én ismét beszélgettünk vele a 

fejleményekről és remélhetőleg a kéréseit az egyetem vezetősége teljesíteni fogja. Az 

intézetben emellett az oktatók fokozottan ügyelnek a látássérült hallgatók órai munkájának 

megkönnyítésére. Azóta a Szociális Bizottság is aktívan bekapcsolódott a közös munkába, 

így remélhetőleg minden gördülékeny lesz. 

Intézetünk egyik titkára, Németh Zsuzsa, február hónapban nyugdíjba vonult. Az üresedést 

eleinte nem töltötték be, így a feladatait a tanszéken oktató tanárok és demonstrátorok között 

osztották el. A tavasz beköszöntével Milojev-Ferkó Zsanett vette át a helyét, ő korábban az 

intézetben meghirdetendő órákért volt felelős.  

Kövesdi Veronikával, az intézet titkárával átbeszéltük a mesteres felvételi anyagok 

beszedésének időpontját, valamint tisztáztuk, hogy mely IK tagok fognak felügyelni ezekben 

a napokban. Ennek pontos dátuma május 20-22, 10:00-14:00 volt. A Művészettörténeti 

tanszéken és a Filozófia Intézetben ezt a munkát a tanszéki dolgozók végezték. A három nap 

folyamán 3-4 intézeti képviselővel beszedtük a dokumentumokat, és szerdán leadtuk a 

tanszéken, illetve a tanulmányi osztályon őket. Köszönöm az IK munkáját és segítségét. 

A mesteres felvételik pontos dátumai és bizottságai is kialakultak, minden szakot 

sikerült lefednünk. Június 17-18, 21. és 24. fognak zajlani a Kommunikáció és 

Médiatudomány MA, Művészettörténet MA, Esztétika MA, Filmtudomány MA, Filozófia 

MA, Logika MA felvételik. Emellett június 13-án lesz a Művészettörténet rövidciklusú tanári 

felvételi időpontja; június 17-18. között pedig a Média osztatlan tanáris felvételi, melyen 

szintén hallgatói képviselőként veszünk majd részt. 

A Művészettörténeti Intézet új tanegységlistát készített a mester szakra felvételizők, 

melyet az intézet oktatói már el is fogadtak, június 13-án pedig a Kari Tanács dönt róla. Az 

IK teljes mértékben támogatja az újítást.  
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Intézeti Képviselet 

Intézeti Képviseletet érintő ügyek: 

 

A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet, Művészettörténeti Intézeti 

Képviselet és Filozófia Intézeti Képviselet különállóan februárban működtek utoljára. 

Március 13-án este sikeresen megalakult a Szabad Bölcsészeti és Médiakutatási 

Intézetek Képviselete. Az ülés során az újdonsült IK tagok egyhangúan megszavaztak 

engem, azaz Dióssy Annát az Intézeti Képviselet elnökének. Ezúton is köszönöm a 

támogatásukat. Az ülés egyebek napirendi pontjában beszéltünk a Facebook csoportok és 

oldalak működéséről. Ennek kapcsán döntöttünk úgy, hogy a régi MMI-s Facebook oldalt 

alakítjuk át SZMI-re. Ez az oldal egyébként a Facebook csoportok kezelője is, így két legyet 

ütöttünk egy csapásra. Szóba került még a pécsi kirándulás is, melyre meg is indult a 

jelentkezés március utolsó hétvégéjén és egészen április 16- ig lehetett rá jelentkezni. Az IK 

ülés után ismerkedést tartottunk, ahová már a BAB-os hallgatók is megérkeztek. Nagyon 

köszönöm Dorka segítségét és támogatását, hiszen nélküle nem sikerülhetett volna ez a nagy 

feladat.  

Április és május folyamán kialakítottuk a korábban megtervezett csoportokat, kezdjük 

megszokni az új felállást. Az biztos, hogy rengeteg előnyét már most élvezzük a közös 

munkának, hiszen a hallgatók tájékoztatása sokkal gördülékenyebb, amióta nem kell a 

különböző specializációk miatt törni a fejünket. Nehézséget okoz még a tanszékek 

összefogása, de hála a SzHÉK elnökök segítségének ez is egyre jobban megvalósul.  

Választások: 

A választások lezártával örömmel értesültünk róla, hogy az indulókat egytől-egyig 

sikeresen megválasztották. Köszönjük a támogatást, a továbbiakban is minden tőlünk 

telhetőt megteszünk, hogy ne okozzunk csalódást. Május 9-én megtartottuk az alakuló ülést 

is. Azóta a referensek megkezdték szorgos munkájukat a megadott feladatok alapján. 

Aktualizáltuk ennek függvényében a csoportokat és a Facebook oldalt is.   

Személyi ügyek 

Az Intézeti Képviselet jelenlegi összetétele: 

 Kovács Viktória kommunikáció és médiatudomány (MA) alelnök, online 

felületi referens 

 Kaiser Orsolya szabad bölcsészet (BA)  

 Rebbenszki Gergő kommunikáció és médiatudomány (BA)  
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 Kémenes Anna Boróka kommunikáció és médiatudomány (BA) tanulmányi 

referens  

 Horváth Kata kommunikáció és médiatudomány (BA) Média SzHÉK elnök, 

adminisztrációs referens  

 Koós Nikolett angol-média (OT) alelnök, szociális referens 

 Nikolaidu Fédra Daphne szabad bölcsészet (BA) külügyi referens  

 Tóth Szilvia szabad bölcsészet (BA)  

 Dióssy Anna Laura szabad bölcsészet (BA) elnök  

 Csortos Csaba Zoltán szabad bölcsészet (BA) közéleti referens  

 Kovács Máté szabad bölcsészet (BA)  

 Vajda Réka művészettörténet (MA)  

 Gyuró György szabad bölcsészet (BA) Művészettörténet SzHÉK elnök 

 Németh András szabad bölcsészet (BA) filozófia SzHÉK elnök 

 Molnár Milán szabad bölcsészet (BA) tudományos referens 

 Nagy Lili magyar-média (OT) tanárképzési referens 

 Szabó Levente szabad bölcsészet (BA) pályázati referens 

 Szilágyi Anna szabad bölcsészet (BA) online felületi referens 

 Torma Borbála kommunikáció- és médiatudomány (BA) közéleti referens 

 Varga Bence szabad bölcsészet (BA) tanulmányi referens  

Tanulmányi ügyek: 

A vizsgázással kapcsolatos problémáknak, sajnos nem lett vége a 
vizsgaidőszakkal, ugyanis még február hónapban is többen kerestek meg minket, 
hogy nem lettek beírva bizonyos jegyeik. Sajnos az idő múlásával egyre kevésbé 
tudtuk megoldani ezt a problémát, mert a határidő letelte után már a TO sem 
tudott segíteni nekünk.  

A HKR módosítás kapcsán is többen kerestek meg minket, ugyanis több 
hallgatónak fizetnie kellett, mert nem jelentek meg a vizsgán. A nagyobb 
probléma ezzel az volt, hogy többször is előfordult, hogy az oktató 
jóhiszeműségből, a javítás megkönnyítése érdekében nem írta be az első jegyet, 
csak miután másodszor elment javítani a hallgató. Ezt viszont a Neptun nem 
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megjelentként érzékelte. Az oktató felkeresett minket, de sajnos már mi sem 
tudtunk segíteni. A tanulmányi előadó is megerősítette, hogy a határidő lejárta 
miatt már nem áll módukban visszavonni a pénzbeli kivetést. 

Idén februárban a programok szervezése (és a decemberi sikertelen 
tanulmányi workshop) miatt nem tartottunk külön szakzárós tájékoztatót, viszont 
Kaiser Orsi és Kémenes Boró készítettek egy rendkívül informatív kisokost. A 
kisokosban megtalálható pontról pontra, hogy mit kell elvégezniük ebben az 
időszakban az abszolválni kívánó hallgatóknak. A kisokost pedig megosztottuk 
minden csoportban a Facebookon februárban és májusban is. 

 A Facebookos csoportjaink aktívan működnek, ugyanis ezen a fórumon 
tájékoztatjuk a végzős hallgatókat a szakzárás menetéről, illetve a másodéves 
médiásokat a szigorlatról. Mindkét esetben kiraktunk egy tájékoztató 
dokumentumot, illetve válaszolunk a felmerülő kérdésekre. A szigorlat kapcsán 
Kémenes Boró és Horváth Kata rengeteget egyeztettek Gács Anna tanárnővel a 
pontos tételekről és az elvárásokról. Mostanra már teljesen világos számunkra  a 
vizsga menete, és minél inkább megpróbáljuk a hallgatókhoz eljuttatni ezeket az 
információkat. 

Ezen kívül a vizsgaidőszak közeledtével összegyűjtöttük a fontos dátumokat, 
valamint frissítettük a tavalyi kisokosokat. Egyrészt az első éves hallgatók 
számára egy minoros, specializációs kisokost készítünk, valamint a diplomázni 
készülő hallgatók számára egy szakzárós kisokost. Ezeket májusban közzétettük.  

Rendezvények: 
Február 16-án megtartottuk az intézet hagyományos Filmnapját. Az 

érdeklődők 10 filmet nézhettek meg kisebb szünetekkel a BEM moziban. 
Rendkívül jó volt a hangulat, a korábbi évhez képest pedig kifejezetten sokan 
jöttek el. Az eseményen bérlettel lehetett részt venni. Szerencsére nagyon pozitív 
visszajelzéseket kaptunk, így erről a hagyományunkról a jövőben sem szeretnénk 
lemondani.   

Azt gondolom az esemény nem sikerülhetett volna ilyen jól a hosszan tartó 
előkészületek és a rektori pályázaton elnyert támogatás nélkül. A pályázás 
menetét Téglás Eszter, Csortos Csaba, Nikolaidu Fédra és Kémenes Boró segítette. 
Koós Niki, Nikolaidu Fédra és Kémenes Boró feleltek az esemény promóciójáért 
(Boró, Niki- esemény és posztok kezelése, Fédra plakát létrehozása). Gergő a 
filmek gyűjtését, szortírozását, rendszerezését vállalta több körben. Szilvi intézte a 
titkárság számára a táblázatot, mely alapján nyomon tudtuk követni, a bérletek 
számát. Emellett pedig az eseményen magán jegyszedés, takarítás, rendrakás 
feladatokat láttak el az IK tagok és a BABosok. Szeretném megköszönni 
mindenkinek a munkáját, hiszen nem kis teljesítményről van szó!!! 

Március hónapban a Történelem IK-val közösen szerveztünk egy retro e-
sport bajnokságot. Az SZMI-ből Nagy Lili és Csortos Csaba segített sokat a 
szervezésben, az eseményre 13-án került sor. Sokan jelentkeztek a különböző 
játékokra, de nézők, szurkolók is akadtak, így a hangulat kétségkívül jó volt. 
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Tervben van az esemény folytatása. 
Április 26-28-ig az MMI SZHÉK-es hallgatók Pécsre szerveztek kirándulást, 

mely remekül sikerült. A három napos eseményre hosszú ideje készültünk, hiszen 
ez volt az első hivatalos MMI-s kirándulás. A három nap alatt meglátogattuk a 
Csontváry Múzeumot, a Vasarely Múzeumot, megnéztük a főtéren található 
dzsámit, amelyben éppen esküvő zajlott. Minden nap városnéző sétát tartottunk, 
melyeknek fő célpontjai a centrumban található sétálóutca és a Zsolnay-negyed 
volt. Mindkét este közös főzést szerveztünk, melyek remek csapatépítő erővel 
bírtak. A pozitív visszajelzések alapján jövőre is szeretnénk hasonló kirándulást 
szervezni. 

Április 27-én a Művtöri speces hallgatók Veszprémbe utaztak, egy  egy 
napos kirándulásra, melynek során IPARTERV 68-80. című kiállítást látogatták 
meg a Csikász Galériában. Az utazás költségét a Kulturális és Sportpályázat 
keretei közt megpályáztuk. A kirándulás gond nélkül lezajlott és már a következő 
kirándulásra készül a tanszék, melyre május 10-én kerül sor. 

Bölcsész Napok: 

Az előkészületek zökkenőmentesen haladtak. Az IK-n belüli három SzHÉK 
tagjai külön kitelepülésekre osztódtak, így történhetett meg, hogy az MMI a 
szokásos unikornis-varrással, a Művtöri SzHÉK egy wunderkammerrel, a Filó 
SzHÉK pedig a hagyományos chill sátorral készült. Az IK-n belül beosztottuk 
előre, hogy ki miért lesz felelős ebben a három napban. Az alapanyagokat 
megvásároltuk előre. Maga az esemény gördülékenyen zajlott az esős idő ellenére 
is. Mindhárom sátorban jó hangulatban teltek a napok, és számos pozitív 
visszajelzést kaptunk. 

 

Külügy 

Február 6-án Fédrával és Martinnal meglátogattuk Kövesdi Veronikát, az 
intézeti Erasmus koordinátort, hogy megbeszéljük a pályázással kapcsolatos 
teendőket. Kitűztük az intézeti tájékoztató időpontját, valamint a tájékoztató 
menetét is átbeszéltük. Fédra ezekután elkészítette az esemény eventjét 
Facebookon.  

Magára a tájékoztatóra február 19-én került sor délután 16.00-kor. Nagyon 
sikeres eseményről van szó, ugyanis a terem dugig volt hallgatókkal, többen már 
nem is fértek volna be. Két volt erasmusos hallgató és Martin mesélek az 
élményeikről, Veronika pedig elmondta a pályázás menetét.  A tájékoztató után 
feltöltöttük a fontos papírokat az eseménybe is.  

Többen is felkerestek minket a Facebookon, így ott is tudtunk segíteni a 
hallgatóknak a pályázásban. Kis döccenő volt, hogy többen későn realizálták, hogy 
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papíron is le kell adni a pályázatot, de Veronika adott egy hét haladékot így 
remélhetőleg mindenkinek sikerült teljesíteni ezt a kritériumot is.  

Március hónapban Kövesdi Veronika elbírálta az Erasmusos pályázatokat, 
tudomásunk szerint sikeres pályázási időszakról van szó, és számos diák kezdheti 
meg az Erasmusos félévét a következő év folyamán. 

Egyéb: 

Az OTDK Humán Tudományi Szekció szervezésében, nagy örömömre, 
számos IK tag részt vett. Varga Bence, Szabó Levente és Nagy Lili a kampuszon 
való tájékozódást segítette, Koós Niki a regisztrációt, Gyuró György a pakbiz 
sorait erősítette, jómagam pedig tagozati titkárként voltam jelen. Ezúton is 
köszönöm a lelkes IK tagok munkáját! 

 

 

Budapest, 2019. 06. 10. Dióssy Anna Laura s.k. 
 

 Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet 

2019. 02. 01. – 2019. 06. 07. 

Személyi ügyek 

Februárban nem történt személyi ügyekben változás az Intézeti Képviseletben. 

Márciusban nem történt személyi ügyekben változás az Intézeti Képviseletben. 

Áprilisban az alapszakos és osztatlan tanáris választásokon minden indulót meg-, illetve 

újraválasztottak a hallgatók, így a Cseh, lengyel, szlovák, szlovák nemzetiségi 

választókörzetben 3 szhékes és 1 kgy, az Orosz, orosz nemzetiségi, ukrán választókörzetben 

10 szhékes és 2 kgy, az Osztatlan tanári 2 választókörzetben 1 szhékes és 1 kgy mandátumot 

szereztünk. Május 2-án az Intézeti Képviselet alakuló ülést tartott, ahol az IK tagok 

egyhangúlag újraválasztották Veres Balázst az Intézeti Képviselet alelnökének. Ezen kívül az 

Intézeti Tanács tagjainak Lajos Mátét és Veres Balázst, póttagnak pedig Nemes Bettinát, a 

Lengyel Filológiai Tanszék delegáltjának Gönde Andrást, az Orosz Nyelvi és Irodalmi 

Tanszék delegáltjának Veres Balázst, a Szláv Filológiai Tanszék delegáltjának Lajos Mátét, 

Ukrán Filológiai Tanszék delegáltjának Antal Rékát választották meg az Intézeti Képviselet 

tagjai. 

Májusban nem történt személyi ügyekben változás az Intézeti Képviseletben. 

Június 7-én az Intézeti Képviselet egyhangúlag választotta meg Veres Balázst az IK 

elnökének, Nemes Bettinát pedig alelnöknek. Az Intézeti Tanács tagja Veres Balázs és Nemes 

Bettina, a póttag Szinok Bianka lett. A Lengyel Filológiai Tanszék delegáltjának Gönde 

Andrást, az Orosz Nyelvi és Irodalmi Tanszék delegáltjának Veres Balázst, a Szláv Filológiai 

Tanszék és Ukrán Filológiai Tanszék delegáltjának Szűcs Vivient választották meg az Intézeti 

Képviselet tagjai 

 

Intézeti ügyek 

Február 7-én összehívásra került egy összoktatói értekezlet, ahol az oktatói 

nyugdíjazásoknak az Intézetre való hatásáról lett volna szó, ám Dékán Úr távolléte miatt az 
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értekezletet márciusra halasztották. A tárgyalt időszakban sem Intézeti Tanács, sem tanszéki 

értekezletek nem kerültek összehívásra. 

Március 6-án összehívásra került az Intézeti Tanács, ahol elfogadtuk Sárköziné Vandar 

Enhzaya és Dudás Előd adjunktusi felterjesztését, továbbá megvitattuk az oktatói 

teljesítmény tudományos értékelési rendszerét, valamint az oktatói teljesítmény oktatás-

pedagógiai értékelését is. Ugyancsak március 6-án intézeti könyvbemutatót tartottak az 

oktatók, ahol Dékán Úr – pótolván a februárban elmaradt alkalmat – válaszolt az oktatói 

nyugdíjazásokkal kapcsolatos kérdésekre. 

Áprilisban sem Intézeti Tanács, sem tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra. 

Májusban a Lengyel Filológiai Tanszék értekezletén Pátrovics Pétert, a Szláv Filológiai 

Tanszék Lukács Istvánt választotta meg tanszékvezetőnek, melyet a május 31-én tartott 

Intézeti Tanács is elfogadott. 

Júniusban sem Intézeti Tanács, sem tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra. 

Ülések 

Február 5-én hivatalosan is ülésezett az Intézeti Képviselet, ahol az őszi félév értékelése után 

a tavaszi félév programjait és azok időpontját beszéltük meg. Az ülésen a leendő szhékesek 

is részt vettek, akik vállalták, hogy már a választások előtti programok szervezésében és 

lebonyolításában is segíteni fogják az IK-t. 

Március 7-én informálisan ülésezett az Intézeti Képviselet, ahol a márciusi szlávos buli 

szervezésén kívül szó esett az alapszakos és osztatlan tanáris választásokról, az áprilisi 

szlávos kirándulásról és a Bölcsész napokra tervezett programokról is. 

Április 9-én informálisan ülésezett az Intézeti Képviselet, ahol az áprilisi szarajevói 

kiránduláson kívül szó volt a szlávos kitelepülésről a Bölcsész Napokon, illetve az Ifjú 

Szlavisták Konferenciájáról. 

Május 2-án alakuló ülést tartottunk, ahol a fent említett személyi változásokon kívül ismét a 

kitelepülésre és a konferenciára fektettük a hangsúlyt, továbbá elkezdődtek a júniusi Szláv 

Kupa előkészületei is. 

Június 7-én alakuló ülést tartottunk, ahol a fent említett személyi változásokon kívül a Szláv 

Kupa előkészületeiről beszéltünk. 

 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  

 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail:titkarsag@btkhok.elte.hu E-mail: titkarsag@btkhok.elte.hu 

 

 

Közéleti ügyek 

Február 13-án külügyes tájékoztatót tartottunk, ahol az érdeklődők a szlavisztika alapszakos 

hallgatókat érintő külföldi pályázatokról (Erasmus+, CEEPUS, Campus Mundi, stb.) kaptak 

bővebb információt. Február 20-án a Távol-keleti Intézettel együtt ismételten társasjátékos 

estet tartottunk a Filter ArtClubban. 

Március 28-án megrendezésre került a második Born to be Slav nevű szlávos buli a Könyvtár 

Klubban, amin ismét nagy számban jelentek meg Karunk hallgatói.  

Április 25. és 28. között megrendezésre került a hagyományos tavaszi Szláv Kirándulás, 

melynek ezúttal az úti célja Szarajevó volt. A 35 főre tervezett kirándulásra a helyek gyorsan 

beteltek, csupán az utolsó pillanatban történő megbetegedések miatt volt 3 üres helyünk. 

Május 7-én kitelepültünk a Bölcsész Napokon, május 9-én pedig megrendezzük az Ifjú 

Szlavisták Konferenciáját. 

Június 29-én megrendezésre kerül a már hagyományosnak mondható, szlávos évzáró 

rendezvény, a Szláv Kupa. 

 

Budapest, 2019. 06. 07. 

 Lajos Máté s.k. 
  

 Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Távol-Keleti Intézeti Képviselet 

2019. tavaszi félévi beszámoló 

 

Rendezvények 

X. Keleti Kulturális Napok 

Február 1. és 3. között megrendeztük a jubileumi X. Keleti Kulturális Napokat, ismét 

Esztergomban a Rugby Club Hotelben. A rendezvényen ismét voltak tanári előadások, 

illetve hallgatói beszámolók keleti ösztöndíjakról is, azonban a jubileumi alkalomra 

tekintettel idén ellátogatott hozzánk dr. Hamar Imre, az ELTE külügyekkel foglalkozó 

rektorhelyettese, és a Távol-keleti Intézet igazgatója, aki egy kerekasztal beszélgetést tartott a 

résztvevőknek az intézet jelenéről, és főleg jövőjéről, ahol nagyon aktívnak bizonyultak a 

résztvevők. Tiszteletét tette Jancsó Dorka BTK HÖK elnök is, aki egy előadással is emelte 

rendezvényünk színvonalát. Ezúton is köszönjük mindkettejüknek, hogy eljöttek!  

A helyszín egyébként ismét nagyon megfelelőnek bizonyult, a jövőben is érdemes majd ide 

jönni. 

 

II. Szlávolkeletes Társas est 

Február 20-án, az első társas est sikerén felbuzdulva, megrendeztük a II. Szlávolkeletes 

Társas estet a Filter Artclubban. A rendezvényre ismét viszonylag sok érdeklődő jött el, és az 

új helyszín is megfelelőnek bizonyult, jó helyen van a belvárosban, és tudtak nekünk 

elegendő asztalt biztosítani, ezért más, ilyen stílusú rendezvényt is érdemes ide szervezni. 

Március 28-án a szlávos buli előtt szerveztünk egy keletes iszogatást, amelyre meglepően 

sokan jöttek el. Külön jól esett, hogy többen is megkerestek utána, és azt mondták, hogy 

hiányolták az ehhez hasonló eseményeket, ezért örülnének ha máskor is lenne ilyen. 

Közös Távol-keletes majális 

Május 1-én megtartottuk az első Közös Keletes Majálist a Margit-szigeten, aminek célja az 

volt, hogy biztosítsunk lehetőséget a Budapesten távol-keleti nyelveket tanuló hallgatóknak, 

hogy megismerjék egymást. Az eseményen a Pázmány Péter Katolikus Egyetem kínai- és a 

kelet-ázsia szakos, valamint a Károli Gáspár Református Egyetem japán szakos hallgatói 

képviselték magukat az ELTE-sek mellett. 
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Szerencsére az időjárás is nekünk kedvezett, ezért sokan eljöttek. A többi egyetem hallgatói 

külön örültek a rendezvénynek, mert elmondásuk szerint náluk nem szoktak külön távol-

keletes rendezvényeket szervezni a hallgatói képviselők. Nagy megtiszteltetés volt, hogy 

eljött dr. Salát Gergely tanár úr is, a PPKE Nemzetközi és Politikatudományi Intézet 

igazgatója, valamint az ELTE BTK Kínai Tanszék óraadója, aki külön megdicsért minket, és 

biztatott, hogy minél több ilyen rendezvényt csináljunk. 

Ennek tudatában el is kezdődött egy Közös Keletes Kvízest szervezése, amelyre úgy 

tervezzük, hogy már a Tan Kapuja Buddhista Főiskola hallgatóit is meghívjuk. 

Távol-keletes póló 

Februárban elkezdődött a jelentkezés az új távol-keletes pólókért. Idén a tavalyival 

ellentétben két stílusban rendelhetnek a hallgatók, reméljük minél több fog fogyni. 

Márciusban be is érkeztek az igények, kb. 50 pólóra tartottak igényt a hallgatók, amiket meg 

is rendeltünk, és azóta már ki is osztottuk őket azoknak a hallgatóknak, akik megrendelték. 

Még egyszer meg szeretném köszönni a Titkárságnak, hogy segítettek a pólók kiosztásában! 

BA választások 2019 

A választásokra készülve fényképezkedést szerveztem azon hallgatók számára, akik jelezték 

nekem, hogy indulni szeretnének az idei hallgató képviselő választáson. Külön köszönöm 

Csortos Csaba Zoltánnak, hogy lefényképezett minket, így is egységes képet mutatva a 

hallgatók. 

 

Budapest, 2019. Június 13. 

 

 Csicsek Zoltán 
 Távol-keleti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 

  



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  

 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail:titkarsag@btkhok.elte.hu E-mail: titkarsag@btkhok.elte.hu 

 

 

Történeti Intézeti Képviselet 

2019.02.01. – 2019.06.07 

Személyi ügyek 

 

2019. február 

A Történeti IK egyik mesterszakos képviselője, Andor Anna a tavaszi félévet Erasmussal 

Padovában tölti. 

 

2019. március 

A hallgatókat hónapról hónapra tájékoztatjuk az aktuális határidőkről. Márciusban is így 

tettünk. A félévben szakot záró BA-sokra, OT-sekre nagy figyelmet fordítottunk. Az őket 

érintő fontos információkat külön szedtük össze, és osztottuk meg velük. 

Március 4-én találkoztam az Intézet két oktatójával, Klement Judittal és Vadas Andrással. A 

Képviselettel összegyűjtöttük a javaslatainkat a készülő Intézeti honlaphoz. A március eleji 

találkozón az ötleteinket beszéltük át. Klement Judit készített belőle egy összesítést, amiről 

egy áprilisi Intézeti Tanácson fogunk majd beszélni. 

 

2019. április 

A Karon 2019. április 10-24. közt lezajlott alapszakos és osztatlan tanárszakos hallgatói 

érdekképviseleti választásokon induló régi és új képviselőinket mind megválasztották. A 

küldöttgyűlési választásokon mindegyik indulónk mandátumot szerzett. 

A tavaszi választásokon újra nem induló három tagunkat elbúcsúztattuk egy informális 

találkozó keretin belül. 
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Ülések 

2019. február 26. 

A HÖK irodában IK ülést tartottunk, amin megbeszéltük a vizsgaidőszakban történt 

eseményeket, és a következő hónapok feladatait. 

 

2019. május 13. 

A tavaszi választások után az alakuló ülésünket májusban tartottuk meg a HÖK 

iroda alagsorában. Megválasztásra került az Intézeti Képviselet elnöke (Antalóczy 

Zsanna), a referensi pozíciókat és a tanszéki delegáltakat is megszavaztuk.  

 

Tanulmányi ügyek 

 

2019. február 

Február 1-től tanszéki változások mentek végbe. A változást követen az érintettanszékek új 

nevei: Atelier Interdiszciplináris Történeti Tanszék, Kelet-, Közép-Európa és Oroszország 

Története Tanszék, Kora Újkori Történeti Tanszék, Középkori Történeti Tanszék.  

A hónap elején a középkori szemináriumok meghirdetésével probléma adódott. Több végzős 

hallgató nem került be az órákra. Az utóbbi két tanszék tanszékvezetőjének a segítségével 

megoldódott a probléma, létszámbővítéssel. A Középkori Történeti Tanszék arra kért 

minket, hogy a tavaszi szünetig készítsünk egy kérdőívet, amiben felmérjük az igényeket, 

hogy az őszi félévben mennyi középkoros szemináriumra lesz szükség. Ez alapján próbálják 

majd meghirdetni az órákat.  

Az Intézeti Tanácson megkértek minket, hogy segítsünk a mesterképzés átalakításában. 

Ebben az MA-s képviselőink fognak segédkezni. Klement Judittal már megkezdődtek a 

munkálatok.  

Február 12-én egy MA-s tájékoztatóval egybekötött szakzáró tájékoztatót tartottunk a BA-n 

végzős hallgatóknak az A épületben. Kettő mesterképzés/specializáció kivételével minden 

MA képviseltette magát. Belekezdtünk az intézeti honlap tartalmának a kitalálásába. 

Klement Judittal és Vadas Andrással már túl vagyunk egy egyeztető ülésen. A tavaszi félév 

végéig, terveink szerint elkészül a honlap az elképzelt tartalommal. 
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2019. március 

Március 4-én találkoztam az Intézet két oktatójával, Klement Judittal és Vadas Andrással. A 

Képviselettel összegyűjtöttük a javaslatainkat a készülő Intézeti honlaphoz. A március eleji 

találkozón az ötleteinket beszéltük át. Klement Judit készített belőle egy összesítést, amiről 

egy áprilisi Intézeti Tanácson fogunk majd beszélni. 

 

2019. április 

Nagy Balázs tanár úr kérésére készítettünk egy kérdőívet a történelem szakos hallgatóknak, 

amiben a 2019/2020-as tanév őszi félévének középkoros szemináriumi igényeire voltunk 

kíváncsiak. Egy hetet kaptak a kitöltésre. Több mint 90 visszajelzés érkezett, viszont a Tanár 

úrral úgy éreztük, hogy ez a szám még így sem reprezentatív. A Középkori Történeti 

Tanszék igyekszik legalább 8-8 kurzust hirdetni kódonként, hogy a tárgyat mind az alap-, 

mind az osztatlan képzésben tanulók időben teljesíteni tudják. A mesterszakos hallgatóknak 

is készítettünk egy kérdőívet, abból a célból, hogy véleményezzék a képzést. A visszajelzések 

jó alapot fognak szolgálni a már zajló mesterszakot érintő átalakításhoz. A kérdőív 

eredményét továbbítottuk az ebben érintett oktatónak. 

 

2019. május 

A tanulmányi referensek készítettek egy táblázatot, amiben a hallgatók tudják jelezni a 

vizsgameghirdetéssel kapcsolatos problémáikat. A felmerült problémákat, amint tudtuk 

orvosoltuk az érintett oktatók megkeresésével.  

A záróvizsga-időszakhoz közeledve folyamatosan tájékoztattuk a végzősöket a határidőkről 

és a fontos tudnivalókról. 

Közéleti ügyek 

 

2019. február 

A február a március 8-10. között megrendezésre került szegedi történelem szakos 

kirándulás szervezésével telt. A programok egyeztetésével és a városismereti vetélkedő 

elkészítésével. 
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2019. március 

Március 8-10. között sikeresen lezajlott a szegedi kirándulásunk 20 fő részvét lével. A 

hétvége során többek között meglátogattuk az SZTE BTK épületét, az Ópusztaszeri Nemzeti 

Történeti Emlékparkot és a Csillagösvény Élményparkot. 

Március 13-án az SZMI Intézetek Képviseletével megszerveztük az első Retro E-sport 

bajnokságot az A épület 047-es termében. 

 

2019. április 

Az Intézeti Képviselet is csatlakozott a HÖOK Mentorprogram Több lett? Maradhat! 

elnevezésű kezdeményezéséhez. Április 2-án egy napra kitelepültünk a Főépületbe a 

földszint 11-es terem mellé. Március végén kezdtük el a plakátok kihelyezését - az oktatók 

engedélyével - a tanszéki hirdetőtáblákra. A gyűjtésbe bevontuk az oktatókat is. Az 

eseményünket az óráikon is hirdették. 

A Rubicon szerkesztőségétől Nagy Balázs tanár úr kapott egy nagy adagot a Rubicon 

megjelent számaiból, azzal, hogy ezeket az OTDK résztvevőinek adják át. Mivel elég sok 

megmaradt, ezért arra kérte az Intézeti Képviseletet, hogy ezeket segítsünk szétosztani azon 

hallgatók között, akik érdeklődnek a történelem iránt. Kérésének eleget tettünk. 

 

2019. május 

A Bölcsész Napok keretein belül május 7-én mi is kitelepültünk az első napon. A programok 

amikkel készültünk az érdeklődöknek: töris kvíz, Heads Up történelmi személyekkel, 

középkori zenék. A helyes válaszok megfejtői nyereményekben részesültek. 

A tavalyi évhez hasonlóan május 14-15 között megszerveztük a II. Töris Jótékonysági 

Sütivásárt. Idén a Szekfű Gyula Könyvtár tankönyvállományának a növeléséért gyűjtöttünk. 

Mindkét nap vártuk a hallgatókat palacsintákkal, limonádéval, glutén- és laktózmentes édes 

és sós süteményekkel. A befolyt összegből a nyár folyamán beszerezzük a szükséges 

könyveket, amiket a Könyvtár külön listán jutatott el hozzánk. 
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Tudományos ügyek 

2019. április 

Az Intézeti Képviseletből többen is segítettek április 24-25. között az ELTE BTK-n 

megrendezett OTDK Humán Tudományi Szekciójában tagozati titkárként és a 

regisztrációnál. 

 

Külügyek 

2019. február 

Február 25-re Erasmus tájékoztatót szerveztünk, amin részt vett Szontágh Anikó, 

osztályvezető, intézményi Erasmus+ koordinátor és Erdősi Péter Dr., egyetemi adjunktus. 

Az Erasmushoz készítettünk egy gyakori kérdéses dokumentumot, amit közzé fogunk tenni, 

amint kézhez kapjuk az Erdősi Péter által leellenőrzött és kiegészített verziót. 

 

2019. március 

A február 25-én megtartott Erasmus tájékoztatót követően a Képviselet külügyi referensével, 

Cziráki Bálinttal készítettünk egy, az Erasmust érintő gyakori kérdéses dokumentumot. Ezt 

továbbítottuk a Történeti Intézet Erasmus koordinátorának, Erdősi Péternek ellenőrzésre. A 

kijavított és bővített összesítést megosztjuk majd a hallgatókkal. Erdősi Péter felkérésére 

március 21-én részt vettem az Erasmus+ pályázatok elbírálásában, rangsorolásában az 

Intézet két másik oktatójával. 

 

Budapest, 2019. június 13. 

 Antalóczy Zsanna s.k. 
 

 Történeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 

 

  


